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TS-01 Vidaus pertvary apdaila ir jrengimas

1.1 Pertvary tipai;
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1.3 Gipso pertvary jrengimas;

1.4 Glaistymas ir dazymas;

1.5 Tinkavimas;

1.6 Plytelés;

1.7 Mobili akustiné pertvara;

1.8 Akustinés plokstés

TS-02 DaZymas
2.1 Dazymo biidas;

2.2 Dazymo rasys:
2.3 Darby prieziiira;

TS-03 Grindys
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3.2 Bendrosios nuostatos;
3.3 Viniliné grindy danga;
3.4 Kiliminé danga;
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TS-04 Lubos
4.1 Luby tipai;
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Stadija TDP

TS-01 vidaus pertvary apdaila ir jrengimas
1.1  Vidaus pertvaruy apdailos tipai:

a) Glaistymas dazymas;
b) Tinkavimas

c) Plytelés

d) Medinés daililentés

1.2. Gipso kartono
Bendrieji reikalavimai:

Gipso kartono plokstés turi turéti sertifikatus ir gaminiy techniniy charakteristiky lapus;

Monatavimas vykdomas pagal gamintojo rekomendacijas ir reikalavimus;

Gipso kartono pertvary ugniaatsparumas turi atitikti str 2.01.01(2):1999 "esminiai statinio reikalavimai. Gaisriné sauga"
reikalavimus;

Triuk§mo lygis patalpose turi atitikti hn 33:2011 "triuk§mo ribiniai dydziai gyvenamuosiuose ir visuomeninés paskirties
pastatuose bei jy aplinkoje" reikalavimus;

Visos pertvaros turi atlaikyti norming apkrova ¢>0,3 kn/m2;

Visi gaminiai turi atitkti Ist 1533 — 1998 ir Ist 1441 — 1996 reikalavimus;

Pagrindinés taisyklés dirbant su gkp:

Dirbti su gkp reikia ne Zemesnéje nei +15¢ temperatiiroje, kitaip gali atsirasti jtrikimai;

Medziagy laikymas bei montavimas turi biiti toje pacioje dremés atmosferoje;

Pjauti gkp reikty atsargiai,kad atpjautas galas nenutrupéty bei buty be jlinkiy;

Lapus laikyti geriausia horizontaliai ant tvirto pagrindo;

Varztus tvirtinimui reikia parinkti taip,kad montuojant j metalg varztas bty jsukta 10mm,o j medj 20mm;

Gkp sitlés tarpusavyje turi prasilenkti ir jokiais biidais nesusidurti ar susikryziuoti;

Reikalavimai gipso kartono ir karkaso sistemos komponentams:

Karkasas. Lakstinio plieno profiliai:

Profiliai turi biiti pagaminti Salto formavimo badu i§ apsaugoty nuo korozijos plieno laksty, kuriy storis 0,6 mm;

Profiliai turi atitikti sistemy konstrukciniams elementams keliamus reikalavimus, patvirtintus bandymais nepriklausomose
sertifikuotose laboratorijose;

Montuojant pertvaras i$ gipso kartono ploks¢iy biitina naudoti profilius;

Tvirtinimo priemonés:

Tvirtinimui prie mediniy ir plieniniy konstrukcijy naudojami statybiniai varztai.

13 lenteléje nurodyti leistinieji jy tvirtinimo zingsniai, atsizvelgiant  tvirtinimo priemonés riasj ir plokstés storj;
Gipskartonio plokstés prie karkaso tvirtinamos tik specialiais varztais;
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Leistinieji profiliy tvirtinimo atstumai:

Plokstés storis, mm  [Kartono  [Didziausias leistinas montavimo profiliy tvirtinimo Zingsnis (ne daugiau)
plausy Sieny ir pertvary  [Lubosir  [Lubos ir $laitiniai stogai gkf3)
kryptis 1) | 2)apkala, mm Slaitiniai
stogai
12,5 Isilgai 625 625 420 500  [Neleistina 400
skersai
15,0 Isilgai 625 750 420 550  |Neleistina 400
skersai
Perforuotoms Isilgai 320 320
plokstéms skersai B B

1) zr. Pav. 1 ir 2 2) jei numatyta keraminé danga, vienasluoksné apkala tvirtinama kas < 420 mm, o daugiasluoksné < 625 mm.
3) reikalavimui dél atsparumo ugnies poveikiui biitina atsizvelgti j testavimo rezultatus

vairus tvirtinamieji dydziai ir leistinieji tvirtinimo atstumai, atsizvelgiant j gipskartonio ploksS¢iy tipa ir karkasa:

Gipskartonio ploksté
Riisis storis mm IDidziausi leistini atstumai

Dydziai, mm d x 11) |Pertvaru, ir sieny apkala, mm |Lubos mm
Statybiniai varztai plieniniams profiliams
Gkb ir gkf, gkbi ir gkfi, 12,5 [In3,5x25 250 170
hartplatte
Gkf 15,0 [Tn 3,5x35 250 170
Perforuotos plokstés 12,5 [Sn 3,5x25 - 170

*1) | — varzto ilgis mm, ne maZziau.

Montavimo detalés:

Visos pakabinamosios ir tvirtinamosios plieninés detalés turi buti padengtos cinku arba kadmiu;

Vidutinis cinkuotos vielos diametras turi biiti 3,6 mm, detaliy, pagaminty i plieninés skardos minimalus storis 0,75 mm;
Minimalus srieginiy detaliy (varzty) diametras turi biiti 6 mm (m6), minimalus spyruoklinio plieno storis turi biiti 0,5 mm,;
Sausasis tinkavimas gipskartonio plokstémis:

Gipskartonj klijuoti galima tik prie vertikaliy pavirsiy. Klijavimui naudokite tik specialius klijus;

Biitina uztikrinti, kad klijai gerai sukibty su pagrindu, kuris turi buti sausas, nedulkétas ir pakankamai tvirtas. Prie§
pradedant klijuoti plokstes biitina nuvalyti trupantj tinka, sausus dazus ir neSvarumus;

Po to pagrinda reikia gruntuoti atitinkamu gruntu. Sieny nelygumai iki 20 mm iSlyginami klijy skiediniu. Dideli nelygumai
iSlyginami priklijuojant atitinkamy matmeny gipskartonio plok$¢iy juostas. Klijuojamas gipskartonio plokstes biitina
pritvirtinti taip, kad jos nenuslysty;

Klijus galima déti ant antrosios gipskartonio ploks¢iy pusés, arba ant pagrindo. Klijai dedami pailgais kauburéliais pagal
plokstés perimetra kas 25 cm, o per centrg viena arba dviem eilémis kas 35 cm. Klijai turi visiSkai uzpildyti erdve po
ploks¢iy sandiiromis. Gipskartonio plokstés klijuojamos prie pagrindo istisai, jei jy gabalai nedideli. I$tisai apklijuojamos ir
konsolés, langy ir dury angokrasciai;

Termoizoliaciniy gipskartonio ploksciy klijavimas:

Termoizoliacinés plokstés — tai gipskartonio plokstés su gamykloje priklijuotu termoizoliaciniu sluoksniu (pvz., mineraliné
vata arba polistireninis putplastis). Tai sustiprina gipskartonio plokste. Klijavimo procediira —

Sukibima su izoliacine medziaga uztikrina iSankstinis pavirSiaus glaistymas. Plokstés negali biiti klijuojamos prie sieny,
kuriy aukstis daugiau nei 3,0 m;

Glaistymas. Bendrosios nuostatos:

Tam, kad pavirSius baity paruostas galutinei apdailai, plok§¢iy krastus ir tvirtinamasias priemones reikia uZglaistyti. Glaistyti
galima tik tuomet, kai gipskartonio plok§¢iy matmenys dél drégmés arba temperatiiros poveikio nebesikeis. Atliekant
glaistymo darbus, patalpos ir glaistomojo pavirSiaus temperatiira turi biiti ne maziau +10°c;

Gipskartonio plokstés turi baiti sausos, §varios, o sitilés nedulkétos. Prie§ pradedant galaistyti sitiles, paZeistas ploks¢iy vietas
reikia i§ anksto uzglaistyti. Negalima naudoti glaisty, kuriy galiojimo terminas pasibaiges arba jei miSinys pakuotéje
sukibes;
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Pirmiausia gipskartonio sitilés turi biiti uzpildomos glaistu su arba be armavimo juostos. Gipskartonio ploks¢iy sitilés
armuojamos popierine arba stiklo audinio armavimo juosta. Nedegi gipso ploksté ,, armuojama tik stiklo audinio armavimo
juosta. Glaistymui naudojami glaistai parenkami pagal plokstés briaunos tipa ir norima pasiekti pavirSiaus lyguma bei
atsizvelgiant j prieSgaisrinius ar garso izoliavimo reikalavimus;

Glaistymas armuojant. Darby atlikimas:

Gipskartonio ploks¢iy armavimo ir glaistymo biidai priklauso nuo ploksciy siiilés tipo ir pasirenkamo glaisto, norima
pasiekti pavirSiaus lyguma bei atsizvelgiant j prieSgaisrinius ar garso izoliavimo reikalavimus;

Glaistoma keliais etapais: prie ka tik glaistu uzpildytos sitlés lipinama armavimo juosta, vengiant oro pusliy ir jduby
susidarymo. Glaistui i8dzitivus, glaistoma toliau ir pavirsius lyginamas pagal poreikj. Jei montuojami keli ploksc¢iy
sluoksniai, armuojamos tik iSorinio sluoksnio sifilés. Vidiniy sluoksniy sitilés tik uzpildomos glaistu;

Glaistymas be armavimo:

Be armavimo glaistomos gipskartonio plokstés su pusapvale krastin ir su pusapvale nuozulnigja ilggja krastine;

Glaistoma glaistu maziausiai du kartus;

Jei klojami keli ploks¢iy sluoksniai, apatinio sluoksnio siiilés taip pat glaistomos;

Pavirsiaus apdorojimas po glaistymo:

Glaistoma atsizvelgiant | bisima galuting danga;

Jau projektinéje dokumentacijoje biitina nurodyti vietas, kuriose numatoma plyteliy danga, arba kita danga, kurios pavirsiui
keliami specialiis reikalavimai (pvz. Be Se$élio esant Soniniam ap§vietimui);

Glaistyty gipskartonio ploksc¢iy pavirSius turi biiti sausas, tvirtas, lygus ir nedulkétas;

Uztiske skiedinio likuc¢iai nuo gipskartonio plokstés pavirSiaus pasalinami;

Pazeistos vietos turi biiti uzglaistytos atitinkamu glaistu. Jei pavirSiui keliami specialiis reikalavimai, rekomenduojama
pavirSiy glaistyti pakartotinai;

Pries galuting danga gipskartonio plok$ciy pavirsiy, jei butina, galima apdoroti atitinkamu gruntu. Naudojamas gruntas
derinamas su biisima danga;

Gipskartonio plokstiy apdailai naudojamos Sios dangos:

Klijiniy dazy ir dirbtiniy dervy, sintetiniy dispersiniy dazy, sintetiniy dervy glaisto, jvairaus blizgumo laipsnio (iki matinio)
laky ir dazy, skirty vidaus darbams, dangos;

Apdailos plytelés;

Dazai: atsparis plovimui ir trynimui sintetiniai dispersiniai dazai, dazomosios medziagos su jvairiy spalvy efektu, aliejiniai
dazai, matiniai lakai, alkidiniy dervy dazai, polimeriniy dervy dazai, poliuretano lakai (pur), epoksidiniai lakai (ep),
atsizvelgiant | panaudojimo tikslg ir poreikius;

Dispersiniai silikatiniai dazai pagal atitinkamas dazy gamintojo rekomendacijas ir tiksliai laikantis nuorody gali bati
naudojami;

Jei gipskartonio plokstés dél ilgalaikio Sviesos poveikio pagelto, rekomenduojama atlikti bandyma, padengti keleta ploksciy
ir uzglaistyty ploty;

Privalomi reikalavimai:

Visi vidaus inzineriniy tinkly stovai turi biiti aptaisyti atspariu vandeniui gipskartoniu, jei nenurodyta kitaip;

Jeigu Slapiose patalpose (wc ir pan.) Numatomos karkasinés pertvaros, turi biiti naudojamas atsparus vandeniui gipso
kartonas;

Inzineriniy tinkly aptaisymui gali biiti naudojamas atsparus ugniai gipskartonis;

1.3. Miro pertvaros ir atitvaros

Keraminiai blokeliai Keraterm, 250mm Lode

- Skirti laikan€iosioms ir nelaikanciosioms iSorinéms pastaty sienoms ir pertvaroms.
- Jie daznai naudojami privatiems gyvenamiesiems namams statyti

- Silumos laidumo koeficiento reiksmé: 0,19-0,22 W/mK

- Atsparumas Salciui ciklais: F50

- Stipris gniuzdant = 15 N/mm2

- Silumos laidumo koeficientas = 0,22 W/mK
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- Garso izoliacija = 49 dB

- Drégmés jgeriamumas < 25%
- Tdrio svoris = 0,77 g/cm3

- Latvija

- 250x375x238 10,5 vnt/m2 (jvertinus ir 12mm mudro sidle)

1.4. Glaistymas

Glaistymas:

Glaistas turi biti vienalytis, be var§kéjimo poZymiy ir mechaniniy priemaisy. Glaisto spalva gali biiti nuo baltos iki rusvai
gelsvos, kartais pilksvos spalvos;
Glaistas turi buiti smulkus. Likutis ant sieto nr. 020 turi buti ne daugiau kaip 1 %. Glaisto, naudojamo pirminiam betono ir
tinkuotyjy pavirsiy glaistymui, likutis ant sieto nr. 020 neturi virSyti 30 %, o ant sieto nr. 0,315 - ne daugiau kaip 5 %;

Glaistas neturi susitraukti. DzitGvant (0,3 - 0,5) mm storio glaisto sluoksnyje neturi atsirasti jtrikimy;

Glaistas neturi temptis ir velti glaistyklés, gerai turi lipti prie gruntuoto pavirsiaus;

o

Ve

Vidinei apdailai skirtas glaistas turi biiti lengvai §lifuojamas. ISdzitivegs glaisto sluoksnis §lifuojant neturi lipti prie $vitrinio

popieriaus;
Glaisto techniniai rodikliai turi atitikti lenteléje nurodytus reikalavimus:
Eil. Nr. Rodiklio pavadinimas Norma glaisto tipui Bandymy
Vidinés apdailos glaistas (v) ISorinés metodas
A Ak K L Ad Pm | apdailos
glaistas (f)
1. Slankus (18+2)0c - 6-8 6-8 7-10 | 7-10 | 6-8 | - Lst 1413.1
temperatiiroje, cm
2. Dzitvimo laikas (18+2)0c
temperatiiroje, h, ne daugiau 83 p.
kaip 20 8 4 5 5 5 5
3. Riebaliniy medziagy kiekis, %o, 8.7 p.
ne maziau kaip 4,0 2,0 - 2,0 - - -
4. Sausyjy medziagy kiekis, %, P.
ne maziau kaip - - - - - - 70

Glaisto, skirto vidinei apdailai ir fasuoto j smulkig tara, vietoje slankumo gali biiti nustatytos sausosios medziagos, kuriy turi
biiti ne maziau 65 %;
Glaistas, skirtas iSorinei apdailai, turi biiti atsparus statiniam vandens poveikiui. I§laikius vandenyje 24 h, glaistytame

pavirSiuje neturi atsirasti matomy defekty (piisliy, jtriikkiy ir pan.);

Glaistas, skirtas iSorinei apdailai, turi buti atsparus $al¢iui. Po 25 Saldymo cikly glaistytame pavirSiuje neturi atsirasti

matomy defekty (glaisto sluoksnis neturi atsilupti nuo pagrindo, neturi atsirasti jtriikiy ir pan.);
Glaistas, skirtas iSorinei apdailai, sukibimo su glaistomu pavir§iumi stipris turi biti ne mazesnis kaip:

0,1 n/mm2 —po 24 h;
0,2 n/mm2 —po 48 h;

Naudojant glaistus su polivinilacetatine ar lateksine emulsija arba akriliniy, epoksidiniy dervy bei kitais risikliais,
vadovaudamiesi firmos gamintojo pateiktomis instrukcijomis skirtomis glaistomo pavirSiaus paruos$imui bei glaisto

panaudojimui;

Glaistymas atliekamas dviem sluoksniais (pirminis, kartotinis);

1.5. Tinkavimas

1.5.1. PavirSiu paruoSimas

WO0089-TP-SA-TS
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Stadija TDP

Paruostas tinkavimui pavirSius turi biiti kruops€iai nuvalytas nuo dulkiy, panaikintos riebaly ir bitumo démés ir gerai
sudrékintas. Sieny sandiiros uzkaiSomos 12 mm gylio kaisteliais, tarpai uzlyginami. Glotniis betoniniai pavirSiai iSraizomi,
kapojami ar kitaip SiurkStinami. Miriniy sieny ir pertvary sitilés turi biiti neuzpildytos skiediniu per 10-15 mm.

Medziagos

Smélis turi biiti aStriabriaunis kalny arba karjery gerai iSplautas Svariu gélu vandeniu. Dulkiy, molio ir dumblo daleliy turi bati
ne daugiau 3 % pagal mase, i$ jy molio maziau kaip 0,5 % pagal mase Kity

pasaliniy priemaisy negali bti.

ParuoSiamajam ir i§lyginamajam tinklo sluoksniams:

-grideliy didumas <2,0 mm;

-molingy daleliy kiekis <15 %;

-tirpiy sieros junginiy kiekis <2 %,

Dengiamajam tinko sluoksniui:

-griiddeliy didumas <0,5 mm;

-molingy daleliy kiekis <5 %;

-tirpiy sieros junginiy kiekis <2 %,

Kalkes:

-turi biiti gerai iSdegtos .CO2<6 %;

-negesiy grideliy kiekis < 11 %;

-gesinimo laikas 8-25 minutés.

Kalkiy teslos naudojamos skiediniams: tankis -1400 kg/m3, vandens -50 %.

Metalinis tinklas turi bati apie 10x10 mm dydzio akuciy plonavielio metalo (vielos storis 0,9-1,2

mm), galvanizuotas ir tvirtinamas galvanizuotomis sankabomis.

Tinko skiediniai . Degumo klasé Al.

1.6. Sieny plytelés
Sieny plytelés klijuojamos duso patalpose:

10x10 RAL 9003 (matinés), storis 7mm

Plyteliy parametrai:

Sausai presuotos keraminés plytelés su mazu vandens jgeriamumu (0,5 % < Eb <3 %) — B1b grup¢ — M — GL UNI EN
14411:2012 H priedas.

Analogas:

1.7. Mobili akustiné pertvara

Mobiliosios akustinés pertvaros susideda i§ atskiry slankiojané¢iy moduliy. Moduliai yra pakabinami uz vaZiuoklés
takelyje pritvirtintame prie luby ar lygiai su jomis. Modulio sandara:

- aliuminio ir plieno rémas

Lapas La
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- aliuminio saugos briaunos, jungiantis su kiekvienu kity moduliy magnetinio antspaudu
- uzdarantysis mechanizmas vertikalus

- uzdarantysis mechanizmas horizontali juosta luby grindy iSplétimo modulis

- uzpildas — garsa sugerianti medziaga

Analogas:

1.8. Akustinés plokstés

Minimalis reikalavimai Akty salés akustikg gerinan¢ioms priemonéms.
Bendri

1. Patalpos natiiralig akustikg gerinanciy priemoniy komplektas.

2. Komplekta sudaro: a) Absorbcinés panelés 1 tipo (ne maziau kaip 19 vnt. tvirtinamy
prie sienos), b) Absorbcinés panelés 2 tipo (ne maziau kaip 19 vnt. tvirtinamy prie sienos), ¢)
Absorbcinés panelés 3 tipo (ne maziau kaip 36 vnt. tvirtinamy | sienos ir luby sujungimo
kampa);

3. Absorbcings panelés 1 tipo spalva derinti su SA dalies rengéjais.

4. Absorbcinés panelés 2 tipo spalva derinti su SA dalies rengg¢jais.

5. Absorbcings panelés 3 tipo spalva derinti su SA dalies rengéjais.

Lapas Lapy
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6. Akustiniy paneliy komplektas komplektuojamas su gamintojo rekomenduojamomis
tvirtinimo medziagomis.
7. Kiekis — 1 kompl.

Apibiudinti tiksliais duomenimis

1. Absorbciné panelé 1 tipo pagaminta i§ melamino arba poliesterio arba porolono.
2. Absorbcinés panelés 1 tipo pavirSius dengtas perforuotu medienos lakstu.
3. Absorbcinés panelés 1 tipo medienos lakSto perforacija (proc./m?) ne maziau kaip
4 proc./m?, bet ir ne daugiau kaip 8 proc./m?.
4. Absorbcinés panelés 1 tipo medienos laksto spalva galima rinktis i§ ne maziau kaip 5
atspalviy.
5. Absorbcinés panelés 1 tipo triuk§mo mazinimo koeficientas (NRC) ne maziau kaip
0,6/m?.
6. Absorbcinés panelés 1 tipo degumas, pagal LST EN 13501-1 standartg arba EN
13501-1 standartg arba lygiavert] standartg, ne Zemesnis kaip Euroclass B klasés.
7. Absorbcings panelés 1 tipo matmenys (AxP) 180x120 cm (+1 proc.).
8. Absorbciné panelé 2 tipo pagaminta i§ melamino arba poliesterio arba porolono.
9. Absorbcingés panelés 2 tipo pavirSius trauktas audiniu.
10. Absorbcingés panelés 2 tipo audinio spalva perkancioji organizacija gali rinktis 1§ ne
maziau kaip 5 atspalviy.
11. Absorbciné panelé 2 tipo kalibruota Zemy dazniy absorbcijai 250 Hz diapazone (£5
proc.).
12. Absorbcinés panelés 2 tipo triuk§mo mazinimo koeficientas (NRC) ne maziau kaip
0,75/m>.
13. Absorbcinés panelés 2 tipo degumas, pagal LST EN 13501-1 standarta arba EN
13501-1 standartg arba lygiavertj standarta, ne Zemesnis kaip Euroclass B klasés.
14. Absorbcinés panelés 2 tipo matmenys (AxP) 180x120 c¢cm (+1 proc.).
15. Absorbcing panelé 3 tipo pagaminta i§ melamino arba poliesterio arba polistireninio
putplascio (EPS).
16. Absorbcingés panelés 3 tipo konstrukcija skirta jg montuoti (tvirtinti j sienos ir luby
sujungimo kampa)
17. Absorbcinés panelés 3 tipo spalva galima rinktis i§ ne maziau kaip 5 atspalviy.
18. Absorbciné panelé 3 tipo kalibruota zemy dazniy absorbcijai 60 Hz diapazone (+5
proc.).
19. Absorbcinés panelés 3 tipo triuk§mo mazinimo koeficientas (NRC) dazniy diapazone
nuo 50 Hz iki 250 Hz ne maziau kaip 0,6/m?.
20. Absorbcinés panelés 3 tipo degumas, pagal LST EN 13501-1 standartg arba EN
13501-1 standartg arba lygiavertj standartg, ne Zemesnis kaip Euroclass B klasés.
21. Absorbcinés panelés 3 tipo matmenys (IXPxS) 119x44x44 cm (%1 proc.).
22. Projektuojamos akustinés priemonés, jas sumontavus akty salés patalpoje turi
uztikrinti garso bangy reverberacijos laiko trukmés RT60 viduting reik§m¢ dazniy juostoje nuo
63 Hz iki 8 kHz ne didesn¢ kaip 1,3 s.
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Analogai:

SKYDAS- AZUOLO FANERUOTE

TS-02 DAZYMAS

Pavirs$iai turi biiti vientisi, Svarts, sausi ir lygts;
Tinkuoty pavirsiy drégnumas < 8 %, betoniniy ir gelzbetoniniy < 4-6 %, mediniy < 12 %;

Dazomos patalpos temperatiira > 8 Oc, santykinis oro drégnumas < 70 %;

ISoriniai pavirSiai nedaZomi, kai temperatiira auk$tesné negu 27 Oc , pavirsiy lie¢ia tiesioginiai saulés spinduliai, taip pat kai
lyja, fasadas §lapias po lietaus, pucia véjas, kurio greitis didesnis nei 10 m/s, pavir$iai apledéje ar apsale;
Darby atlikimo eiliSkumas, ruoSiant ir dazant vidaus patalpy pavirsius vandeniniais daZais:

Technologiné operacija

Dazymo riisys

Vandeninis

Silikatinis

Pagerintas

Aukstos
kokybés

Valymas

+

+

+

Slapinimas vandeniu

ISlyginimas

Plysiy rievéjimas

Pirminis gruntavimas

++]+

Dalinis glaistymas

Uzglaistyty viety $lifavimas

|||+

Pirminis iStisinis glaistymas

Svidinimas

Antrasis gruntavimas

Svidinimas

Antrasis gruntavimas

Treciasis gruntavimas (su dazy pasluoksniu) -

DaZymas

R e A e E R S

Tapnojimas

+

Darby atlikimo eiliSkumas, ruoSiant ir dazant vidaus patalpy pavir§ius aliejiniais, emaliniais ir sintetiniais daZais:

Technologiné operacija

Pavir$iy riiSys

Medzio Tinko ir betono Metalo
Valymas + + +
ISlyginimas - - -
Lapas Lapy
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+

Saky ir smaigaliy tarpeliy i$pjovimas su plysiy rievéjimu

PlyS$iy raizymas

Nugruntavimas

Dalinis glaistymas su uzglaistyty viety gruntavimu

+ |+ |+

Uzglaistyty viety svidinimas

IStisinis glaistymas

Svidinimas

Gruntavimas

Fleicavimas

R N N S e E ER e
1

Svidinimas

Pirmasis daZymas

Fleicavimas

Svidinimas

Antrasis daZymas

R R R N e R N S

4|+

Fleicavimas arba tapnojimas

Tinkuoty ir betoniniy pavirsiy plySiai iSrievéjami ir uZtaisomi skiediniu, pavirSiai lyginami, svidinami. Po to pavirsiai
gruntuojami, glaistomi ir svidinami (Slifuojami);

Nuo metaliniy pavirsiy radys ir purvas nuvalomi metaliniais grandikliais ir Sepeciais. Rudys paSalinamos cheminiu radziy
valikliu, po to pavir$ius nuplaunamas ir iSdZiovinamas;

Nuo naujy galvanizuoty pavir$iy, kurie bus dazomi, turi biiti kruops¢iai tirpikliu paSalintos tepaly démés;

Dulkés nuo pavirsiy nusiurbiamos;

Paruosti pavirSiai prie§ dazant turi biiti gruntuojami pagal gamintojo instrukcijoje nurodyta technologija;

Grunto dangos turi gerai jsigerti j pavir$iy, sujungimus, kampus ir kitas vietas, kur galimas drégmés susikaupimas;
Kiekvieno sluoksnio danga turi visiskai i8dziiti, prie§ dedant kita;

Dengiamasis sluoksnis nedaromas, kol uzsakovo atstovas nepriims anksciau atlikty darby;

Jeigu kitaip nenurodyta, turi biiti dazoma 2 sluoksniais ant paruo§iamojo grunto sluoksnio;

2.1 Dazymo budas:

Dazymo biidas turi biiti parenkamas pagal darby vietg ir gamintojy nurodymus;

Teptuku dazoma taip, kad pavirSiaus dengiamajame sluoksnyje nesimatyty teptuko zymiy;

Voleliu dazoma tik lygiuose apribotuose plotuose patalpy viduje. Purksti galima, jei gretimi pavirSiai gerai uzdengti;
Dazoma pagal architekto nurodyta spalvy skalg;

Medziagos:

Bet kurios sandaros gruntinis, i§lyginamasis bei apdailinis dazy sluoksniai turi biiti i§ vieno gamintojo;

Medziagos turi biiti tickiamos ] statybos aikstele paruo$tos naudojimui. Jos pristatomos uzantspauduotose konteineriuose su
tokia informacija:

Gamintojo rekvizitai;

Medziagos pavadinimas ir savybés;

Pritaikymo sritis arba sritys;

Reikalavimai pavirSiams, skiediklio tipui, dazymo budui;

Spalvos numeris ir pagaminimo data.

2.2 Dazymo rasys:

1 tipas. Tinkuoty ir betoniniy vidaus pavir$iy dazymas vandeniniais matiniais dazais. Jie turi bati atspariis plovimui
(atlaikyti ne maziau kaip 2000 briiksteléjimy), valymo priemoniy chemikaly poveikiui. Savybiy turi nekeisti 10 mety;
Nuo tinkuoty ir betoniniy pavir§iy nuvalomos dulkés ir neSvarumai,

Pavirsiai iSlyginami medine trintuve, plySeliai ir kavernos iSrievéjami ir uztaisomi alebastru;
Svaris ir lygiis pavir§iai nugruntuojami, o i¥dzitive dalinai uzglaistomi. I3dZitivusios uzglaistytos vietos nuslifuojamos;
Visos plokstumos istisai nuglaistomos vienu sluoksniu, o i§dzitivusios vél nuslifuojamos;

Lapas Lapy
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Nuslifuoti pavirSiai glaistomi antrg karta, i8dziovinami ir §lifuojami;
Taip paruosti pavir$iai gruntuojami. Gruntui i§dZitivus, gruntuojami dar karta su dazy pasluoksniu;
Gruntui i§dzitivus, pavirsiai du kartus dazomi vandeniniais matiniais dazais ir tapnojami;
2 tipas. Tinkuoty ir betoniniy vidaus pavir§iy dazymas sintetiniais matiniais arba pusiau matiniais dazais. Jie turi bati
atspariis drégmei, vandeniui ir trynimui, valymo priemonéms. Savybiy turi nekeisti 10 mety;
Nuo tinkuoty ir betoniniy pavir§iy nuvalomos dulkés ir neSvarumai;
Pavirsiai iSlyginami medine trintuve, plySeliai ir kavernos iSrievejami ir uZtaisomi alebastru;

Gruntui i8dzitivus, uzglaistytos vietos nuslifuojamos ir visos plokstumos istisai nuglaistomos vienu sluoksniu, o i§dzitivusios
vél nuslifuojamos;
Nuslifuoti pavirSiai gruntuojami ir fleicuojami, o i§dzitive, vél §lifuojami;
Taip paruosti pavirSiai dazomi vieng kartg sintetiniais matiniais arba pusiau matiniais dazais ir fleicuojami;
Isdzitive, Slifuojami ir antrg karta dazomi bei tapnojami;

3 tipas. Tinkuoty ir betoniniy pavirsiy dazymas silikatiniais vandeniniais dazais;
Nuo tinkuoty ir betoniniy pavir§iy nuvalomos dulkés ir ne$varumai;
Pavirsiai iSlyginami medine trintuve, plyseliai ir kavernos iSrievéjami ir uztaisomi alebastru;
Svariis ir lygiis pavirsiai nugruntuojami, o i¥dzitive, du kartus nudazomi silikatiniais vandeniniais matiniais daZais;

4 tipas. Mediniy vidaus turékly daZzymas. Mediniy vidaus pavir$iy dazymas akrilo daZzais, atspariais plovimui ir trynimui.
Savybiy turi nekeisti 15 - 20 mety. Dazai turi apsaugoti medj nuo puvimo;
Nuo mediniy pavirSiy nuvalomos dulkés ir neSvarumai, paSalinamos silpnai besilaikancios Sakos ir smalingi tarpeliai, skylés
uztaisomos mediniais kaiS¢iais, plySiai ir nelygumai uzglaistomi;
Gruntui i8dzitivus, uzglaistytos vietos nuslifuojamos ir visos plokStumos iStisai nuglaistomos vienu sluoksniu, o
i8dzitvusios, vél nuslifuojamos;
Nuslifuoti pavirsiai gruntuojami ir fleicuojami, o i§dzitive, vél Slifuojami;
Taip paruosti pavirSiai dazomi vieng kartg aliejiniais arba emaliniais dazais ir fleicuojami, o i§dzitive, §lifuojami ir antrag
karta dazomi bei fleicuojami;

5 tipas. Metaliniy vidaus pavir$iy dazymas sintetiniais akrilo dazais. Jie turi buti atspartis dévéjimui ir dilimui, visiems
iprastiniams valikliams. Dazymas turi apsaugoti metalg nuo korozijos. Savybiy turi nekeisti 15 - 20 mety;
Metaliniai pavirsiai turi biiti Svariis ir nesurtdij¢;
Nuo naujy galvanizuoty pavirsiy turi buiti kruopsciai tirpikliu pasalintos tepaly démés;
Dulkés nuo pavirSiy nusiurbiamos;
Nuvalyti pavir§iai nugruntuojami, o iSdzitive, dalinai uzglaistomi, uzglaistytos vietos nugruntuojamos;
Gruntui i8dzitivus, uzglaistytos vietos nuslifuojamos ir visos plokstumos 2 kartus nudazomos sintetiniais emaliniais
matiniais dazais;

2.3 Darby prieziura:

Rangovas neatleidziamas nuo atsakomybés uz tinkamga darby vykdyma;
Visi vandeniniais dazais dazyti pavirSiai turi atitikti bandomojo daZzymo pavyzdzius ar aptvirtintus etalonus;
Reikalavimai dangos sluoksniams:

Techniniai reikalavimai Ribiniai Kontrolé

nuokrypiai, mm
Dazy dangos sluoksniy leidziamas storis: 1,5 5 matavimai 50 — 70 m? pavirSiaus arba
Glaisto — 0,5 mm mazesnis pavir§ius su matomais defektais
Dazy sluoksnio >25 mkm

Kiekvieno sluoksnio pavirsiai turi buti lygtis, be nuoteky;

Dazy sluoksnis turi biiti tvirtai ir tolygiai sukibes su dengiamuoju pavir$iumi;
Dazyty pavirSiy kokybé turi baiti vertinama tik dazams visiSkai i§dzitivus;
Reikalavimai baigtam pavirSiui:

Techniniai reikalavimai Leistini nuokrypiai, | Kontrolés budai
mm

Pavirsiai padengti vandeniniais dazais turi biiti vieno tono, be
juosty, démiy, nuoteky, pursly ir itrinty viety

Vietiniai iStaisymai 3 m atstumu nuo pavirSiaus neturi biiti matomi | - Vizualiné apzitira
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Pavirsiai padengti nevandeniniais daZzais turi biiti vieno tono
matinio arba blizganc¢io pavirSiaus

Negali biti iSsisluoksniavimo pusliy, rauksliy, dazy kruopeliy,
nelygumy, teptuko ar volelio Zymiy, neturi prasisviesti apatiniai
dazy sluoksniai

Pridéjus prie i8dzitivusio dazyto pavir§iaus tampong ir juo
pabraukus ant jo neturi likti dazy Zymiy

Vizualiné apzitira

Dviejy skirtingy spalvy pavirsiy sandiros linijos kreivumas
atskiruose ruozuose

Matuojant liniuote

Dazyty pavirsiy skiriamyjy juosteliy (apvady) linijy kreivumas ar
gretimo kitos spalvos pavir§iaus uzdazymas (1 m ilgio ruoze)

Matuojant liniuote

Turi buti atliktas dazomo pavirSiaus giluminis gruntavimas;

Dazymas turi biiti atlickamas dviem etapais (pirminis ir kartotinis dazymas);

WO0089-TP-SA-TS
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TS-03 GRINDYS

3.1. Grindu tipai:

a) Kiliminé danga;
b) Viniliné danga;
€) Sportiné danga;
d) Scenos medzio masyvo danga;

3.2. Bendrosios nuostatos:

Grindy jrengimas turi biiti atlickamas vadovaujantis lietuvos statybininky asociacijos patvirtintomis statybos taisyklémis st
121895674.06:2009 "apdailos darbai"

Grindy medziagos ir gaminiai turi biiti sertifikuoti ir j statybvietes pristatyti su atitikties dokumentais;

Mechaniniy poveikiy intensyvumas- vidutinis:

Pés¢iyjy judéjimo intensyvumas 1 m plocio plocio praeigose per para, zm.sk./para- 500 ir daugiau;

Galimi tik veziméliai su guminiais ratais vienoje transporto juostoje- maziau kaip 100 vnt per para;

Skysciy poveikis grindims:

Didelis, kai nuolat arba daznai pasikartoja skys¢iy tekéjimas dangos pavirSiumi: baseino zonoje, persirengimo patalpose ir t.t;
Mazas, kai grindy pavirSius sausas, arba vos drégnas, kai grindy danga nejmirksta, grindys nevalomos pilant i$§ zarnos vanden;j-
visose Kitose patalpose;

Patalpose su dideliu skysc¢iy poveikiu reikia jrengti grindy nuolydzius. Nuolydziai turi biiti 2-3 %;

Lataky ir kanaly nuolydziai, atsizvelgiant | naudojamas medziagas turi biiti ne mazesni uz nurodytuosius. Nuolydziy kryptis
turi bati tokia, kad vanduo sutekéty j latakus, kanalus ar skyséiy rinktuvus, nesusikirsdamas su vaziuojamgja dalimi ir
praeigomis;

Grindy ant perdangos nuolydj reikia jrengti naudojant kintamo storio i§lyginamuosius sluoksnius, o ant grunto - atitinkamai
suplaniruojant pagrindo grunta;

Patalpose su agresyvia chemine aplinka grindy dangoms jrengti naudojamos medziagos turi biiti atsparios jas supan¢ios
aplinkos poveikiams;

Vietose, kur grindys jungiasi su sienomis, kolonomis, jrenginiy pamatais, vamzdynais ar kitomis konstrukcijomis,
iSsikiSanc¢iomis vir§ grindy, reikia pritaisyti grindjuostes;

susiddrimo ir pan.) Rizikos.

Grindims su dideliu skys¢iy poereikiu biitina jrengti grindy hidroizoliacija;

Apsaugai nuo vandens, neutraliyjy bei agresyviy cheminiy skyséiy patekimo reikia naudoti izolg, hidroizolg, brizdla,
poliizobutilena, polivinilchlorido juosts, dviguba polietileng bei kitas hidroizoliacines medziagas;

Biitina jrengti keturiy sluoksniy klijuojamaja hidroizoliacija i§ dviejy sluoksnio i§ polimeriniy medziagy;

Pries klojant grindy dangas, kuriy sudétyje yra cemento arba skystojo stiklo, butina numatyti klijuojamaja hidroizoliacija i$
bitumo ar deguto, pabarstyto sméliu, kurio stambumas 1,5-5 mm;

Grindy, lataky, kanaly sieneliy ir dugny, jrenginiy pamaty, taip pat peréjimo | minétas konstrukcijas vietose klijuojamoji
hidroizoliacija, kad nepraleisty tekan¢io vandens ir kity skysciy, turi biiti vientisa. Grindy prijungimy prie sieny, kolony,
pamaty po jrenginiais, vamzdyny ir kitokiy konstrukcijy, iSsikiSanCiy vir§ grindy, vietose hidroizoliacija reikia
nepertraukiamai pratesti i virSy ne maziau kaip 300 mm vir§ grindy dangos lygio;

Tvarkomy betono grindy darbai turi biiti derinami vietoje su architektais;

Grindy dangy susidiirimo vietose montuojamos nertadijancio plieno kampuotis, dangos suvedamos j vieng lygj;

Plintusai prie sieny ir dazomi sieny spalva, plintusai derinami prie sieniniy spinty juos trumpinant, plintusy profilis
staCiakampis;

Vietose, kur yra lygiy skirtumai batina montuoti jspéjamasias juostas.

3.3. Kiliminé grindy danga

Specifikacijos:
Konstrukcija: Minksto pjovimo kriiva
Verpaly sudétis: 100% poliesteris SD
Pagrindas: Actionbac®
Kriimo svoris: 2065 gr/m2

Lapas Lapy
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Objektas Vilniaus rajono Gedimino gimnazijos, Nemenciné, EZero g. 14, dalies patalpy paprastasis
remontas

Stadija TDP

Plotis: 400 cm
Tinkamumas: 23 intensyviam naudojimui buityje

Negali biti naudojami austiniai ir neaustiniai vilnos gaminiai, Nailonas ir kt. poliamidiniy pluo$ty gaminiai.
Turi biiti naudojamos neaustinés medziagos i$ poliesterio, polipropileno, viskozés, kurios gaminamos mechaniniais budais

nenaudojant klijy (pvz., spunbondas, sinteponas);

Analogas:

3.4. Viniliné grinduy danga

Pagrindo paruoSimas:

Pradedant darbg, nuo bet kurio pagrindo biitina pasalinti dulkes, neSvarumus, riebalus, aliejiniy dazy, lako, klijy ir kitus
likucius bei silpnai besilaikancias detales. Tai galima padaryti §lifuojant diskine masina naudojant 24 numerio $vitrinio
popieriaus pada. Kai visi neSvarumai nuo pagrindo pasalinti ir pagrindas yra Svariai nusiurbtas, atlieckamas gruntavimas.
Gruntas sumazins pagrindo jgeriamuma, suri$ likusias dulkes ir taip pagerins i§lyginamojo sluoksnio sukibimg su pagrindu.
Gruntavimas atlickamas voleliu naudojant giluminj grunta.

Viniliné danga turi biiti klijuojama ant sauso, lygaus ir tvirto pagrindo. Tam, kad sumazinti seny mediniy lenty nelygumus, o
tuo paciu ir sustiprinant esama pagrinda, ant vir§aus mediniy lenty jrengiamos plokstés, kuriy storis ne mazesnis kaip 15 mm.
Plokstés turi buti jrengiamos dviem sluoksniais, dedant skirtingomis kryptimis. Plokstés tvirtinamos medsraig€iais tvirtai
prisukant prie mediniy lenty. Jrengimui rekomenduojama naudoti ,,DUREL* arba analogiSkas plokstes, kurios yra atsparios
drégmei, o pavirsius lygus ir glotnus. Pries klijuojant dangg ploks¢iy sujungimo vietos Slifuojamos ir glaistomos su elastingu
glaistu. Tokiy biidu priklijuotos dangos pavirSiuje ploksciy siiiliy atsikartojimas bus sumazintas iki minimumo. Danga visu
plotu klijjuojama su tam skirtai klijais - rekomenduojami ,,UZIN*“ klijai arba analogiski. Dangos sujungimo vietos
sandarinamos siiiles suvirinant. Zaidimo linijos daZomos su atspariais trin¢iai dviejy komponenty poliuretano dazais. Salés
perimetru, kur yra poreikis, jrengiamos grindjuostés su ertmémis grindy konstrukcijos ventiliacijai.

Klijus patariama naudoti Uzin KE 66 arba 2K poliuretang Uzin KR 430, priklausomai nuo dangos storio, apkrovy objekte ir
aplinkos salygy stabilumo — teirautis pas dangos tiekéja. Pagal klijus parenkama jy tepimo mentele, reguliuojanti klijy iSeiga.
Narinti reikia priklausomai nuo tepamo klijy kiekio, aplinkos salygy, klijuojamos dangos ruisies, pagrindy jgeriamumo. Danga
iStieskite, iStrinkite i kraStus kamstine mentele oro piisles, po mazdaug 2 valandy suvoluokite. Klijy reikia tepti tokij kieki,
kurio uztekty abiems — dangos ir pagrindo - pavirSiams, taciau ne per daug, kad danga ,,neplaukty®. Klijus tepkite sparciai.
Atkreipkite laika, per kurj klijai sukietéja kibire.

Klijais $vieziai iSteptas vietas valykite tirpikliu. Visiskai sutvirtéjusius poliuretaninius klijus tegalima paSalinti mechaniniu
budu.

Laipty pakopas galima klijuoti ir kontaktiniais klijais arba sausais klijais .

Svarbios pastabos:

Netinkamai (i§)(su)maisyti klijai liecka minksti, nesutvirtéja. Svarbu, kad prie$ atidarant kibirg, klijai aklimatizuotysi tinkamoje
temperatiiroje nors keliolika minu¢iy. Nemaisykite klijy mazesnémis dalimis nei visas kibiras.

Patepus klijus, klijai nugarinami, leidziama jiems padziiiti apie 10-20 min ir pirklausomai nuo patalpos oro temperattiros

Lapas Lapy
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Objektas

Vilniaus rajono Gedimino gimnazijos, Nemenciné, EZero g. 14, dalies patalpy paprastasis

remontas

Stadija

TDP

Klijams padzitivus, uzdedama kaukauc¢iuko danga ir privoluojama su 50-100 kg sverianciu volu. Voluojama tam, kad nelikty
oro pusliy ir danga visur prisiklijuoty. Po kurio laiko volavimas pataktojamas uztikrinant visy plokstés pakras¢iy sukibimag

Analogas:

Techniniai parametrai :

Daugiasluoksné vinilo grindy danga su kompaktisku pagrindu (EN ISO 26986).
Bendras storis: 2,00 mm ir 0,70 mm permatomas dévéjimosi sluoksnis.
Gaminio konstrukcija susideda i§ keliy PVC sluoksniy aplink stabilig stiklo Serdj. HyperGuard+ pavirSiaus apdorojimas

suteikia matinj pavirsiy ir apsaugo grindis nuo démiy ir jbrézimy. Montuojama pilnai priklijuota prie pagrindo.

Gaminys tinka komerciniam naudojimui, kurio naudojimo lygis yra 34-43 (ISO 10874).

Lapas
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Objektas
remontas

Vilniaus rajono Gedimino gimnazijos, Nemenciné, EZero g. 14, dalies patalpy paprastasis

Stadija TDP

Technical Specifications
Spécifications technigues - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Flooring type / Type de couveriure - Typevioer- Fullbodenan

Coempact Fleoring

Heterogeneous PVC / PVChétérogine - Hetercgens PVC - Heterogene PVC EN 150 26986

Type of installation / Typede pose- Typeinstallatie - Art der Installation Glued

Level of use / Classed'usage- Gebruiksklasse- Eignungstiasse EM 150 10874 23-34-43
Total thickness [ Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamdicke EN 150 24346 2,00 mm

Wear layer / Couched'usure- Shijtlaag - Nutzschicht EM 150 24340 070 mm

Wear layer PUR treatment / Traitement polyuréthane - PUR glijtlaag behandeling - Schutz vor Schrmutz PUR HyperGuard+
Total weight/m? / Poidstotalim? - Totaal gewicht/m? - Gewicht/m? EN 1S0 23997 ca. 2.543 g
Width [/ Largeur-Breadie- Braite EM IS0 24341 2-3-4m
Standard Length / Longueur standard - Standaardlengte - Standardlznge EN 150 24341 ca. 25m
Weight of standard roll / Pcids standard des rouleaus - Standaard relgewicht - Standard- Rollengewicht ca. 131-262 kg
Inflammability / Classement feu - Brandklasse - Brandverhalien EN 13501 Bf-51

Slip resistance / Glissance- Antislip - Rutachfest EM 13893 Ds

Slip restraint / Résistance su glissement - Slipweerstand - Rutschhemmung EM 16165 Annex B R10

Residual indentation / Poingeanement rémanent - Restindruk - Eindrickverhalten EN 180 243430 nerm= 020 mm
Awerage value /valeur moyenne - gemiddelde wazrde - Durchsshnittawen 0,05 mm
Furniture leg resistance / Résistance au pied de meuble- Meubelpoottest - Mobelschubtest EN 150 16581 PASS

Curding / Incurvation- Krulling - Schissslung EM 150 23999 = Bmm
Electrical resistance / Résistance électrigue- Elekirische weerstand - Elektrischer Widerstand EN 1081 =10 Ohm
Static electrical propensity / Accurmulation de charges électroalatiques - Electrostatische Propensieil - Elekirastatische Verhallung EMN 1815 = 2kV (antistatic)
Dimensional stability / Stabilitéd dimensionnella- Dimensionale stabilitell - Massanderung EN 1S0 23999 nerm < 0.40%
Ayerage value / valeur moyenne - gemiddelde waarde - Durchschnittzwent 0.05%

Thermal conductivity / Conductivité thermigue - Warmtedoorgangscoefficient - Warmeleitfahighkeit EM 12667 0,180 Wim.K)
Heat insulatlon / Isolation thermigue - Thermische isclatie - Warmedurchlasswiderstand EM 12667 00101 (Mm@ K/ W)
Binder quantity in wear layer [ Tauxdeliant dang la couche dusure - Hoeveelheid bindmiddel in slijlaag - Bindemittelmenge inder Nutzschich EN 10582 Typel
Abrasion group / Groupe d'abrasion - Slijtageweerstand - Verschleiverhalten EM 660-2 Class T

Indoor air quality / Cualité de'asir intérieur - Binnanmiliau - Raumiufiqualitan LOW WVOC
Acoustic insulation / Efficacité acoustigue - Komakigeluidisolatie - Trittschallverbessarungsmall EMN 120 717-2 Alw 7 dB
Castor chair resistance / Résistance suxchaises & roulettes - Bestand tegen stodwialen - Stublrcllenfestighkeft EM 150 4918 PASS

Castor type / Typedechaises drculaties - Type stoalwielen - Stuhlralle Typ EM 12529 Type W

Light fastness [ Résistance &la lumigre - Lichtechtheid - Lichtechtheit 150 105-B02 =6

Underfloor heating / Chauffage parle 5o - Vioerverwarming - Bodenheaizung EN 12524 Suitable ¢ 27°C
Resistance to chemilcals / Résstance aux produils chimigues - Chemicalisnresistentia - Chemikalienbestandigheit EN 150 26987 Very good

Hot welding / Scudure thermigue- Wamm |assen - Thermische Verschweillung Available

Cold welding / Soudure A froid - Koud lassen - Kaltverschwailung Invisiweld Suitable
Warranty years / Duréedela garantie en années - Garantie in jaren - Garantie Jahren 7

Thewarranty covers manufaciuring defects and premature wear inthe event of normal use. The preduets de nat contain any substances from the current candidaie list published by ECHA (substances of very high
concemn) 1o be published under the REACH regulation. Exclude any rubber parts that may come into direct contact with the flocring (chair end's, furniture, wheels). Use caly PVC or polyethylene components

IVC reserves the right 1o change or amend any writteninformation without notice. Ensure the latest infermartion is being consulted by referring to the websiie
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Objektas Vilniaus rajono Gedimino gimnazijos, Nemenciné, EZero g. 14, dalies patalpy paprastasis
remontas

Stadija TDP

3.4. Sportiné grinduy danga

Pagrindo paruosimas:

Pradedant darba, nuo bet kurio pagrindo biitina pasalinti dulkes, neSvarumus, riebalus, aliejiniy dazy, lako, klijy ir kitus
likucius bei silpnai besilaikancias detales. Tai galima padaryti §lifuojant diskine masina naudojant 24 numerio §vitrinio
popieriaus pada. Kai visi ne§varumai nuo pagrindo pasalinti ir pagrindas yra $variai nusiurbtas, atlickamas gruntavimas.
Gruntas sumazins pagrindo jgeriamuma, suris likusias dulkes ir taip pagerins iSlyginamojo sluoksnio sukibima su pagrindu.
Gruntavimas atliekamas voleliu naudojant giluminj grunta.

Sportiné PVC danga turi biti klijuojama ant sauso, lygaus ir tvirto pagrindo. Tam, kad sumazinti seny mediniy lenty
nelygumus, o tuo paciu ir sustiprinant esamg pagrinda, ant virSaus mediniy lenty jrengiamos plokstés, kuriy storis ne
mazesnis kaip 15 mm. Plokstés turi bati jrengiamos dviem sluoksniais, dedant skirtingomis kryptimis. Plokstés tvirtinamos
medsraig€iais tvirtai prisukant prie mediniy lenty. Jrengimui rekomenduojama naudoti ,, DUREL® arba analogiskas plokstes,
kurios yra atsparios drégmei, o pavirsius lygus ir glotnus. Pries klijuojant danga ploks¢iy sujungimo vietos Slifuojamos ir
glaistomos su elastingu glaistu. Tokiy biidu priklijuotos dangos paviriuje ploksciy siiiliy atsikartojimas bus sumazintas iki
minimumo. Danga visu plotu klijuojama su tam skirtai klijais - rekomenduojami ,,UZIN* klijai arba analogiski. Dangos
sujungimo vietos sandarinamos siiiles suvirinant. Zaidimo linijos dazomos su atspariais trin¢iai dviejy komponenty
poliuretano dazais. Salés perimetru, kur yra poreikis, jrengiamos grindjuostés su ertmémis grindy konstrukcijos ventiliacijai.

Sportinés dangos jrengimo schema:

Sportiné PVC danga

Grindjuostés

Medsraig¢i

1 sl. plokstés dedamos
skersai salés

2 sl. plokstes dedamos
isilgai sales

Easamas senas mediniy lenty pagrindas

L L
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Objektas

Vilniaus rajono Gedimino gimnazijos, Nemenciné, EZero g. 14, dalies patalpy paprastasis
remontas

Stadija

TDP

Techniniai parametrai :

Charakteristika Standartas Reikalavimai | Matavimo vienetas Rezultatas
Paviriiaus padengimas: s 1 —Protecsol apsaugo nuo purvo 1ot e s8I
e 2 +3 —dizano slucksnis - suteikia dangai
e 4. Sanosol antibakterinis padengimas papildoma atsparuma dévéjimuisi
e 5 - [D-Max stiklo pluosto tinklas ir atstumia purva

Dangos sandara::

e G- CxFHD+ putgume Sl
D-Max+ .
D-max paviriius
su stiklo pluoito tinklu ypatingam
matmeny stabilumui  klojant be
klijy — ant lipnios juostos

Amortizuojanti putgumé CXP-HD+™patentuota dvigube tankumo ovalo formos putgumé, sudaryta i¥ vertikaliai

i#déstyty, uzdary pory, kuriy forma u#tikrina dangos ilgaamj elastingumg (dangos amortiza-
cija nesikeiéia su garantija >10m) ir yra geometriikal stipni.

Storis EN IS0 24346 - mm 6,2
Devimasis sluoksnis EN IS0 24340 - mm 2,1
Svoris EN IS0 23997 - ke/m? 4,2
Tgis EN IS0 24341 - m 26,5 max
Plotis EN ISO 24341 - m 1.5
SPORTINES SAVYBES
Smugic absorbcija EN 14808 =25 % P1 (28%)
Vertikali deformacija EN 14809 <35 mm <2
Energijos grafinimas NF P90 203 >031 m/s »031
Trinties koeficientas EN 13036-4 80-110 - 80 -110
Kamuolio at§okimas EN 12235 > 90 % > 90

TECHNINE CHARAKTERISTIKA

(€

Atsparumas nusitrynimui EN IS0 5470-1 < 1000 mg < 350

Atsparumas smilgiams EN 1517 > 8 N/m >8

Lickamasis jspaudas EN 1516 <0,3 mimn <0,35

Atsparumas ugniai En 13501-1 - - Cfl-s1

Apdirbimas - - - o

Sanosol

Antibakterinis aktyvumas 150 22196 - - > 09,9 % Slopina augima

Reakeija { ugnj; Smugio
DOP-005-1011-A - - absorbeija; Trinties koeficientas

Atsparumas nusitrynimui
Atsparumas riedanéiam svoriui

WoodBlack 8840 Wood Blue 4453 Wood Grey 3708 Wood MNatural 4331 Wood Chocolate 8068

* Light Grey 2791

VELUX:
— Member of e -
"0 & 7 @8 e Y 22
- - o Foundaton .~ . <104

SPALVYNAS

1
|

e E b+
| ——
——

S - e o
>

A

Drark Grey 2790
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Vilniaus rajono Gedimino gimnazijos, Nemenciné, EZero g. 14, dalies patalpy paprastasis

remontas

Stadija

TDP

3.5. Scenos medZio masyvo danga

Scenos dangos medZio masyvo lentos:

- Klijuota dygiuota pusis
- Lenty storis 47mm
- Medienos drégmé 12+/-2%

- Klijai PVA D4 klasés, atspartis drégmei

- Mediena neapdorota jokiomis cheminémis konservavimo priemonémis.
- Grindy danga pagaminta i§ medienos, gautos i§ misko, kuriame laikomasi tvarios plétros principy ir gaminant grindy danga
né viename i§ etapy nebuvo piemaisy i$ nesertfikuoty misky. Medienos kilmés sertifikatas FSC100%
- Medienos klijavimo kokybeés sertifikatas SP (Svedija)

- LST EN 13307-1:2007 ,,Nestatybiniai medienos ruosiniai ir profiliuo¢iy pusgaminiai.

Analogas:

3.6. Grindjuostés
Akty saléje montuojamos grindjuostés

Mediniy grindjuos¢iy riisis:

Storis (b): vientisos medienos 16 mm;
Ilgis: vientisos medienos 1400 mm - 3000 mm;

Aukstis (h): Uosis 65 mm.
Mediena: Uosis.
Grindjuostés

Uosio masyvo grindjuostés
I rasis -grindjuostés be Saky.
Dazomos sienos spalva

Analogas:

Lapas
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Vilniaus rajono Gedimino gimnazijos, Nemenciné, EZero g. 14, dalies patalpy paprastasis
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TS-04 LUBOS

4.1 Luby tipai

a) Pakabinamos gipso kartono lubos;

b) Pakabinamos akustinés lubos;

c) Pakabinamos armstrong tipo lubos

d) Pakabinamos arstrong tipo akustinés lubos

4.2 Gipso kartono luby jrengimas

Patalpose naudojamas Gipso kartono plokstés. Inzinerinéms komunikacijoms paliekami revizijos liukai. Montuojamas

wn e

dvigubas arba viengubas gipskartonio sluoksnis. Irengtas luby pavirSius turi buti lygus, be peraukstéjimy, tvirtas,
standus ir nevibruoti. Darby technologija parenkama atsizvelgiant j gamintoja. Sitiloma montuoti Knauf sistemas.
Pakabinamy luby konstrukcija turi sudaryti Sie pagrindiniai elementai:

apdailiniai — sukuriantys matoma patalpoje luby pavirsiy;

kontiiriniai — jrengiami luby apdailiniy elementy jungimosi su vertikaliomis patalpy atitvaromis vietose;

laikantys — naudojami karkaso, prie kurio tvirtinami apdailiniai elementai, jrengimui;

tvirtinimo detalés (pakabos, intarpai ir t. t.) — naudojamos surenkant ir pakabinant laikancius bei apdailinius
elementus.

Elektros apsvietimo ir kita inZineriné jranga, esanti tarp pakabinamy luby ir statybiniy konstrukeijy, turi turéti atskira
tvirtinimg prie statybiniy konstrukcijy. Plieninés tvirtinimo detalés besijungiancios su aliumininémis turi buti
cinkuotos, o sraigtai ir varztai cinkuoti arba padengti kadmiu. Pakabinamy luby konstrukcijos turi biiti jzemintos.
Sviestuvy jrengimo vietose pakabinamy luby apdailiniai elementai turi biti i¥pjaunami pagal §viestuvo kontiirg. Luby
pakabinimo konstrukcija, krasty ir kitos uzbaigimo detalés turi biiti vieno gamintojo.

Gaminiai turi biiti pateikti su:

gamintojo rekvizitas, firmos atpazinimo zenklu;

specifikacija;

interjero ar eksterjero naudojimui;

spalvos nuoroda;

jrengimo instrukcija;

pagaminimo data.

P

Pakabinamy gipso kartono luby ir revizijos liuko analogas.

4.3 Pakabinamos akustinés lubos

Pakabinamy luby ploksté Gyptone QUATTRO 20, gipsiné, akustiné

Jos

pagamintos i$ gipso - natiiralios medziagos, kuri nedulka, netrupa ir neturi jokiy kenksmingy cheminiy junginiy.

Techniniai duomenys:
Briaunos: A, B, D2 ir E15 (Zr. foto).
Modulio dydis: 600 x 600 mm

Sto

ris: 10-12,5 mm
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Objektas Vilniaus rajono Gedimino gimnazijos, Nemenciné, EZero g. 14, dalies patalpy paprastasis
remontas
Stadija TDP

Svoris: 7-8 kg/m?

Perforacija (akutés): 9 x 9 mm
Atstumas tarp akuciy: 19,5 mm
Perforacijos plotas: 18%.
Spalva: balta, NCS 0500
Sviesos atspindéjimas: 70%.
Reakcija j ugnj: A2-sl, dO klasé.

Analogas:

WO0089-TP-SA-TS
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Vilniaus rajono Gedimino gimnazijos, Nemenciné, EZero g. 14, dalies patalpy paprastasis
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TDP

Tehniniai parametrai:

Exposed, recessed T-15 grid

Edge A: Technical data Value
Exposed T-15 grid, Exposed T-24 grid
Demountable/Prepainted Edge A B D2 El5
Modular size, mm 600 x 600 600 x 600 600 x 600 600 x 600
Actual size, mm 594 x 594 600 x 600 600 x 600 592 x 592
Thickness, mm 10 125 12.5 10
Weight 7 kg/m? 8 kg/m? 8 kg/m? 7 kg/m?
Colour White (NCS 0500)
Gloss Value 5-9 (Reference standard: ISO 2813)
Light reflection 70%
Fire performance A2-s1, dO (Reference standard: EN 14190) /
Edge B:
— — - - - - -
Timber battens, Primary/secondary [ - - - o - - = - - e ® - - - sz - - \
system, GK(CD)-system S ‘, - = ’— I G ’— - s
Not demountable. Unpainted R SR TRl T SR
o = - - -
SR D AN T
- - & -
Perforated area: 18%
29.25 Perforation size: 9 x 9 mm
__ Perforation distance, CC: 19.5 mm
29.25
5
Measurement are for edge A.
Peg N A J
Edge D2:
Concealed T-24 grid ( \
Demountable/Prepainted Acoustics
Practical absorption coefficient ap
Op
1.0
0.8
s m— <\
S AR =
N J 0.4 =
0.2
e 2
0.0
Edge E15: 125 250 500 1000 2000 4000 Hz

Demountable/Prepainted

Suspension | Min

Freqguency

distance

250 Hz

500 Hz

1kHz

| 2 kHz

45 mm

. 200 mm &

70 mm

070
070

0.80
0.75

0.70
0.80

0.70
0.80

0.60
0.70

070
0.80

070 C
0.75 B

-

>

Acoustic properties:

The acoustic measurements meet the requirements of ISO 354. The construction
height specifies the distance between the undersides of the suspended ceiling
and the existing floor/ceiling construction. The sound absorption is affected by
construction height and by any mineral wool installed behind them.

SAINT-GOBAIN

Saint-Gobain Denmark A/S

Gyproc, Hareskovvej 12
4400 Kalundborg, Denmark
Tel. : +45 5957 0330
Fax: +45 5957 0331
www.gyptone.com

o

DANS L'AIR

At

“Information sur le niveau d'émission
de substances volatiles dans [air
intérieur, présentant un risque de
toxicité par inhalation, sur une échelle
de classe allant de A+ (trés faibles
émissions) & C (fortes émissions)

2a

Gyptone acoustic products are tested by Danish
Indoor Climate Labelling and according to the
French Health and Environmental Authority’s
labelling scheme. Used acoustic ceiling products
can be fully recycled into the production of new
gypsum products.

Gyproc reserves the right to modify data without prior notice,
If required please contact Gyproc Technical Department.

Denmark, November 2018
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4.4 Pakabinamos lubos

Lengvai teksttiruoto ir smulkiai perforuoto pavir§iaus pakabinamy luby ploksteé.
Pasizymi gera garso sugertimi (C klasé), mazina aidéjimg patalpoje (aw=0.60, NRC=0.55).
Matoma konstrukcija. T24 (24mm karkasas).

Analogas:
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Techniniai parametrai:
Key Features

High sag resistance
Good acoustical absorption and sound reduction

Ideal for educational environment and offices

Edge Detail Board Tegular MicroLook MicroLook BE Vector SL2
> - 0
# | % mr/
Thickness (mm) 15 /17 15 15 15 19 17
Modules {(mm) Perforated Perforated Perforated Perforated Perforated Perforated

600x600x15... 2516M
1200x600x15 . 2517M
1500x300x17 . 2315M
1800x300x17 .2316M
2500x300x17 . 2317M
Unperforated

600x600x15... 2610M

600x600 ....2518M
1200 x 600 ...2522M
Unperforated

600x600 ....2612M

600x 600 ....2519M
1200x600 ...2731M
1200 x300 ...2730M
Unperforated

600x 600 ....2613M

600x600 ....2524M

600x600 ....3322M

1500x300...2310M

Suspension
Systems

Prelude 24 XL?/TL?
Prelude 24 Sixty?
XLZ/TL?

Prelude 24 XL%/TL?
Prelude 24 Sixty?
XL2/TL?

Prelude 15 TL/XL?
Interlude HRC XL?

Prelude 15 TL/TL?
Interlude HRC XL?
Silhouette 6mm XL2

Prelude 24 XL?/TL?
Prelude 24 Sixty?
XL?/TL2

System Z-T-Bar
System Z-Z-Bar
System Z Corridor - T-Bar
System Z Corridor- Z-Bar

Colour

Global White

Sustainability

Depends on thickness,
edge detail and size of tile

31-35" A+/A/B EN 13964/ E1
Acoustics _ =
\*\' x I§ i
ENISO 354 ENISO 10848-2 ENISO 140-3
KENISO 11654 KENISO 7171 QENISO 7171
Hzap
Perforated oy Dnfw Rw Class NRC 125 250 500 1000 2000 4000
Board, Tegular, MicroLook / BE 0.60 34 dB 17 dB C 055 045 040 055 0.65 065 0.60
Vector 0.65 35dB - C 0.65 045 0.50 060 070 070 0.55
SL2 0.60 39dB - C 055 055 035 045 060 0.55 045
Unperforated
Board, Tegular, MicroLook 0.10(L) 34 dB - E 015 030 0.20 010 0.10 0.10 0.20
Fire Reaction
EEA Euroclass A2-s1,d0
EN 13501-1
Performances Unperforated 95% RH
85% 0 ‘ 5 — T
& Features 0
Perforated 0
84%
A=0.060 3.5-3.9Kg/m?*Board, Tegular,
w/m K MicroLook, MicroLook BE 15mm
5.6Kg/m*SL2, Board 17mm
EN 12667 6.0 Kg/m?Vector READY
&1508301
Custom Options E Dimensions
Lapas Lapy
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TS-05- VIDAUS DURYS IR VIRTINOS

5.1 Vidaus vitrinos

Vidaus vitrinoms jrengti naudojamos aliuminio konstrukcijos. Aliuminio profilis. Spalva parenkama gamybos metu.
Standartinis aliuminio rémas yra 58 mm plocio ir 50 mm aukscio. Galimybé integruoti elektros instaliacija.

Techniniai parametrai :

Standartinis aliuminio rémas yra 58 mm plogio ir 50 mm auks¢io. Galimybé integruoti elektros instaliacija
Pertvaros maksimalus aukstis 3050 mm,

Modulio plotis iki 1200 mm

Spalvos: Grafito spalva (artima RAL 7016); Balta 910 (RAL 9010); Juoda (RAL 9005); Spec uzsakymas —
pagal pasirinkta RAL paletés spalva.

Pertvary stiklai laminuoti 10 mm storio (55/2).

Stiklai sujungiami silikonu.

Akustinés savybés, garso izoliacija:

Rw (C; Ctr) = 34 (0; -2) dB. Beremé Elance vieno stiklo pertvara. Stiklas laminuotas 10mm (55/2mm)

Dury matmenys:

Plotis 830 mm; 930 mm; galimybé uzsisakyti nestandartiniy matmeny.

Aukstis pagal projekta.

Parenkant nestandartiniy iSmatavimy duris, reikia jvertinti, kad dury pilno komplekto masé biity < 100 kg.
Dury akustinés savybés, garso izoliacija:

Vieno stiklo durims nekeliami akustiniai reikalavimai, bandymai néra atliekami.

Durys berémés. Sistema komplektuojama su durimis ir visais priedais. Stiklo storis 12 mm

Profiliuocio centre jtaisyta plokste is gradinto arba laminuoto viengubo stiklo nuo 10 mm (3/8”) iki 15 mm (9/16”) storio.

Stataus kampo sujungimo pavyzdys besitiléms sistemoms.

Lapas La
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A

5.2 Vidaus durys

Montuojamos aliunimio profilio durys su jmontuota spyna. Komplektg sudaro — aliuminio stakta, gruntuota
(paruosta dazymui) varcia 40 mm storio, spyna vyriai ir tarpiné. 25 dB garso izoliacija.

Vidaus durys

Spalva

Pagal dury specifikacijas —

Staktos tipas

Stakta i$ aliuminio profilio su 3 (trijy) pusiy sandarinimo
tarpine, dazytos milteliniu biidu

Spyna

Magnetiné su uzraktu

Mechaninio apkrovimo grupé S ir III-ia klimato klase
Pritaikytos nejgaliesiems. Lenkiama rankena, su dury

atmuséjais

Dury mechaninio patvarumo klasé — 4
Naudojimo salygos ir dury mechaninio patvarumo klase
atitinkantis atsparumas varstymui, varstymo ciklai - 200 000

Dury analogas

5.2. Akty salés durys
Montuojamos medzio masyvo durys su jmontuota spyna, nejgaliesiems pritaikyta rankena.
Apdaila- gZuolo masyvo skydas, apatiné dury dalis apsaugoma nertidijancio plieno juosta.

Dury mechaninio patvarumo klas¢ — 4

Naudojimo salygos ir dury mechaninio patvarumo klase atitinkantis atsparumas varstymui, varstymo ciklai - 200 000

Vidaus durys

Spalva

Pagal dury specifikacijas

Staktos tipas

Spyna

Magnetiné su uzraktu

Pritaikytos nejgaliesiems. Lenkiama rankena, su dury atmuséjais
Dury mechaninio patvarumo klasé — 4

Naudojimo sglygos ir dury mechaninio patvarumo klasg atitinkantis
atsparumas varstymui, varstymo ciklai - 200 000

Dury analogas
Lapas La
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TS-06 KITI STALIU GAMINIAI

6.1 Bendroji dalis

Staliy gaminiai turi atitikti STR, CEN/TR ir LST keliamus reikalavimus. Staliy darbams turi buti
naudojama A rusies mediena. Medienos drégnumas negali biiti didesnis kaip:

apdailinéms lentoms, grindjuostéms, apvadams, antplySiams ir pan. 15%;

taseliams, apkalimams, tvirtinimo kai$c¢iams ir pan. 6-10%;

nageliams, kamsciams ir juosteléms, skirtoms medienos Saky ar defekty uztaisymams

2-3% mazesnés negu elementy, kuriuose jie naudojami.

Leistinos paklaidos:

staliy dirbiniams leidziami nuokrypiai nuo nurodyty dydziy nurodyti LST;

ydos ir apdirbimo defektai turi biiti iStaisyti pagamintais i$ tos pacios medienos rusies kamséiais. Visi
iStaisymai turi biiti nematomi;

Paruosty apdailos darbams lenty storis negali biiti daugiau kaip 2 mm plonesnis uz nurodyta.
Leistini langy ir dury jrengimo nuokrypiai:

Nuokrypio pavadinimas Leistinas nuokrypis, mm

Gaminiy nuokrypis (kreivumas) bet kuria kryptimi 2

Defektai ir kokybé:

a) visi staliaus darbai atlickami pagal nurodytus apra§ymus, arba parengtus darbo brézinius;

b) jeigu kokie nors staliaus dirbiniai susirauksléje, iSsiriete, vingiuoti, - jie turi biiti pakeisti;

c) jeigu reikalingas perdarymas, jis kokybiskai atliekamas rangovo saskaita;

d) tiesmetriniai staliy gaminiai (apvado, apdailinés lentos ir kt.) pagal ilgj gali biiti sudurti darant
dyginius sudiirimus su klijais. Kai jungiami elementai yra daugiau kaip 4 cm storio, jie turi biiti jungiami
dvigubu dygiu. Jungiami gali biiti elementai, kurie bus dengiami neskaidria apdaila;

€) visi matomi staliy dirbiniy pavirSiai turi biti nuobliuoti rankiniu badu, atviri aStrais krastai
uzapvalinti.

f) staliy gaminiy nematomi pavir$iai, besilieCiantys su miiru, betonu ar metalu turi biiti antiseptikuoti
pavirSiniu badu, kaip nurodyta skirsnyje "Medienos apdorojimas antiseptikais ir antiperinais";

g) matomi pavirSiai turi biiti dengiami lauko medienai skirta matine dazyve.

Pritvirtinimas:

Staliy gaminiai turi buti patikimai pritvirtinti prie sieny: uzkais¢iuojami kietmedzio kais¢iais.

6.2 Mediena

Laikantiems elementams naudoti A rii$ies mediena, kitoms konstrukcijoms (paklotams) gali buti naudojama B riisies
mediena. Medinéms konstrukcijoms naudojama spygliuo¢iy mediena ne drégnesné kaip 20%. Skai¢iuojamasis medienos
stiprumas lenkimui, gniuzdymui ir glemzimui iSilgai pluosto stac¢iakampio skerspjiivio elementams 13 MPa.

Mediena turi biiti brandaus augimo, tinkamai islaikyta, tiesiai supjaustyta, staciakampémis briaunomis, be puviniy ir
puvimo uZzuomazgy, nepakeitusi spalvos (nepatamse¢jusi). PlySiai, persimetimai, Sakos, minksti ploteliai ir kiti defektai
leistini, jeigu nevirsija lentel¢je nurodyty riby.

Atvezta | statybviete pjauta mediena turi biiti supjaustoma j reikiamo ilgio ruoSinius ir sandéliuojama pasiiiréje arba
uzdarame sandélyje apsaugant ja nuo atmosferiniy krituliy ir tiesioginiy saulés spinduliy. Pjauta mediena sukraunama j
taisyklingos formos rietuves, Soniniai ir galiniai jy pavir$iai turi biiti grieztai vertikaliis. Rietuvés kraunamos i$ vienodo
skerspjtivio elementy su ne maziau kaip 25 mm aukscio tarpinémis. Tarpinés turi bati dedamos grieztai viena virs kitos.
Krastinés tarpinés turi biiti lygiai sulig rietuvés galais. Kad mediena rietuvése nesideformuoty, tarpinés isdéstomos
reikiamais atstumais . Kad mediena gerai védintysi, rietuvés turi buti pakeltos nuo Zemés pavirSiaus ar sandélio grindy ne
maziau 0,5 m.
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Antipirenai

Antipirenai turi garantuoti nurodytag degumo klas¢ padengus jais antiseptikuota medieng. Antipirenai turi turéti statybos
produkcijos sertifikavimo centro atitikties sertifikata, patvirtinantj jy apsaugines savybes ir nekenksmingumg zmoniy
sveikatai. Antipirenai turi buiti bekvapiai, jy degimo ar skilimo produktai neturi biiti nuodingi. Antipirenai turi biiti bespalviai
ir nekeisti medienos spalvos. Apdorojant antipirenais medienos pavirSius turi bati §varus, sausas, nedulkétas.

Medzio konstrukcijos antipirenais turi buiti padengtos i§ visy prieinamy pusiy. Padengus medziaga, mediena pagal nustatytus
standartus turi jgauti savybes, priskiriamas Bs-3, d2 degumo klasei.

Medieng apdorojant kompleksiniais preparatais, apsauganciais kartu nuo biologinés tarSos ir didinanciu

atsparumg ugniai arba atskirai antiseptikais ar antipirenais, sertifikuotais LR, biitina laikytis preparaty

etiketése pateikty instrukcijy.

Saugos reikalavimai dirbant su antiseptikais ir antipirenais:

1) medziagas laikyti uzrakintas vaikams neprieinamose vietose;

2) pakuotes laikyti sandariai uzdarytas;

3) laikyti atokiai nuo gérimy, maisto, pasary;

4) naudojant negerti ir nevalgyti;

5) vengti patekimo ant odos ir j akis, patekus — riipestingai nuplauti vandeniu;

6) naudoti spec apranga, individualias apsaugos priemones;

7) neleisti medziagai nutekéti i vandenis, nuoteky tinklus, dirvozemj.

TS-08 REIKALAVIMAI BALDAMS

8.1 Bendrosios pastabos

- Visi bréziniai yra pateikiami kainos skai¢iavimui, ne gamybai;

- Tiekéjai privalo iSanalizuoti pateiktas specifikacijas, bei jtraukti visus nepazymétus bet reikalingus darbus ir
Gaminius, j prekiy jkainj.

- Visi Gaminiai turi biti itin aukstos kokybés ir pritaikyti visuomeninés paskirties pastatui, jy dévéjimasis ir
eksploatacinés savybés turi atitikti Siai paskirciai keliamus reikalavimus ir biiti saugis;

- Gaminio funkcinés savybés turi atitikti apraSyma arba buti lygiavertes;

- Gaminio estetinés savybés turi atitikti pateikta Gaminio vizualizacijg ir brézinj

- Visus Gaminius, prie§ uzsakant, biitina (!) derinti su architektais ir Pirkéju;

- Nurodyti matmenys yra preliminariis, matmenis tikslintis pagal Gaminius;

- Visi bréziniy matmenys nurodyti milimetrais;

- Pries uzsakant Baldus, matmenis biitina (!) matuotis ir tikrintis vietoje;

- Tiekéjas yra atsakingi uz struktiirinj ir konstruktyvinj Baldo tvirtumg ir stabiluma, visuomeniniams pastatams
tinkama dévéjimasi. Jei yra kitaip — privalo informuoti architektus;

- Tiekéjai yra atsakingi, jog Baldai atlaikyty jiems skiriamas funkcines svorio apkrovas.

- Privaloma uztikrinti, kad Gaminiai biity saugiis ir kur reikia privaloma informuoti apie tvirtinimus prie sieny.

- Prie§ gaminant Baldus bitina pateikti ir susiderinti gamybinius bréZzinius bei numatomy medziagy fizinius
pavyzdzius su visomis jy savybémis (su numatomais padengimais, $lifavimais ir t.t.) suderinimui su architektais ir
Pirkéju;

- Radus brézinio ir reikalavimy neatitikimus — biitina pranesti architektams ir kiekvieng neatitikimg susiderinti
atskirai;

- Defektuoti gaminiai nepriimami. Jie kei¢iami naujais arba paSalinami pastebéti defektai.

- Tiekeéjas privalo uztikrinti, kad visi Gaminiai ir gaminamy Gaminiy sudedamosios dalys gali biiti pristatomi j
objekta ir plane nurodyta vieta, kad Gaminiai telpa pranesti pro duris.

- Jei po galutiniy Baldy matavimy, yra neatitikimy bréziniams, juos reikia suderinti su architektais. Jei dél
neatitikimy bréZiniams atsiranda papildomy darby, tiekéjas juos turi atlikti savo sgskaitg.

- Specifikacija zitiréti kartu su planais 1.2 baldy planai (priedas nr. 2) ir santechnikos jvadai

- visi sanitariniai prietaisai patalpose privalo biiti suderinti su architektais.

- Pateikti gaminiy matmenys preliminaris, Tiekéjas rengdamas DP turi atlikti patalpy matavimus, tiksliy matmeny
nustatymui.
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8.2

tikslius santechnikos gaminiy pajungimo taskus, matmenis, aukscius Tiekéjas tikslinasi su santechnikos gaminiy
tiekéjais.

Neatsiejamas Sio dokumento priedas yra baldy bréziniy detalizacijos. Gamintojas privalo pateikti visy baldy
gamybinius brézinius, kuriuose biity matomas medziagiskumas.

Prie§ gaminant baldus biitina pateikti ir susiderinti gamybinius bréZinius bei numatomy medziagy fizinius
pavyzdZius su visomis jy savybémis (su numatomais padengimais, §lifavimais ir t.t.) suderinimui su architektais ir
Pirkéju;

Visi metalo gaminiai ir/ar metalo detalés dazomi milteliniu biidu pagal RAL arba NCS (kodas tikslinamas DP
metu);

Visy ploksc¢iy jungimo sitilés — derinamos atskirai su architektais ir turi biiti pateikiamos gamybiniuose bréziniuose.

Reikalavimai perkamiemas gaminiams ir gaminamiems baldams:

Prie§ gaminant Baldus — biitina jvertinti aktualios laidos perkamy ir gaminamy baldy sarasa, ar visi Gaminiai yra
jvertinti;

Gaminamy Baldy konstrukcijos turi biiti vertinamos — kiek galima lengvesnés, geriausiu kainos ir kokybés
santykiu.

Visos matomos tvirtinimo ir jungimo detalés: plokstelés, varztai, stoveliai, vyriai, vamzdziai ir kt. privalo bati
derinamos su architektais.

Visos lentynos ne Baldy viduje (t.y. ne spinty viduje arba jei ant bréZinio neparasyta kitaip) tvirtinamos pasléptais
tvirtinimais (jeigu nenurodyta kitaip) tvirtinimas derinamas su architektais;

Elektros jranga - Jung LS 990 (arba lygiaverte). Spalva: juoda arba balta, tikslinama DP metu su konkreciu Tiekéju
Visos rozetés ir jungikliai jleisti (lygiai su fasadu). Elektros jranga jtraukti j Baldo kainos pasiiilyma. Prie§ Baldy
gamybg elektra yra tikslinama pagal aktualy elektros projekta;

Veidrodis ant spinty dureliy fasady turi biiti viename lygyje su visomis fasado durelémis (negali biiti atsikiSes);
Visos spintos iki luby auksc¢io yra atitrauktos per 10mm nuo luby (védinimui ir luby nelygumams ,,sugaudyti).
Visose spintose, kur montuojama jranga turi biiti uztikrinamas védinimas. Frezuota dalis prie sieninés plokstés, per
kurig cirkuliuoty oras ir biity uztikrintas jrangos védinimas (natiirali cirkuliacija);

Medziagiskumas ir tvirtinimai:
Visy lentyny baldy viduje aukstis — reguliuojamas (jeigu nenurodyta kitaip); visos iSoriSkai matomos lentynos yra

nereguliuojamo aukscio ir su pasléptais tvirtinimais.
Visos tvirtinimo j sieng detalés — derinamos su architektais;

Naudojamos medziagos: gaminys - HPL (auksto slégio laminatas) presuotas ant MDF (vidutinio tanko medzio dulkiy

Spalva

(plausy) ploksté) arba ant Medzio drozliy plokstés. HPL pavirsius - lygus. Vidingje, namatamoje puséje gali buti
naudojamas LMDP. Sviesiem baldam- §viesi pilka spalva, tamsiem- juoda.
turi biiti neblunkanti, ilgaamzé.

Medziagos siekiamybé:

- Gaminamy Baldy cokoliai - 100mm, cokolis nuo fasado jtrauktas per 50mm. Visy gaminamy Baldy cokoliai tos pacios
medziagos kaip ir baldy fasadai, jeigu nenurodyta kitaip.

Visuose Balduose ant kojy¢iy — visose kojelése guminés arba veltinio apsaugos nuo grindy subraizymo.

Védinimas:
- Visose balduose skirtuose jrangai slépti biitinai uztikrinamas natiiralus védinimas (natiirali oro cirkuliacija);

Rakinimas:
- Turi baiti uztikrintas spyneliy spalvy pasirinkimas — sidabro ir juodos spalvos.
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Rankenos:

- Baldy varstymai ir rankeny montavimo ar frezavimo vietos pateiktos Baldy detalizacijy bréziniuose;

- Visuose gaminamuose Balduose numatomos 1variantas. neriidijan¢io plieno arba 2variantas juodai dazyto metalo
rankenos, jei bréZiniuose nenurodyta kitaip. Gaminiy rankenos tikslinamos gamybos metu, j Baldy kaing turi biiti
jtrauktas brangesnis variantas. Gaminiy analogai:

— .\

lvar. 2var.

- Visos gaminamy Baldy rankenos dviejy ilgiy: 300mm arba 120mm, i§skyrus i$pjovima, kuris gali bliti numatomas ir
visu stalCiaus ilgiu arba jfrezuojama profilj;

- ISpjauti Baldy atidarymai yra mazesnio aukscio fasadiné ploksté kuri leidzia uzkisti pirStus ir atverti stal¢ius —
atitraukimo dydis ergonomiskas ir parenkamas pagal gamintojo rekomendacijas gamybos metu.
ANALOGAS:

Dalyje baldy rankenélés gaminamos individualiai.

8.4 Reikalavimai perkamy gaminiy ir gaminamy baldy furnitarai
- Visy Baldy vyriai — tylaus veikimo; paslépti (i§ fasadinés pusés nematomi);
- Visos durelés — su pristabdymu, tylaus uzdarymo;
- Staliai su pritraukéjais; stal¢iy iStraukimas — pilnas;
- Visa Baldy furnitiira ,,Blum® arba lygiaverte;

8.5 Reikalavimai perkamy gaminiy ir gaminamy baldy audiniams, gobelenams
Gaminamiems ir perkamiems Baldy gobelenams yra galimos $ios audiniy kategorijos (ne Zemesnés nei):
Aukséiausios kokybés audinio apraSymas:

- Audinio kategorija 3

- Audinio/gobeleno atsparumas trinciai turi biiti ne maziau nei 100 tukstanciy trynimo cikly pagal Martindeilo skalg;
- Audinys/gobelenas turi biiti atsparus ugniai pagal EN1021;

- Audinio/gobeleno atsparumo $viesai klasé ne mazesné nei 4 (EN ISO 105-B02);

- Audinys/gobelenas turi biti atsparus blukimui (turéti tai patvirtinanc¢ius dokumentus);

- Audinio/gobeleno storis ne mazesnis nei 350g/m?;

- Audinio/gobeleno pumpuravimosi klasé ne mazesné nei 4 (EN ISO 12945);

- Audiniy/gobeleny sédimoms minkstoms dalims tankis: ne maZesnis kaip 25-30 kg/m3;

- Audiniy/gobeleny sédimoms minkstoms dalims kietumas: 3,5-4,0 kPa;

- Gobeleny ir audiniy pasirinkimui tiekéjas privalo pasitilyti audiniy paletes. Paleciy skai¢ius: nemaziau nei 15 vnt.
skirtingy tipy audiniy paleciy (skirtingi rastai, skirtinga audinio sandara, skirtingas audinio audimas). Bent 50proc.

pateikty paleciy turi turéti daugiau nei 20 spalvy pasirinkimy vienoje paletéje.

8.5 Perkamy ir gaminamy baldy medziagy specifikacija:
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Objektas

Vilniaus rajono Gedimino gimnazijos, Nemenciné, EZero g. 14, dalies patalpy paprastasis

remontas
Stadija TDP
Medziagos pavadinimas Analogas Medziagos aprasymas

MO1
VEIDRODIS 4mm

Skaidraus tono, lygiaus pavirSiaus;

Nuozulos sujungimams minimalios galimos — biitina
derinti su architektais;

Krastai- Slifuoti;

Sitles biitina derinti su architektais;

Neturintis savyje §vino, vario, kadmio — ekologiskas,
eksploatacijos metu j aplinkg neiSskiriami sunkieji
metalai;

Néra besioksiduojanéiy metaly, todél atsparis
korozijai — tinkami naudoti drégnose patalpose;
Durelés ant kuriy klijuojamas veidrodis privalo eiti
visu dydziu iki pat plokstés briauny krasty;

Tiekéjas privalo jvertinti veidrodziy briauny $lifavimo,
pjaustymo, poliravimo darbus;

MO02

LMDP

LAMINUOTA MEDZIO
DULKIU PLOKSTE

Ploksté naudojama tik nematomom baldo karkaso dalim

*nurodytas storis spinty vidinése nugarélése palei sienos
plokstuma gali biiti ir kitokio storio jei baldo ekonomija
nuo to geresné, bet tvirtumas, baldo suriSimas ir kitos
savybés nepakinta. Kitose baldo plok§tumose turi bati
naudojamas 18mm.

Briaunos laminavimas su karsto besitilio kantavimo
technologija ,,AirTec (arba lygiaverte), kai specialus
kieta lydoma funkcinj pagrinda turintis kantas,
irenginyje iSlydomas 600 laipsniy temperatiiroje.
Prispaudus kanta prie plokstés sitilé tampa isties
nematoma.

Plokstés briaunavimui naudojama briauna, kuri yra
prilydoma ir nenaudojami jokie klijai. Tai leidzia
neturéti papildomy sitliy/tarpy tarp plokstés ir
briaunos. Briaunos tankis pagal ISO 1183 0.85 —0.93
g/cm3. Briaunos tamprumas pagal ISO527 ne maZziau
nei 14 Mpa.

Kantui dylant neatsiranda tarpas, kuriame gali kauptis
purvas.

Kanto laminavimas artimas RAL arba NCS spalvy
paletéms (kodas tikslinamas DP metu); pavirsius
matinis;

Plokstés spalva pagal RAL arba NCS spalvy palete
(kodas tikslinamas gamybos metu); pavir§ius matinis;
Pavir$ius atsparus vandens ar gary poveikiui, kars¢iui,
trin¢iai, braiZzymams;

Ploksciy tonas turi sutapti su nominalia spalva;
Atitinka EN 324, pagal kurj: leidziamoji storio
nuokrypa £0,3 mm; leidziamoji ilgio ir plo¢io
nuokrypa £5 mm.

Atitinka EN 14323;

Galimybe uzsakyti plokst¢ Pfleiderer, Eeger,
Cronospan arba lygiavercio kokybinio lygio, spalvy ir
pavirSiy gamos;
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remontas

Stadija TDP
MO02 - RAL arba NCS spalvy paleéiy pasirinkimas arba
HPL compact ( auksto paletés artimos §iy spalvy pasirinkimui (kodas

slégio laminatas) 10mm

tikslinamas gamybos metu);

- PavirSius — biitini pasirinkimai: matinis, lygus;

- PavirSius atsparus vandens ar gary poveikiui, kars¢iui,
trin¢iai, braiZymams;

- Ploksciy vidus - juodas arba baltas (tikslinama
gamybos metu);

- Ploksciy krastai staciais kampais, poliruoti;

- Galimybé uzsakyti compact HPL plokste Pfleiderer,
Eeger, Cronospan arba lygiaveré¢io kokybinio lygio,
spalvy ir pavir§iy gamos;

- Visy plokS¢iy tonas turi sutapti su nominalia spalva;

Laminuotas Saugus
stiklas

MO03 - Faneruoté dengiama pusiau matiniu, drégmei atspariu
Azuolo faneruoté laku;
18mm - Atsparumas turi biiti skirtas visuomeninéms patalpoms
ir intensyviam naudojimui;
i
Mo04 - Naudojamas tik visiskai skaidrus stiklas;

- Stiklas turi biiti saugus ir pritaikytas visuomeninéms
patalpoms;

- Ekspozicijy balduose naudojamas antirefleksinis
stiklas (jeigu nenurodyta kitaip)

MO5
Organinis stiklas
Plexiglass

- labai aukstos kokybés organinio stiklo lakstai (akrilo-
pmma). Sie lakstai pagaminti ekstrudiniu badu;

- Naudojami tik skaidris;

- Naudojamas skirtingo storio, zr. detalizacijosel;

Ploks¢iy spalvy pasirinkimui tickéjas privalo pasitilyti paletes, kuriose biity ne maziau kaip 20 spalvy.
Naudotinos tik tos faneros ir klijuotos medienos drozliy ploks¢iy rusys, kuriy lakiyjy organiniy junginiy emisija nedidesné

kaip LOJ<1.;

Dalis projektuojamo ap$vietimas privalo turéti dimeriavimo funkcija (jeigu projekte nenurodyta kitaip);

Perkami baldai turi maksimaliai atitikti pateikta analogg. Perkami baldai turi bati skirti intensyviam naudojimui ir bati

pritaikyti mokyklai.

Reikalavimai LMDP plokstei :

Sitilomy prekiy gamybai naudojamos medzio drozliy plokstés turi bati sertifikuotos pagal tarptautinj standarta EN 14322.
Baldai, turi biiti pagaminti i§ medzio drozliy ploks¢iy, kuriose nenaudojama jokie antibakteriniai priedai ir yra iSbandyti
taikant tarptautiniu mastu pripazinta bandymo metoda (ISO 22196 = JIS Z 2801). Taip pat LMDP sertifikuota
nepriklausomu "Hohenstein"insituto. Antibakterinio poveikio jvertinimas turi biiti A > 3 (aukstas).

Reikalavimai dazams:

Baldiniy detaliy dazai sertifikuoti, dangos atsparumas turi bti patvirtintas nepriklausomos laboratorijos.

Reikalavimai lakui :

Lakuojamos medziagos turi biiti dengiamos sertifikuotu laku atitinkan¢iu B-s2 dO nedegumo klase

Furnitirai :
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Stadija TDP

Lankstai, staléiai, bégeliy sistemos, pakélimo mechanizmai sertifikuoti ir gaminami
vadovaujasi kokybés valdymo sistema, atitinkan¢ia EN 1SO 9001:2015 standarto reikalavimus.

TS-09 GRAFIKOS NAUDOJIMAS PROJEKTE

Lipduko montavimas ir prieZitira

Pries klijuojant plévele ant pavirSiaus, jj blitina paruosti taip, kad nelikty riebaly, dulkiy ar kity pasaliniy veiksniy, galin¢iy
turéti jtakos plévelés sukibimui su pavirSiumi. Pavir§iy rekomenduojama nuriebalinti, naudojant specialias priemones. Jei
pavirsius yra nulakuotas ar nudazytas, turéty buti nelie¢iamas maziausiai tris savaites po paskutinio padengimo.

Plévele rekomenduojama klijuoti ne Zemesnéje nei 10 laipsniy temperatiiroje. Taip pat reikia numatyti, kog po uzklijavimo
per 24 valandas nebiity staigaus temperatiiros kritimo. Jei klijavimo laiko prie§ temperatiiros kritimg néra galimybés nukelti,
rekomenduojama plévelés krastus pasildyti karsto oro fenu. Jeigu po kliojavimo susidaro nedideli oro burbuliukai, juos taip
pat galima panaikinti kar$to oro pagalba.

Plévelés turi biiti laikomos vésioje, sausoje ir nuo saulés spinduliy apsaugotoje patalpoje. Pléveles rekomenduojama
sandeliuotim horizontalioje padétyje. Rekomenduotinas patalpos drégnumo santykis yra 40-50%. Optimali temperatiira
+18C iki +22 C. Tiems patiems projektams naudoti tos pacios gamybos serijos pléveles.
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Projekto pavadinimas
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PERKAMU, GAMINAMU BALDU IR SALES JRANGOS SARASAS PAGAL PATALPOS NR.

Eil.
Nr.

Objekto
kodas

ISmatavimai

Prekés pavadinimas (aukstis, gylis, plotis)

Kiekis,
M; vnt.

Aprasymas

Pastabos

1. Patalpa 1-22, 1-23 Biologijos klasé ir laboratorija

1. 1-22-01

700x500 mm
Aukstis 678-768 mm

Vienvietis mokyklinis
stalas

30

Vienvietis stalas, metalo rémas . Spalva pilka

Stalas turi turéti aukscio reguliavimo opcijg su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi biiti fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 64cm, 71cm ir
76cm +-2cm aukstyje). StalvirSio forma —
staciakampio. Stalai turi susidéti taip, kad galétu
dirbti pavieniui ir grupémis, patogus atsisédimas
i§ abiejy stalo pusiy.

StalvirSis turi biiti pagamintas i§ didelio
atsparumo buitiniams pazeidimams, drégmei,
kars§¢iui ir jgeriamumui Compact HPL plokstés
kurios storis 12mm(+-2mm).

Po stalvir$iu turi biiti perforuota lentynélé.
Stalas turi turéti i§ abiejy pusiy primontuojama
kuprinés laikiklj (kabliuka).

Surenkamas metalinis stalo karkasas turi biiti
pagamintas i§ ne mazesnio ir ne plonesnio kaip
25*40*1,5MM ovalaus metalo profilio.

Stalo kojos turi biiti T formos. VirSutiné stalo
koju dalis turi turéti plastikines arba gumines
apsaugas nuo trinties (dazy pazeidimo batais ir
pan)

Kojelés privalo turéti plastikinius padukus
saugancius grindy danga.

Keéde ir stalas turi biiti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.

Gaminiui suteikiama netrumpesné kaip 60 meén.
gamintojo garantija.

Stalvir§io spalva- Sviesi pilka

Plastikiniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip
5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5
spalvy paletes.
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2. 1-22-02 Mokykliné kédé 420x53 30 Kédé turi turéti aukscio reguliavimo opcija su
Aukstis 400-460mm aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip

trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcijg aukstis turi biiti fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 38cm, 43cm ir
46¢cm +-2cm aukstyje)

Surenkamos T formos metalinés kédés kojos
turi bliti pagamintos i§ ne mazesnio ir ne
plonesnio kaip 25*50*1,5MM ovalaus metalo
profilio. VirSutinés kojy dalys turi turéti
plastikines arba gumines apsaugas nuo trinties
(dazy pazeidimo batais ir pan).

Sédynés dydis turi biiti ne mazesnis nei
440*450mm.

Sédyné ir atloSas turi biti pagamintas i§
vientisos dvigubo liejimo polipropileno (arba
lygiavertés) medziagos.

Keédés plastiking dalis turi atlaikyti ne maziau
nei 100kg svori i§ bet kurios pusés. Sédima
dalis turi turéti neslystantj pavir$iy. Nugarinés
dalies virSuje turi biiti suformuota anga rankai,
patogiam kédés neSimui. Ant kédés nugarinés
dalies iSorinés pusés turi biiti numatyta vieta
mokyklos logotipui priklijuoti. Sédimosios
dalies storis ties ploniausia vieta ne maziau kaip
30mm.

Keédés forma turi atitikti nugaros ilinkimus.
Metalinés dalys turi biiti dazytos milteliniu arba
lygiaverciu budu. Keédés pagrindas privalo turéti
apsaugas saugancias grindy dangg nuo
susibraizymo.

Keéde ir stalas turi biiti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.

Garantija ne maziau 60 mén.

Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.
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1-22-03

Kampinis mokytojo 1400x1400x750 1 Kampinis raSomasis stalas, pagamintas i$
stalas baldinés plokstés baltas su Sviesiai pilkos
spalvos stalvir$iu. StalvirSiai turi saugius,
uzapvalintus 3D kraStus. Stalvirsiy briaunos
padengtos polimerine danga pagal specialia
technologija. StalvirSyje yra anga skirta laidy
pravedimui. Priekiné ir Soniné stalo dalis
uzdengta balta plokste. Stalo rémas metalinis,
metalas dazytas milteliniu biidu kojos
komplektuojamos su plastikiniais padais,
nebraizanciais grindy. Su atskirai pastatomu
stal¢iy bloku. Trys stal€iai su $velniu uzdarymo
mechanizmu.

'\

1-22-03*

Demonstracinis stalas | 1200x600x750 1 Rasomasis stalas, pagamintas i§ baldinés
plokstés baltas su Sviesiai pilkos spalvos
stalvirSiu. Stalvir$iai turi saugius, uzapvalintus
3D krastus. Stalvir$iy briaunos padengtos
polimerine danga pagal specialia technologija.
StalvirSyje yra anga skirta laidy pravedimui.
Priekiné stalo dalis uzdengta plokste. Stalo
rémas yra metalinis, kojos yra komplektuojamos
su plastikiniais padais, nebraizanciais grindy.

Analogiskas 1-22-03 stalo pratesimas ir
dizainas.

1-22-04

Mokytojo kedé ne mazesnis nei 1 Keédé reguliuojamo auksc¢io 380-580mm Sédyné
440*450mm ir atloSas turi biiti vientisos medziagos. Sédyné
turi biiti pagaminta i§ didelio elastingumo
neapdoroto 100% dvigubo liejimo
polipropileno, pavirSiaus struktiira neslystanti.
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Sédimosios dalies storis ties ploniausia vieta ne
maziau kaip 30mm

Forma turi atitikti nugaros iSlinkimus. Kédés
plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau nei
100kg svorj veikiant ja bet kokiu kampu.
Nugarinés dalies virSuje turi biiti suformuota

nugarinés dalies iSorinés puses turi biiti
numatyta vieta mokyklos logotipui priklijuoti.
Kédés pagrindas biiti i§ metalo, turi biiti
metalinis ziedas kojoms pasidéti. Metalinés
dalys turi biiti dazytos elektrostatiniais
milteliniais dazais (pateikti tai jrodancius
dokumentus, kartu su pasiiilymu).

Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.

Garantija ne trumpesné nei 60mén.

Spalva- pilka

anga rankai, patogiam kédés neSimui. Ant kédés

prie sienos
(Gaminama)

)
:
6. 1-22-05 Plakaty pakabinimo Bégelis tvitinamas prie sienos. Aliuminio
sistema spalvos. Su troseliais.
7. 1-22-06 Rakinama spinta prie | 448x45x1500 LMDP pokstés storis 18mm, spalva U708ST9,
sienos (Gaminama) su vidiniais stalCiais
(Zr. brézinyje)
Su integruotu moduliu su stal¢iais. Pagal
poreikj.
——
[ i
—
‘ i 'r - !
\ [
e o
i
8. 1-23-01 Laboratoriniai baldai 589x60x85 Su integruotom 4vnt. nertidijancio plieno

plautuvém 400 x 400mm;
Su integruotu moduliu su stal¢iais. Pagal
poreikj.

= -
. e |
Y [ o, o
\‘ -~
> &
\[
>

LMDP pokstés storis 18mm, spalva U708ST9;
7r. brézinyje
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9. 1-23-02 Pakabinamos 589X40X85 1 LMDP pokstés storis 18mm, spalva U708ST9,
spintelés (Gaminama) Uzdaros spintelés, rakinamos,
Zr. brézinyje
10. 1-23-03 Reguliuojamo aukscio | 645x 645x530mm 25 Universali reguliuojamo aukscio kéde, skirta
laboratoriné kédé naudoti laboratorijose, dirbtuvése ir kitur. Darbo
kédeé lengvai valoma, yra kompaktiSka.
?(ﬁ\?\.
11. 1-23-04 Stalas laboratorijoms 1500x1200x 6 StalvirSis pagamintas i§ ne prastesnés medziagos
900 mm nei HPL compact plokstés arba lygiavertés

medziagos, atsparios déméms, buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar§ciui ir jgeriamumui,
stalvir§io storis 12mm+-2mm. Stalvirsio kampai
uzapvalinti. Spalva — balta arba Sviesiai pilka.
Stalo karkasas ir fasadiné dalis

Metalinis karkasas pagamintas i$
aukstos kokybés plieno, ne maziau kaip 60x30
mm uzdaro 1,5 mm storio profilio, padengto
elektrostatiniu milteliniu (arba lygiaverciu)
biidu. Spalva — pilka
Stalas turi turéti ne maziau 4vnt T formos kojas
iSdéstytas skersai stalvirSio atskiriant darbo
vietas (3x3) kuriy ilgis biity lygus virSutinés
stalo dalies karkaso plociui, kiekviena koja turi
turéti bent 3 reguliuojamo aukscio kojeles stalo
padéties iScentravimui ant nelygaus pavirSiaus.
Apatiné karkaso dalis i§ visy pusiy turi biti
uzdengta fasadine pilkos spalvos MDF (arba
lygiaverte) plokste (ne maziau 18mm storio.)
Stalo viduryje, i$ilgai stalvirS§io montuojamas
instaliacinis modulis su 2 lentynélémis.
Lentynélés griidinto stiklo, ne plonesnés nei 10
mm, lentynéliy plotis 350 mm (+/-5 mm). Stiklo
briauna trapecinio arba pusapvalio profilio.
Instaliacinio modulio ilgis 1790 mm (+/- 10
mm). Lentynélés tvirtinamos vertikaliomis i§
apvalaus vamzdzio chromuotomis (arba
lygiavertémis) kolonomis.
Tarpai tarp lentyny vienodu atstumu.
Elektros lizdai Per stalvir$io vidurj
integruoti ne maziau kaip 4 vnt. elektros
itampos lizdai su apsauginiais dangteliais ir
iZeminimu
Stalo aukstis ties stalvirSiu — 760 mm, 6 dydis
pagal BS EN 1729-1:2015. Bendras stalo aukstis
ne didesnis nei 1570 mm (skaiciuojant su
lentynélémis)
Antgaliai plastiko arba lygiavertés medziagos,
saugancios grindis nuo braizymo
Atitiktis Stalai turi atitikti baldams keliamus
kriterijus, patvirtintus Lietuvos Respublikos
aplinkos ministro 2011 m. birzelio 28 d.
isakymu Nr. D1-508 ,,Dél produkty, kuriy
vieSiesiems pirkimams taikytini aplinkos
apsaugos kriterijai, saraso, aplinkos apsaugos
kriterijy ir aplinkos apsaugos kriterijy, kuriuos
perkanciosios organizacijos turi taikyti
pirkdamos prekes, paslaugas ar darbus, taikymo
tvarkos apra$o patvirtinimo (2017 m. rugpjucio
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22 d. jsakymo Nr. AD1-672 redakcija)
patvirtinta minimalius aplinkos apsaugos
kriterijus. Taikymo tvarka apraSyta IX skyriaus
22 punkte ,,Baldai*

Bendri reikalavimai. Visi baldai turi biiti nauji.
GamykliSkai restauruoti ar atnaujinti
Jrenew*/“refurbished*/ ,,remarked* baldai

neleistini.
J
12. 1-23-05 Magnetin¢ — stikliné 2000 x 1000 mm. 1 Magnetiné/stiklin¢ lenta. Spalva -
lenta balta.Kiekviena sitiloma magnetiné lenta turi

atitikti Siuos reikalavimus:Lentos pavirSius turi
biiti magnetinis, baltos spalvos, atsparus
jbrézimams.

Lenta turi baiti su aliumininiu rémeliu. Turi biiti
raSikliy lentynélé. Lentos pavirSiaus garantija turi
biiti ne mazesné kaip 5 metai.

Lenta turi bti pritaikyta tvirtinti prie sienos —
turi biiti pateikti lentos tvirtinimo prie sienos

reikmenys.
13. 1-23-06 Plakaty pakabinimo 1
sistema
2.Patalpa 2-31 Socialinio pedagogo kabinetas
14. 2-31-01 Kampinis mokytojo 1400x1400x750 1 Kampinis raSomasis stalas, pagamintas i$
stalas baldinés plokstés baltas su Sviesiai pilkos

spalvos stalvir$iu. StalvirSiai turi saugius,
uzapvalintus 3D kraStus. Stalvirsiy briaunos
padengtos polimerine danga pagal specialia
technologija. StalvirSyje yra anga skirta laidy
pravedimui. Priekiné ir Soniné stalo dalis
uzdengta balta plokste. Stalo rémas metalinis,
metalas dazytas milteliniu biidu kojos
komplektuojamos su plastikiniais padais,
nebraizanciais grindy. Su atskirai pastatomu
stal¢iy bloku. Trys stal€iai su $velniu uzdarymo
mechanizmu.
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15. 2-31-02

Mokytojo stalas 1200x600x750 1 RaSomasis stalas, pagamintas i§ baldinés
plokstés baltas su Sviesiai pilkos spalvos
stalvirSiu. Stalvir$iai turi saugius, uzapvalintus
3D krastus. Stalvir$iy briaunos padengtos
polimerine danga pagal specialia technologija.
StalvirSyje yra anga skirta laidy pravedimui.
Priekiné stalo dalis uzdengta plokste. Stalo
rémas yra metalinis, kojos yra komplektuojamos
su plastikiniais padais, nebraizanciais grindy.

Analogiskas 1-22-03 stalo pratesimas ir
dizainas.

16. 2-31-03

Spintelé su praustuvu | 1200x600x850 1 Spintelé pagaminta i§ 18mm LMDP plokstés.
(Gaminama) StalvirSis 38mm HPL, atsparus drégmei. Uz
dury 1 reguliuojamo aukscio lentyna.

17. 2-31-04

Spintelé su staliais 1200x600x1500 2 Spintelé pagaminta i§ 18mm LMDP plokstés.
(Gaminama) Uz dury 1 reguliuojamo aukscio lentyna. Su
ivairaus dydzio stal¢iais

(tikslinama)

18. 2-31-05

Apvalus stalas 1600mm 1 Storis stalo pavir§ius:25 mm

Aukstis 740 Rémas:Fiksuotos metalo kojos

Spalva stalo pavirSius:AZzuolas

Medziaga stalo pavirSius:Laminatas
Medziagos specifikacija:Kronospan - 8431 SU
Nagano oak

Spalva stovas:Juoda

Spalvos kodas stovas:RAL 9005

Medziaga rémas:Plienas

Lapas
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19. 2-31-06

Kede 6 Konferencijy kéde, su paminkstinimu, atlosu ir
porankiais.

Metalo karkasa- neradijancio plieno arba juodas
(dazytas). Audinys- samany spalvos;
Analogisko gaminio pav.:

3. Patalpa 2-35 Sensorinis kambarys

20. 2-35-01 Sportiniai ¢iuziniai 2000x1200 mm 9
Arba didelio tankio
tatamis

21. 2-31-02 Mediné konstrukcija 1 Medzio kvarkasas 100x100, dazomas sieny
Supynéms tvirtinti spalva. (Zr. brézinyje)

22 Kamuoliai 5

Lapas
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22. 2-31-03

Supynés

Su reikalingais elementais pritvirtinimui

4. Patalpa 3-6, 3-7,

3-8 Chemijos klasé ir laboratorija

23. 3-6-01

Laboratoriniai baldai
prie sienos
(Gaminama)

598x60x85

Su integruotom 4vnt., neriidijancio plieno
plautuvém 400 x 400mm;

LMDP pokstés storis 18mm , spalva U708ST9
(Zr. brézinyje)

24. 3-6-02

Pakabinamos
spintelés
(Gaminama)

598x60x85

LMDP pokstés storis 18mm, spalva U708ST9,
(Zr. brézinyje)
Uzdaros spintelés, rakinamos.

25. 3-6-03

Auksta spinta

800x400x1850 mm

Turi buti du specialiis uzraktai (apatinei ir
virSutinei dalims). Durys turi biiti sumontuotos
ant specialiy spyruokliniy vyriy. Stiklo storis ne
plonesnis nei 4mm.

Naudojama skarda ne plonesné 0,7 mm dazyta
epoksidine danga

poliesterio pagrindo specialiais statiniais dazais
200C krosnyse. Dazy sluoksnis ne maziau

kaip 30 mikrony. Turi baiti atspari mokykliniams
chemikalams bei korozijai.

Garantija ne trumpesné nei 60mén.

26. 3-6-04

Stalas laboratorijoms

1500x1200x900 mm

StalvirSis pagamintas i§ ne prastesnés medziagos
nei HPL compact plokstés arba lygiavertés
medziagos, atsparios déméms, buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar§ciui ir jgeriamumui,
stalvir§io storis 12mm+-2mm. Stalvirsio kampai
uzapvalinti. Spalva — balta arba Sviesiai pilka.
Stalo karkasas ir fasadiné dalis

Metalinis karkasas pagamintas i$
aukstos kokybés plieno, ne maziau kaip 60x30
mm uzdaro 1,5 mm storio profilio, padengto
elektrostatiniu milteliniu (arba lygiaverciu)
biidu. Spalva — pilka
Stalas turi turéti ne maziau 4vnt T formos kojas
iSdéstytas skersai stalvirsio atskiriant darbo
vietas (3x3) kuriy ilgis buty lygus virSutinés
stalo dalies karkaso plociui, kiekviena koja turi
turéti bent 3 reguliuojamo aukscio kojeles stalo
padéties iScentravimui ant nelygaus pavirSiaus.
Apatiné karkaso dalis 1§ visy pusiy turi biiti
uzdengta fasadine pilkos spalvos MDF (arba
lygiaverte) plokste (ne maziau 18mm storio.)
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Stalo viduryje, iSilgai stalvirS§io montuojamas
instaliacinis modulis su 2 lentynélémis.
Lentynéles gridinto stiklo, ne plonesnés nei 10
mm, lentynéliy plotis 350 mm (+/-5 mm). Stiklo
briauna trapecinio arba pusapvalio profilio.
Instaliacinio modulio ilgis 1790 mm (+/- 10
mm). Lentynélés tvirtinamos vertikaliomis i§
apvalaus vamzdzio chromuotomis (arba
lygiavertémis) kolonomis.

Tarpai tarp lentyny vienodu atstumu.

Elektros lizdai Per stalvir$io vidurj
integruoti ne maziau kaip 4 vnt. elektros
jtampos lizdai su apsauginiais dangteliais ir
jzeminimu

Stalo aukstis ties stalvirSiu — 760 mm, 6 dydis
pagal BS EN 1729-1:2015. Bendras stalo aukstis
ne didesnis nei 1570 mm (skaic¢iuojant su
lentynélémis)

Antgaliai plastiko arba lygiavertés medziagos,
saugancios grindis nuo braizymo

Atitiktis Stalai turi atitikti baldams keliamus
kriterijus, patvirtintus Lietuvos Respublikos
aplinkos ministro 2011 m. birzelio 28 d.
jsakymu Nr. D1-508 ,,Dél produkty, kuriy
viesiesiems pirkimams taikytini aplinkos
apsaugos kriterijai, saraso, aplinkos apsaugos
kriterijy ir aplinkos apsaugos kriterijy, kuriuos
perkanciosios organizacijos turi taikyti
pirkdamos prekes, paslaugas ar darbus, taikymo
tvarkos apraSo patvirtinimo (2017 m. rugpjiicio
22 d. jsakymo Nr. AD1-672 redakcija)
patvirtinta minimalius aplinkos apsaugos
kriterijus. Taikymo tvarka aprasyta IX skyriaus
22 punkte ,,Baldai*

Bendri reikalavimai. Visi baldai turi biiti nauji.
Gamykliskai restauruoti ar atnaujinti
Jrenew*/“refurbished*/ ,,remarked‘ baldai
neleistini.

217. 3-6-05

Stalas laboratorijoms
Su lentyna

1200x1200x900 mm

turi bati ir galimybe atsisesti is galo.

Darbo pavirSius  StalvirSis pagamintas i ne
prastesnés medziagos nei HPL compact plokstés
arba lygiavertés medziagos, atsparios démeéms,
buitiniams pazeidimams, drégmei, karsciui ir
jgeriamumui, stalvir§io storis 12mm+-2mm.
StalvirSio kampai uzapvalinti. Spalva — balta
arba Sviesiai pilka.

Stalo karkasas ir fasadiné dalis metalinis
karkasas pagamintas i§ aukstos kokybés plieno,
ne maziau kaip 60x30 mm uzdaro 1,5 mm storio
profilio, padengto elektrostatiniu milteliniu
(arba lygiaverciu) biidu. Spalva — pilka

Stalas turi turéti ne maziau 4vnt T formos kojas
iSdéstytas skersai stalvirsio atskiriant darbo
vietas (3x3) kuriy ilgis buty lygus virSutinés
stalo dalies karkaso plociui, kiekviena koja turi
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turéti bent 3 reguliuojamo aukscio kojeles stalo
padéties iScentravimui ant nelygaus pavirSiaus.
Apatiné karkaso dalis i§ visy pusiy turi biti
uzdengta fasadine pilkos spalvos MDF (arba
lygiaverte) plokste (ne maziau 18mm storio.)
Stalo viduryje, i$ilgai stalvirSio montuojamas
instaliacinis modulis su 2 lentynélémis.
Lentynéles grudinto stiklo, ne plonesnés nei 10
mm, lentynéliy plotis 350 mm (+/-5 mm). Stiklo
briauna trapecinio arba pusapvalio profilio.
Instaliacinio modulio ilgis 1790 mm (+/- 10
mm). Lentynélés tvirtinamos vertikaliomis i§
apvalaus vamzdzio chromuotomis (arba
lygiavertémis) kolonomis.

Tarpai tarp lentyny vienodu atstumu.

Per stalvirSio vidurj integruoti ne maziau kaip 4
vnt. elektros jtampos lizdai su apsauginiais
dangteliais ir jZeminimu

Stalo aukstis ties stalvir§iu — 760 mm, 6 dydis
pagal BS EN 1729-1:2015. Bendras stalo aukstis
ne didesnis nei 1570 mm (skaiciuojant su
lentynélémis)

Antgaliai plastiko arba lygiavertés medziagos,
saugancios grindis nuo braizymo

Atitiktis Stalai turi atitikti baldams keliamus
kriterijus, patvirtintus Lietuvos Respublikos
aplinkos ministro 2011 m. birzelio 28 d.
jsakymu Nr. D1-508 ,,Dél produkty, kuriy
vieSiesiems pirkimams taikytini aplinkos
apsaugos kriterijai, saraso, aplinkos apsaugos
kriterijy ir aplinkos apsaugos kriterijy, kuriuos
perkanciosios organizacijos turi taikyti
pirkdamos prekes, paslaugas ar darbus, taikymo
tvarkos apraso patvirtinimo (2017 m. rugpjii¢io
22 d. jsakymo Nr. AD1-672 redakcija)
patvirtinta minimalius aplinkos apsaugos
kriterijus. Taikymo tvarka aprasyta IX skyriaus
22 punkte ,,Baldai*

Bendri reikalavimai. Visi baldai turi biiti nauji.
GamykliSkai restauruoti ar atnaujinti
Jrenew/“refurbished*/ ,,remarked* baldai
neleistini.

28.

3-6-06

Laboratorinés kédés

31

Universali reguliuojamo aukscio kédé skirta
naudoti laboratorijose, dirbtuveése ir kitur. Darbo
kédeé lengvai valoma, yra kompaktiSka.

u‘_R
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29.

3-6-07

Traukos spinta 1000x700x2150mm

Apsauginio stiklo storis ne maziau nei 6 mm, jis
privalo nebijoti kar$¢io bei chemikaly. Stiklas
turi buiti valdomas elektriniu badu ir
sustabdomas norimame aukstyje. Valdymas
privalo biti tiek rankomis, tiek koja (pedalo
pagalba). Privalo biiti ne maziau du avarinio
stabdymo mygtukai tiek spintos viduje, tiek
iSoréje. Spintoje privalo biiti sumontuotas
ventiliatorius, kurio jsiurbimo greitis ne maziau
nei 2800 m/val., o garso lygis ne daugiau nei
50dB. Spintos viduje turi biiti sumontuota
liuminescencine apsvietimo lempa, kurios
pavirsius atsparus korozinei aplinkai ir
padengtas tvirtu poliesteriu.

Spintos viduje turi bliti sumontuotas ne
maziaul2 mm PHENOLIC TRESPA atsparus
cheminiams skysciams stalvirsis su specialiai
jame islieta kriaukle, kurios iSmatavimai ne
mazesni nei 21 x 13 x 10 cm. Apacioje turi biiti
spintelé su specialia nertidijancio chromo
lentynéle laikyti cheminiams

30.

3-6-08

Indaploveé 600x600

Skirta labaratorijoms, labaratoriniams indams
plauti ir dziovinti

31

3-8-01

700x500
Aukstis 678 - 768 mm

Vienvietis mokyklinis
stalas

30

Vienvietis stalas, metalo rémas . Spalva pilka

Stalas turi turéti aukscio reguliavimo opcijg su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi biiti fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 64cm, 71cm ir
76cm +-2cm aukstyje). StalvirSio forma —
staciakampio. Stalai turi susidéti taip, kad galétu
dirbti pavieniui ir grupémis, patogus atsisédimas
i§ abiejy stalo pusiy.

StalvirSis turi biiti pagamintas i§ didelio
atsparumo buitiniams pazeidimams, drégmei,
kar§¢iui ir jgeriamumui Compact HPL plokstés
kurios storis 12mm(+-2mm).

Po stalvir$iu turi biiti perforuota lentynélé.
Stalas turi turéti i§ abiejy pusiy primontuojama
kuprings laikiklj (kabliuka).

Surenkamas metalinis stalo karkasas turi biti
pagamintas i§ ne mazesnio ir ne plonesnio kaip
25*40*1,5MM ovalaus metalo profilio.

Stalo kojos turi biiti T formos. VirSutiné stalo
koju dalis turi turéti plastikines arba gumines
apsaugas nuo trinties (dazy pazeidimo batais ir
pan)

Kojelés privalo turéti plastikinius padukus
saugancius grindy danga.

Keéde ir stalas turi biiti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.

Gaminiui suteikiama netrumpesné kaip 60 meén.
gamintojo garantija.
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Stalvir§io spalva- Sviesi pilka

Plastikiniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip
5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5

32.

3-8-02

Mokykline kede 420x53

Aukstis 400-460mm

30

Kédé turi turéti aukscio reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi biiti fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 38cm, 43cm ir
46cm +-2cm aukstyje)

Surenkamos T formos metalinés kédés kojos
turi biiti pagamintos i§ ne mazesnio ir ne
plonesnio kaip 25*50*1,5MM ovalaus metalo
profilio. VirSutinés kojy dalys turi turéti
plastikines arba gumines apsaugas nuo trinties
(dazy pazeidimo batais ir pan).

Sédynés dydis turi biiti ne mazesnis nei
440*450mm.

Sédyné ir atloSas turi biiti pagamintas i§
vientisos dvigubo liejimo polipropileno (arba
lygiavertés) medziagos.

Keédés plastiking dalis turi atlaikyti ne maziau
nei 100kg svorj i§ bet kurios pusés. Sédima
dalis turi turéti neslystantj pavir$iy. Nugarinés
dalies virSuje turi biiti suformuota anga rankai,
patogiam kédés neSimui. Ant kédés nugarinés
dalies iSorinés pusés turi biiti numatyta vieta
mokyklos logotipui priklijuoti. Sédimosios
dalies storis ties ploniausia vieta ne maziau kaip
30mm.

Keédés forma turi atitikti nugaros ilinkimus.
Metalinés dalys turi biiti dazytos milteliniu arba
lygiaverciu budu. Keédés pagrindas privalo turéti
apsaugas saugancias grindy dangg nuo
susibraizymo.

Keédé ir stalas turi biiti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.

Garantija ne maziau 60 mén.

Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.
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33. 3-8-03 Rakinama komoda 598x45x1500 1 LMDP pokstés storis 18mm, spalva U708ST9
(Gaminama) (Zr. brézinyje)

34. 3-8-05 Kampinis mokytojo 1400x1400x750 1 Kampinis raSomasis stalas, pagamintas i$
stalas baldinés plokstés baltas su Sviesiai pilkos

spalvos stalvir$iu. StalvirSiai turi saugius,
uzapvalintus 3D kraStus. Stalvirsiy briaunos
padengtos polimerine danga pagal specialia
technologija. StalvirSyje yra anga skirta laidy
pravedimui. Priekiné ir Soniné stalo dalis
uzdengta balta plokste. Stalo rémas metalinis,
metalas dazytas milteliniu biidu kojos
komplektuojamos su plastikiniais padais,
nebraizanciais grindy. Su atskirai pastatomu
stal¢iy bloku. Trys stalciai su §velniu uzdarymo
mechanizmu.

|
—
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35. 3-8-05*

Demonstracinis stalas | 1200x600x750 1 Rasomasis stalas, pagamintas i§ baldinés
plokstés baltas su Sviesiai pilkos spalvos
stalvirsiu. StalvirSiai turi saugius, uzapvalintus
3D krastus. Stalvir$iy briaunos padengtos
polimerine danga pagal specialia technologija.
StalvirSyje yra anga skirta laidy pravedimui.
Priekiné stalo dalis uzdengta plokste. Stalo
rémas yra metalinis, kojos yra komplektuojamos
su plastikiniais padais, nebraizanciais grindy.

Analogiskas 1-22-03 stalo pratesimas ir
dizainas.

36. 3-8-06

Mokytojo kede ne mazesnis nei 1 Sédyneé ir atloSas turi biiti vientisos medziagos.
440*450mm Sédyné turi biti pagaminta i§ didelio
elastingumo neapdoroto 100% dvigubo liejimo
polipropileno, pavirSiaus struktiira neslystanti.
Sédimosios dalies storis ties ploniausia vieta ne
maziau kaip 30mm

Forma turi atitikti nugaros iSlinkimus. Kédés
plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau nei
100kg svorj veikiant ja bet kokiu kampu.
Nugarinés dalies virSuje turi biiti suformuota
anga rankai, patogiam kédés neSimui. Ant kédés
nugarinés dalies iSorinés puseés turi biiti
numatyta vieta mokyklos logotipui priklijuoti.
Kédés pagrindas privalo turéti apsaugas
saugancias grindy dangg nuo susibraizymo.
Metalinés dalys turi biiti dazytos
elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
jrodancius dokumentus, kartu su pasitilymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.

Garantija ne trumpesné nei 60mén.

Spalva- pilka

37. 3-8-07

Mokykliné lenta Matmenis tikslinti 1 Kreidiné
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38. 3-8-08 Praustuvas 600x455x225 1 Keramikinis praustuvas su maiSytuvu, su zona
maiSytuvui ir muilinei ir pakabinamu veidrodziu
aliuminio réme 600x1000

5. Patalpa 2-46 Akty salé

39. 2-46-01 Amfiteatras mm 1 Transformuojamas amfiteatras

40. 2-46-02 Konferencijy kedé 400x400 mm 200 Konferencijy kéde¢, su paminkstinimu, atloSu ir
porankiais. Turi susidéti viena ant kitos ir
komplekte su veziméliu lengvam
transportavimui.
Metalo karkasa- nertidijancio plieno arba juodas
(dazytas). Audinys- samany spalvos;
Analogisko gaminio pav.:

41. 2-46-03 Valdymo pulto stalas | 2000x920x720 1 Komplektuojamas su keéde

42. 2-46-04 Linijinio masyvo 2 Garso kolonéléje turi biiti jmontuoti ne maziau

(,,Line Array”) garso
kolone¢lé

kaip 2 garso stiprintuvai — atskiri kiekvienai
dazniy juostai,

Imontuoty stiprintuvy nominalus RMS
galingumas ne maziau kaip 600 W
(vidutiniy/zemy dazniy diapazonui ir ne maziau
kaip 300 W (auksty dazniy diapazonui), o
pikinis galingumas atitinkamai ne maziau kaip
1200 W ir 600 W,

Atkuriamy dazniy juosta ne siauresné kaip 68
Hz-18 kHz (-6 dB);

Maksimalus garso slégis ne maziau kaip 133
dB;

Integruotas skaitmeninis garso procesorius
(DSP) su ne maziau kaip 6 dazniy kreiviy
nustatymais;

Ne maziau kaip 4 Zemy - vidutiniy dazniy
garsiakalbiai, kuriy skersmuo ne mazesnis kaip
6,5 coliy, ne maziau kaip 1,4 colio skersmens
auksty dazniy garsiakalbis;

Horizantalus auksty dazniy skleidimo kampas
ne siauresnis kaip 100 laipsniy, o vertikalus — ne
placiau kaip 25 laipsniai;
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Koloné¢lés korpuse turi biiti integruoti tvirtinimo
taSkai garso kolon¢lés pakabinimo jrenginiui
tvirtinti bei sujungimui su kita tokia pacia ar
analogiSka garso kolonéle;

Kei¢iamos pavertimo kampo ribos tarp
kolonéliy turi biiti ne siauresnés kaip 0 —20° ir
pavertimo zingsnis ne didesnis kaip 5°;

Garso kolonélés korpusas pagamintas i$ ne
plonesnés nei 12 mm berzo faneros;

Neutrik PowerCON IN ir LINK maitinimo
jungtys arba lygiavertés;

Garso kolonélé plotis ne didesnis kaip 40 cm.

43.

2-46-05

Linijinio masyvo
(,,Line Array”) garso
kolon¢lé

Linijinio masyvo (,,Line Array”) garso kolonél¢;
Garso kolonélgje turi biiti jmontuoti ne maziau
kaip 2 garso stiprintuvai — atskiri kiekvienai
dazniy juostai,

Imontuoty stiprintuvy nominalus RMS
galingumas ne maziau kaip 600 W
(vidutiniy/zemy dazniy diapazonui ir ne maziau
kaip 300 W (auksty dazniy diapazonui), o
pikinis galingumas atitinkamai ne maziau kaip
1200 W ir 600 W;

Atkuriamy dazniy juosta ne siauresné kaip 68
Hz-18 kHz (-6 dB);

Maksimalus garso slégis ne maziau kaip 133
dB;

Integruotas skaitmeninis garso procesorius
(DSP) su ne maziau kaip 6 dazniy kreiviy
nustatymais;

Ne maziau kaip 2 Zemy - vidutiniy dazniy
garsiakalbiai, kuriy skersmuo ne mazesnis kaip
6,5 coliy, ne maziau kaip 1,4 colio skersmens
auksty dazniy garsiakalbis;

Horizantalus auksty dazniy skleidimo kampas
ne siauresnis kaip 100 laipsniy, o vertikalus — ne
placiau kaip 25 laipsniai;

Koloné¢lés korpuse turi biiti integruoti tvirtinimo
taskai garso kolon¢lés pakabinimo jrenginiui
tvirtinti bei sujungimui su kita tokia pacia ar
analogiska garso kolonéle;

Kei¢iamos pavertimo kampo ribos tarp
kolonéliy turi biiti ne siauresnés kaip 0 —20° ir
pavertimo zingsnis ne didesnis kaip 5°;

Garso kolonélés korpusas pagamintas i§ ne
plonesnés nei 12 mm berzo faneros;

Neutrik PowerCON IN ir LINK maitinimo
jungtys arba lygiavertés;

Garso kolonélé plotis ne didesnis kaip 40 cm.

44,

2-46-06

Linijinio masyvo
garso koloneéliy
pakabinimo ant sienos
jrenginys;

Linijinio masyvo garso kolon¢liy pakabinimo
ant sienos jrenginys;

Greitas ir patogus garso kolonélés kampo
keitimas fiksuojant padét kaiSciais.

45.

2-46-07

Linijinio masyvo
garso kolonéliy
tarpusavio sujungimo
jungtis

Linijinio masyvo garso kolonéliy tarpusavio
sujungimo jungtis;

Kei¢iamos pavertimo kampo ribos tarp
kolonéliy turi biiti ne siauresnés kaip 0 —20° ir
pavertimo zingsnis ne didesnis kaip 5°.

46.

2-46-08

Sceniné monitoriné
garso kolon¢lé

Sceniné monitoriné garso kolonélé;

Garso kolonélgje turi biiti jmontuoti ne maziau
kaip 2 garso stiprintuvai — atskiri kiekvienai
dazniy juostai,
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Imontuoty stiprintuvy nominalus RMS
galingumas ne maziau kaip 400 W
(vidutiniy/zemy dazniy diapazonui ir ne maziau
kaip 100 W (auksty dazniy diapazonui), o
pikinis galingumas atitinkamai ne maziau kaip
800 W ir 200 W;

Atkuriamy dazniy juosta ne siauresné kaip 60
Hz-19 kHz (-6 dB);

Maksimalus garso slégis ne maziau kaip 130
dB;

Integruotas skaitmeninis garso procesorius
(DSP) su ne maziau kaip 4 dazniy kreiviy
nustatymais;

Bendraasis vidutiniy/zemy dazniy ir auksty
dazniy garsiakalbiai, kuriy skersmuo atitinkamai
ne mazesnis kaip 12 coliy ir ne maziau kaip 1
colio skersmens;

Horizantalus ir vertikalus auksty dazniy
skleidimo kampas ne siauresnis kaip 90
laipsniy;

Garso kolonélés korpusas su ne maziau kaip 2
pavirtimo kampais: 30° +- 5° ir 50°+-5°, kad
uztikrinty optimaly klausymo atstumg vienam ar
keliems atlikéjams.

47. 2-46-09

Ne maziau 32 kanaly 1 Integruotas AVB tinklas, kad biity sukurta visa
skaitmeninis garso ekosistema su to pacio gamintojo jvesciy ir
pultas i§vesciy scenos dézémis

ir asmeniniais monitoriniais mikS$eriais;
Integruota ne maziau 128 kanaly (64x64) USB
sasaja;

Itaisytas keliy takeliy SD kortelés jraSymo
jrenginys;

Ne maziau 16 papildomy universaliy
konfigiiruojamy linijy (AUX, subgrupiy arba
matriciniy);

Ne maziau 280 vienu metu veikiantys
skaitmeniniai garso procesoriai,

Integruotas programinés jrangos rinkinys;
Integruotas spalvotas ekranas;

Galimybé valdyti garso pulta nuotoliniu biidu bet
kokiu iSmaniuoju jrenginiu;

48. 2-46-10

Tinkliné 1 Tvirtas scenos dézutés korpusas su rankenomis;
ivesCiy/iSvesciy Ne maziau 16 uzrakinamy mikrofono/linijiniy
scenos dézuté ivesCiy ir ne maziau 8 uzrakinami XLR i$¢jimai;
Ne maziau 16 nuotoliniu btidu valdomy
pirminiy stiprintuvy;

Ne maziau kaip 2 AVB prievadai su
uzrakinamais XLR Ethernet lizdais;

Ne maziau 32 x 8 AVB (16 tiesioginiy jvesties
kanaly + 16 stiprinimo kompensuojamy jvesties
kanaly);

Lengva saranka ir valdymas naudojant to pacio
gamintojo skaitmeninj garso pultg ir nemokama
programing jrangg.

49. 2-46-11

Ne maziau Cat6 1 Jung¢iy tipas RJ45;
kategorijos tinklo Jung¢iy korpusas metalinis;
kabelis Ilgis ne maziau 50 m.

50. 2-46-12

Bevielé mikrofono 4 Siystuvas komplektuojamas su dinamine ir
sistema su rankoje kondensatorine mikrofono kapsule;
laikomu mikrofonu Imtuvas su OLED ekranu;

Rysio daznis UHF diapazone;
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Rysio tipas ,, True Diversity";

Ne maziau 30 rysio kanaly;

Turi buti galimybé greitai nuskaityti ry$io
daznius ir pasirinkti imtuve, o tada
sinchronizuoti su siystuvu naudojant IR
sinchronizavimo funkcija;

Turi buti galimybé nustatyti atsarginj daznj, kurj
biity galima greitai pakeisti paspaudus viena
siystuvo mygtuka netikéty trukdziy atveju;
Veikimo nuotolis ne maziau 90 m;

Veikimo laikas su Ni-MH 1900 mAh
akumuliatoriais ne maziau 9 val.

51.

2-46-13

Bevielé mikrofono
sistema su prie dirzo
tvirtinamu siystuvu

Siystuvas ir imtuvas su OLED ekranais;
Rysio daznis UHF diapazone;

Rysio tipas ,, True Diversity";

Ne maziau 30 rysio kanaly;

Turi buti galimybé greitai nuskaityti ry$io
daznius ir pasirinkti imtuve, o tada
sinchronizuoti su siystuvu naudojant IR
sinchronizavimo funkcija;

Turi buti galimybé nustatyti atsarginj daznj, kurj
biity galima greitai pakeisti paspaudus viena
siystuvo mygtuka netikéty trukdziy atveju;
Veikimo nuotolis ne maziau 90 m;

Veikimo laikas su Ni-MH 1900 mAh
akumuliatoriais ne maziau 9 val.

52.

2-46-14

Mikrofony siystuvy
ikrovéjo maitinimo
blokas su laidu

53.

2-46-14

Mikrofony siystuvy
ikrovéjyy sujungimo
komplektas

54.

2-46-14

Miniatitirinis
kondensatorinis
mikrofonas
tvirtinamas ant galvos

Mikrofono kapsulés skermuo ne daugiau kaip 6
mm;

Galimybé¢ lengvai reguliuoti rémelio dydj, kad
tikty visiems galvoms dydziams ir formoms;
Kryptiné mikrofono charakteristika — kardioide;
Atktiriamy dazniy diapazonas ne siauresnis nei
20-20000 Hz;

Dinaminis diapazonas ne mazesnis nei 110 dB;
Mikrofono jautrumas 6 mV/Pa; -44 dB (1 V/Pa);
Mikrofono ir rémelio spalva: smélio;

Jungtis turi biti suderinama su sitiloma beviele
mikrofono sistema.

55.

2-46-15

DPA mikrofono
adapteris Audio-
technica radijo
sistemai.

56.

2-46-15

ISmanusis jkrovimo
dokas

skirtas ne maziau kaip 2 sitilomiems bevieliy
mikrofony siystuvams, tiek rankoje laikomiems
mikrofonams-siystuvams, tiek prie dirzo
tvirtinamiems (,,beltpack”) siystuvams.
Ikrovimo laikas 1900 mAh talpos akumuliatoriy
ne ilgiau kaip 7 val.

57.

2-46-16

Bevieliy mikrofony
sistemy UHF
diapazono iSoriniy
anteny skirstytuvas

Aktyvus dazniy diapazonas ne siauresnis nei
470-900 Mhz;

Leidzia viena anteny pora maitinti kelias
belaides sistemas;

Ne maziau kaip 2 anteninés jvestys (BNC
jungtys);

Ne maziau kaip 2 x 4 anteninés iSvestys (BNC
Jungtys);
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Ne maziau kaip viena i$vestis kito anteny
skirtytuvo kaskadiniam pajungimui;
Montuojamas i 19 coliy plo¢io montazing déz¢
ar spinta.

58. 2-46-17 Plataus diapazono 1 Aktyvus dazniy diapazonas ne siauresnis nei
kryptiniy UHF anteny 470-900 Mhz.
pora bevieléms
mikrofony sistemoms

59. 2-46-18 Irangos montaziné 1 Jrangos montazo auk$tis ne maziau kaip 6U
dézé-stovas aukstis;

Irangos montazo plotis 19 coliy;

Irangos montazo gylis ne maziau kaip 56 cm;
Medziaga: ne plonesné nei 8 mm medzio fanera;
Danggiai: 2 (priekinis ir galinis) su uZraktais;
Komplektacijoje: montaziniai priedai.

60. 2-46-19 Trikojis 4 Reguliuojamas aukscio diapazonas ne siauresnis
(sulankstomas) nei 900 — 1600 mm,;
mikrofono stovas su ,Qerveés® svirties ilgis ne trumpesnis nei 800
,,gerve™ statomas ant mm;
zemes Spalva: juoda.

61. 2-46-20 Aktyvus DI Box su 2 Ivestys: ne maziau kaip dvi aukstos varzos (Hi-
+48V fantominiu Z) 1/4" TRS ir zemos varzos (Lo-Z) 3 kontakty
maitinimo Saltiniu XLR jungtis, sujungtos lygiagreciai;

ISvestys: 3 kontakty XLR jungtis;

Dazniy diapazonas ne siauresnis nei 20-20000
Hz, +- 1 dB, prie 10 kQ apkrovos;

-20 dB (+-5 dB) lygio sumazinimo mygtukas
Turi buti jZeminimo atjungimo funkcija.

62. 2-46-21 Ne maziau 2 kanaly 1 Reikalingas +48V fantominis maitinimo Saltinis;
aktyvus signalo Ivestys: ne maziau kaip dvi aukstos varzos (Hi-
simetrizatorius (DI Z) 1/4" TRS ir dvi Zemos varzos (Lo-Z) 3
Box) su signaly kontakty XLR jungtys, 1 x 1/8” stereo TRS
sumavimo/atskirimo JACK jungtis;
parinktimis ISvestys: ne maziau kaip dvi 3 kontakty XLR

jungtys;

Dazniy diapazonas ne siauresnis nei 20-20000
Hz, +- 1 dB, prie 10 kQ apkrovos;

-20 dB (+-5 dB) lygio sumazinimo mygtukas;
Turi biiti jZeminimo atjungimo funkcija.

63. 2-46-22 Kabeliai, jungtys, 1 kompl.
tvirtinimo elementai.

64. 2-46-23 Galingas valdomo 6 Ne maziau 12 vnt. po ne maziau 15 W
judesio uzliejamos galingumo keturi viename RGBW (raudonos,
$viesos RGBW LED zalios, mélynos ir baltos spalvy) LED §viesos
prozektorius (,,galva") Saltiniai;

Spalvy natiiralumo koeficientas (CRI) ne
zemesnis nei 75;

Turi biiti valdomas DM X512 protokolu;

Ne maziau nei 4 atskiry LED zony individualus
valdymas;

65. 2-46-24 Valdomo judesio 6 Ne maziau 130 W galingumo $altos baltos
,»Spot* tipo LED spalvos LED §viesos $altinis;

Sviesos diody Turi biti tolygiai reguliuojamas spindulio
prozektorius intensyvumas nuo 0% iki 100%;
Ne maziau kaip du trafareciy (,,GOBO”) ratai,
vienas su ne maziau 7 sukamom j abi puses
aplink savo asj spindulio trafaretém (,,GOBO”),
kitas su ne maziau 7 sukamom arba statiném
trafaretém;
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Ne maziau 7 spalvy plius baltos spalvos filtry
ratas;
Galimybeé formuoti 2 skirtingy spalvy spindulj;

66. 2-46-25 Teatrinis profilinis 4 Ne maziau 50 W galingumo S$iltos baltos spalvos
Sviesos diody (LED) COB LED S§viesos $altinis;
prozektorius Spalviné temperatiira ne aukstesné nei 3200 K;
Spalvy natiiralumo koeficientas (CRI) ne
zemesnis nei 95°;
Sviesos srautas ne maziau 1300 Im;
67. 2-46-26 Skaitmeninis 1 Ne maziau 1024 kanaly ir dviejy visaty DMX
prozektoriy valdymo konsolé;
pultas DMX, Art-Net ir SACN valdymo protokolai;
Ne maziau 10 daugiafunkciniy Sliauzikliniy
valdikliy ir ne maziau 10 atkiirimo $liauzikliniy
valdikliy su mygtukais;
Ne maziau 10 colio jutiklinis ekranas su
virtualiu prietaisy iSdéstymo pavaizdavimu;
Greitas spalvy paletés iSsirinkimas
68. 2-46-27 DMX konsolés 1
apsauginis uzdangalas
69. 2-46-28 DMX konsolés 1
montaziné dézé su
durimis
70. 2-46-29 Riiko generatorius 1 Ne maziau 1500 W kaitintuvo galingumas;
Ikaitimo laikas ne ilgiau kaip 60 sek.;
Su integruotu programuojamu laikmaciu;
Maksimalus integruoto ventiliatoriaus
pajégumas ne maziau 6000 ltr./min.;
Valdomas DMX protokolu arba analoginiu
pulteliu 0-10V (atskirai komplektuojamas);
Svoris ne didesnis kaip 15 kg;
Komplektuojamas su rtiko skysciu (2 litrai).
71. 2-46-30 Tribriauné (3 3 Santvaros skerspjiivio matmenys ne maziau 290
lygiagreciy sujungty x 290 mm, bet ne daugiau 300 x 300 mm;
vamzdziy) aliuminio Kiekvieno i trijy vamzdziy skersmuo ne
lydinio santvara maziau 50 mm, o vamzdziy sieneliy storis ne
maziau 2 mm;
Santvaros ilgis 2 m;
Diagonaliniy jungiamyjy vamzdeliy skersmuo
ne maziau 16mm, o sieneliy storis ne maziau 2
mm;
Santvaros svoris ne didesnis nei 10 kg;
Komplektuojama su konusinémis movomis,
kaisciais ir saugos spyruoklémis sujungimui su
kita analogiska santvara.
72. 2-46-31 Prozektoriaus 32
laikiklis. Ik 75 kg.
TUYV sertifikatas.
73. 2-46-32 75 cm ilgio 6 mm 16
storio apsauginis
plieninis troselis,
maks. WLL 60 kg.
74. 2-46-33 Elektros paskirstymo 1 Ne maziau 4 Schucko tipo jungtys-lizdai su
deézuté apsauginiais dangteliais iSdéstyti vienoje
linijoje;
Pailgos formos juodos spalvos plastikné (ABS)
elektros paskirstymo dézuté su 2 apkabom
tvirtinimui prie 50mm skersmens vamzdzio.
75. 2-46-34 DMX kabelis su 16

jungtimis. 3m
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76. 2-46-35 Uzuolaidy audinys 55@)x5(A) 2
priekinei uzdangai. metro, klostavimas
100 proc.
77. 2-46-36 Uzuolaidy audinys 10,2 (P)x 0,8 (A) 1 klostavimas 100 proc.
arlekinui metro
78. 2-46-37 Juodas uzuolaidy 1,8 4 klostavimas 0 proc.
audinys kulisai (P) x 5 (A) metro
79. 2-46-38 Juodas uzuolaidy 10,2 (P) x 0,8(A) 3 klostavimas 0 proc.
audinys paskliausté metro
80. 2-46-39 Uzuolaidy audinys 10,4 (P)x 5 (A) 1 klostavimas 50 proc.
galinei uzdangai metro
81. 2-46-40 48 mm metalinis juodas, 11metry ilgio | 1 su tvirtinimo prie torso detalémis dekoracijy
vamzdis tvirtinimui
82. 2-46-41 Elektrinis, tiesus Ilgis 8,7 m su persidengimu centre ( 4,2 + 4,2 metro)
uzdangos takas
6. Patalpa 3-44 Dienos mokykla ir laboratorija
83. 3-44-01 Vienvietis mobilus 700 x 400 x 400x400 30
staliukas h- 726 mm.

Visi stalo matmenys
turi atitikti techninéje
specifikacijoje
baldams nurodytus
matmenis +20mm
ribose.

Vienvietis penkiakampés (PENTAGON) formos
stalas.

Dydis pagal BS EN 1729-1:2015 redakcija - 6,
stalvirsio aukstis 760mm. StalvirSio forma —
penkiakampé (Pentagon). StalvirSio iSmatavimai
ne mazesni nei: 600*700mm. Stalas turi susidéti
taip, kad galéty dirbti pavieniui ir grupémis, dél
stalo konstrukcijos patogus atsisédimas i bet
kurios stalo pusés.

Stalo forma modulinio sujungimo biidu leidzia
formuoti darbo grupes stalus sujungiant j ne
maziau kaip tris skirtingas figiiras (pateikti tai
irodancia vizualizacijg kartu su pasitilymu).
StalvirSis turi biiti pagamintas i§ didelio
atsparumo buitiniams pazeidimams, drégmei,
kar$c¢iui ir jgeriamumui Compact HPL plokstés
kurios storis ne mazesnis nei 12mm.

Metalinio karkaso vamzdis ne maziau nei
250*1,5 mm . Metalinés dalys turi biiti dazytos
elektrostatiniu milteliniu biidu.

Po stalvir$iu turi biiti perforuota lentynélé.
Stalo kojos turi turéti ne maziau 5 reguliuojamo
aukscio atramos taskus (kojeles). Kojelés turi
biiti turi biti prisitaikancios prie nelygaus
pavirsiaus - kryptinés, jas galima pakreipti 360
laipsniy. Kojelés privalo turéti plastikinius
padukus saugancius grindy danga.

Gaminiui suteikiama netrumpesné kaip 36 meén.
gamintojo garantija.

Stalvir§io spalvy pasirinkimas i§ nemaziau kaip
2 spalvy (balta arba pilka)

Plastikiniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip
5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5
spalvy paletés.
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Keédeé ir stalas turi buti to paties gamintojo, kédé
ir stalas turi biiti to paties modelio (turi atitikti
dizainas ir visy detaliy atspalviai)

84. | 3-44-02

Mokykliné kédé 30 Kédé turi turéti aukscio reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi biiti fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 38cm, 43cm ir
46cm +-2cm aukstyje)

Surenkamos T formos metalinés kédés kojos
turi bliti pagamintos i§ ne mazesnio ir ne
plonesnio kaip 25*50*1,5MM ovalaus metalo
profilio. VirSutinés kojy dalys turi turéti
plastikines arba gumines apsaugas nuo trinties
(dazy pazeidimo batais ir pan).

Sédynés dydis turi biiti ne mazesnis nei
440*450mm.

Sédyné ir atloSas turi biiti pagamintas i§
vientisos dvigubo liejimo polipropileno (arba
lygiavertés) medziagos.

Keédés plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau
nei 100kg svorj i§ bet kurios pusés. Sédima
dalis turi turéti neslystantj pavir$iy. Nugarinés
dalies virSuje turi biiti suformuota anga rankai,
patogiam kédés neSimui. Ant kédés nugarinés
dalies iSorinés pusés turi biiti numatyta vieta
mokyklos logotipui priklijuoti. Sédimosios
dalies storis ties ploniausia vieta ne maziau kaip
30mm.

Keédés forma turi atitikti nugaros i§linkimus.
Metalinés dalys turi biiti dazytos milteliniu arba
lygiaverciu budu. Keédés pagrindas privalo turéti
apsaugas saugancias grindy dangg nuo
susibraizymo.

Keéde ir stalas turi biiti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.

Garantija ne maziau 60 mén.

Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.
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85. 3-44-03

Mokytojo stalas 600x1000 1 RaSomasis stalas, pagamintas i§ baldinés
plokstés baltas su Sviesiai pilkos spalvos
stalvirSiu. Stalvir$iai turi saugius, uzapvalintus
3D krasStus. Stalvirsiy briaunos padengtos
polimerine danga pagal specialia technologija.
StalvirSyje yra anga skirta laidy pravedimui.
Priekiné stalo dalis uzdengta plokste. Stalo
rémas yra metalinis, kojos yra komplektuojamos
su plastikiniais padais, nebraizanciais grindy.

86. 3-44-04

Mokytojo kede ne mazesnis nei 1 Sédyneé ir atloSas turi buiti vientisos medziagos.
440*450mm Sédyné turi biiti pagaminta is didelio
elastingumo neapdoroto 100% dvigubo liejimo
polipropileno, pavirSiaus struktiira neslystanti.
Sédimosios dalies storis ties ploniausia vieta ne
maziau kaip 30mm

Forma turi atitikti nugaros iSlinkimus. Kédés
plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau nei
100kg svorj veikiant ja bet kokiu kampu.
Nugarinés dalies virSuje turi biiti suformuota
anga rankai, patogiam kédés neSimui. Ant kédés
nugarinés dalies iSorinés puseés turi biiti
numatyta vieta mokyklos logotipui priklijuoti.
Kédés pagrindas privalo turéti apsaugas
saugancias grindy dangg nuo susibraizymo.
Metalinés dalys turi biiti dazytos
elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
jrodancius dokumentus, kartu su pasitilymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.

Garantija ne trumpesné nei 60mén.
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Spalva- pilka

87.

3-44-05

Rakinama spinta
(Gaminama)

6060x450x7500

LMDP pokstes storis 18mm, spalva U708ST9
(Zr. brézinyje)

88.

3-44-06

Mobili laboratorija
(1-4 klasés)

1950x760x1000

Kriauklé su vandens prileidimo/ i§leidimo
sistema (dvi talpos, talpa kiekvienos —
apie 10 litry)

IStraukiamas ir nuimamas maiSytuvas
Ergonomiskos rankenos patogiam
transportavimui

Ratukai su stabdziais

3 teleskopiniai strypai ekrano tvirtinimui (
nekomplektuojamas)

Reguliuojamas elektros maitinimas iki 15
V, elektros srové iki 40 A (max 600 W),
integruotas skaitmeninis voltmetras,
ampermetras ir 6 metry ilgio automatiskai
susivyniojantis kabelis

Priekinis skydelis su dviem elektros
lizdais po 220 V

Pagrindinis skyrius su rakinamomis
durelémis, kuriame du atskiri blokai
dézutéms

- iki 24 jrenginiy mobilia jkrovimo spinta

- mobilig spintel¢ su lentynélémis.

- gamtos moksly rinkinius.

l
ve’

-y ]
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89.

3-44-07

Transformuojama
mokyklin¢ lenta

4600x1370

WO0089-TDP-SA-PB
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90.

3-44-08

Auksta spinta

800x400x1850 mm

Turi buti du specialiis uzraktai (apatinei ir
virSutinei dalims). Durys turi biiti sumontuotos
ant specialiy spyruokliniy vyriy. Stiklo storis ne
plonesnis nei 4mm.

Naudojama skarda ne plonesné 0,7 mm dazyta
epoksidine danga.

poliesterio pagrindo specialiais statiniais dazais
200C krosnyse. Dazy sluoksnis ne maziau

kaip 30 mikrony. Turi bati atspari mokykliniams
chemikalams bei korozijai.

Garantija ne trumpesné nei 60mén.

7. Patalpa Fizikos

kabinetas

91.

01

Dvivietis mokyklinis 60x130
stalas su el. lizdais Aukstis 678 - 768 mm

15

Dvivietis stalas, metalo rémas . Spalva pilka
Stalvirsio forma — staciakampio.

StalvirSis turi biiti pagamintas i§ didelio
atsparumo buitiniams pazeidimams, drégmei,
kars$c¢iui ir jgeriamumui Compact HPL plokstés
kurios storis 12mm(+-2mm).

Po stalvir$iu turi biiti perforuota lentynélé.
Stalas turi tureéti i§ abiejy pusiy primontuojama
kuprinés laikiklj (kabliuka). Dvi el. rozetes
Surenkamas metalinis stalo karkasas turi biiti
pagamintas i§ ne mazesnio ir ne plonesnio kaip
25*40*1,5MM ovalaus metalo profilio.

Stalo kojos turi biiti T formos. VirSutiné stalo
kojy dalis turi turéti plastikines arba gumines
apsaugas nuo trinties (dazy pazeidimo batais ir
pan)

Kojelés privalo turéti plastikinius padukus
saugancius grindy danga.

Kedé ir stalas turi biiti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.

Gaminiui suteikiama netrumpesné kaip 60 mén.
gamintojo garantija.

StalvirSio spalva- Sviesi pilka

Plastikiniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip
5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5
spalvy paletés.
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92. 02

Mokykliné kédé 420x53 30 Kédé turi turéti aukscio reguliavimo opcija su
Aukstis 400-460mm aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi biiti fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 38cm, 43cm ir
46cm +-2cm aukstyje)

Surenkamos T formos metalinés kédés kojos
turi biiti pagamintos i§ ne mazesnio ir ne
plonesnio kaip 25*50*1,5MM ovalaus metalo
profilio. VirSutinés kojy dalys turi turéti
plastikines arba gumines apsaugas nuo trinties
(dazy pazeidimo batais ir pan).

Sédynés dydis turi biiti ne mazesnis nei
440*450mm.

Sédyné ir atloSas turi biiti pagamintas i§
vientisos dvigubo liejimo polipropileno (arba
lygiavertés) medziagos.

Keédés plastiking dalis turi atlaikyti ne maziau
nei 100kg svorj i§ bet kurios pusés. Sédima
dalis turi turéti neslystantj pavir$iy. Nugarinés
dalies virSuje turi biiti suformuota anga rankai,
patogiam kédés neSimui. Ant kédés nugarinés
dalies iSorinés pusés turi biiti numatyta vieta
mokyklos logotipui priklijuoti. Sédimosios
dalies storis ties ploniausia vieta ne maziau kaip
30mm.

Keédés forma turi atitikti nugaros i§linkimus.
Metalinés dalys turi biiti dazytos milteliniu arba
lygiaverciu budu. Keédés pagrindas privalo turéti
apsaugas saugancias grindy dangg nuo
susibraizymo.

Keédé ir stalas turi biiti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.

Garantija ne maziau 60 mén.

Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.
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93. 03 Rakinama komoda 598x60x1500 LMDP pokstés storis 18mm, spalva U708ST9
(Gaminama (Zr. brézinyje)
analogiska kaip
chemijos kabinete)

94. 04 Kampinis mokytojo 1400x1400x750 Kampinis raSomasis stalas, pagamintas i$

stalas

baldinés plokstés baltas su Sviesiai pilkos
spalvos stalvirsiu. StalvirSiai turi saugius,
uzapvalintus 3D kraStus. Stalvirsiy briaunos
padengtos polimerine danga pagal specialig
technologija. StalvirSyje yra anga skirta laidy
pravedimui. Priekiné ir Soniné stalo dalis
uzdengta balta plokste. Stalo rémas metalinis,
metalas dazytas milteliniu biidu kojos
komplektuojamos su plastikiniais padais,
nebraizanciais grindy. Su atskirai pastatomu
stal¢iy bloku. Trys staliai su $velniu uzdarymo
mechanizmu.

.
e
A
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95. 04%*

Demonstracinis stalas | 1200x600x750

RaSomasis stalas, pagamintas i§ baldinés
plokstés baltas su Sviesiai pilkos spalvos
stalvirSiu. Stalvir$iai turi saugius, uzapvalintus
3D krastus. Stalvir$iy briaunos padengtos
polimerine danga pagal specialia technologija.
StalvirSyje yra anga skirta laidy pravedimui.
Priekiné stalo dalis uzdengta plokste. Stalo
rémas yra metalinis, kojos yra komplektuojamos
su plastikiniais padais, nebraizanciais grindy.

Analogiskas 1-22-03 stalo pratesimas ir
dizainas.

96. 05

ne mazesnis nei
440*450mm

Mokytojo kede

Sédyneé ir atloSas turi biiti vientisos medziagos.
Sédyné turi biiti pagaminta i didelio
elastingumo neapdoroto 100% dvigubo liejimo
polipropileno, pavirSiaus struktiira neslystanti.
Sédimosios dalies storis ties ploniausia vieta ne
maziau kaip 30mm

Forma turi atitikti nugaros iSlinkimus. Kédés
plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau nei
100kg svorj veikiant ja bet kokiu kampu.
Nugarinés dalies virSuje turi biiti suformuota
anga rankai, patogiam kédés neSimui. Ant kédés
nugarinés dalies iSorinés puses turi biiti
numatyta vieta mokyklos logotipui priklijuoti.
Kédés pagrindas privalo turéti apsaugas
saugancias grindy dangg nuo susibraizymo.
Metalinés dalys turi biiti dazytos
elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
jrodancius dokumentus, kartu su pasitilymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.

Garantija ne trumpesné nei 60mén.

Spalva- pilka

<Y

o/

XX-01

Stalas laboratorijoms 1200x1200x900 mm

Su lentyna

StalvirSis pagamintas i§ ne prastesnés medziagos
nei HPL compact plokstés arba lygiavertés
medziagos, atsparios déméms, buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar§ciui ir jgeriamumui,
stalvir$io storis 12mm+-2mm. StalvirSio kampai
uzapvalinti. Spalva — balta arba Sviesiai pilka.
Stalo karkasas ir fasadiné dalisMetalinis
karkasas pagamintas i§ aukstos kokybés plieno,
ne maziau kaip 60x30 mm uzdaro 1,5 mm storio
profilio, padengto elektrostatiniu milteliniu
(arba lygiaverciu) buidu. Spalva — pilka

Stalas turi turéti ne maziau 4vnt T formos kojas
iSdéstytas skersai stalvirsio atskiriant darbo
vietas (3x3) kuriy ilgis biity lygus virSutinés
stalo dalies karkaso plociui, kiekviena koja turi
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turéti bent 3 reguliuojamo aukscio kojeles stalo
padéties iScentravimui ant nelygaus pavirSiaus.
Apatiné karkaso dalis i§ visy pusiy turi biti
uzdengta fasadine pilkos spalvos MDF (arba
lygiaverte) plokste (ne maziau 18mm storio.)
Stalo viduryje, i$ilgai stalvirSio montuojamas
instaliacinis modulis su 2 lentynélémis.
Lentynéles grudinto stiklo, ne plonesnés nei 10
mm, lentynéliy plotis 350 mm (+/-5 mm). Stiklo
briauna trapecinio arba pusapvalio profilio.
Instaliacinio modulio ilgis 1790 mm (+/- 10
mm). Lentynélés tvirtinamos vertikaliomis i§
apvalaus vamzdzio chromuotomis (arba
lygiavertémis) kolonomis.

Tarpai tarp lentyny vienodu atstumu.

Per stalvirSio vidurj integruoti ne maziau kaip 4
vnt. elektros jtampos lizdai su apsauginiais
dangteliais ir jZeminimu

Stalo aukstis ties stalvir§iu — 760 mm, 6 dydis
pagal BS EN 1729-1:2015. Bendras stalo aukstis
ne didesnis nei 1570 mm (skaiciuojant su
lentynélémis).

Antgaliai plastiko arba lygiavertés medziagos,
saugancios grindis nuo braizymo

Atitiktis Stalai turi atitikti baldams keliamus
kriterijus, patvirtintus Lietuvos Respublikos
aplinkos ministro 2011 m. birzelio 28 d.
jsakymu Nr. D1-508 ,,Dél produkty, kuriy
vieSiesiems pirkimams taikytini aplinkos
apsaugos kriterijai, saraso, aplinkos apsaugos
kriterijy ir aplinkos apsaugos kriterijy, kuriuos
perkanciosios organizacijos turi taikyti
pirkdamos prekes, paslaugas ar darbus, taikymo
tvarkos apraso patvirtinimo (2017 m. rugpjii¢io
22 d. jsakymo Nr. AD1-672 redakcija)
patvirtinta minimalius aplinkos apsaugos
kriterijus. Taikymo tvarka aprasyta IX skyriaus
22 punkte ,,Baldai*

Bendri reikalavimai. Visi baldai turi biiti nauji.
Gamykliskai restauruoti ar atnaujinti
Jrenew*‘/“refurbished*/ ,,remarked‘ baldai
neleistini.

97. xx-02

Laboratorinés kédés 24 Universali reguliuojamo aukscio kédé skirta
naudoti laboratorijose, dirbtuveése ir kitur. Darbo
kédeé lengvai valoma, yra kompaktiSka.

u‘,R
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98. xx-03

Auksta spinta 800x400x1850 mm 6

Turi buti du specialiis uzraktai (apatinei ir
virSutinei dalims). Durys turi biiti sumontuotos
ant specialiy spyruokliniy vyriy. Stiklo storis ne
plonesnis nei 4mm.

Naudojama skarda ne plonesné 0,7 mm dazyta
epoksidine danga.

poliesterio pagrindo specialiais statiniais dazais
200C krosnyse. Dazy sluoksnis ne maziau

kaip 30 mikrony. Turi bati atspari mokykliniams
chemikalams bei korozijai.

Garantija ne trumpesné nei 60mén.

99. xx-04

Magnetin¢ — stikliné 2000x1000 mm. 1 Magnetiné/stikling lenta. Spalva - balta.

lenta Kiekviena siiloma magnetiné lenta turi atitikti
Siuos reikalavimus:

Lentos pavirSius turi biiti magnetinis, baltos
spalvos, atsparus jbrézimams.

Lenta turi baiti su aliumininiu rémeliu. Turi biiti
raSikliy lentynélé. Lentos pavirSiaus garantija turi
biiti ne mazesné kaip 5 metai.

Lenta turi biti pritaikyta tvirtinti prie sienos —
turi biiti pateikti lentos tvirtinimo prie sienos
reikmenys.

Kiti kabinetai

100. | xx-05

Vienvietis mokyklinis | 700x500 mm 963 Vienvietis stalas, metalo rémas . Spalva pilka

stalas Aukstis 678-768 mm Stalas turi turéti aukscio reguliavimo opcijg su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi biiti fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 64cm, 71cm ir
76cm +-2cm aukstyje). StalvirSio forma —
staciakampio. Stalai turi susidéti taip, kad galétu
dirbti pavieniui ir grupémis, patogus atsisédimas
i§ abiejy stalo pusiy.

StalvirSis turi biiti pagamintas i§ didelio
atsparumo buitiniams pazeidimams, drégmei,
kars§¢iui ir jgeriamumui Compact HPL plokstés
kurios storis 12mm(+-2mm).

Po stalvir$iu turi biiti perforuota lentynélé.
Stalas turi turéti i§ abiejy pusiy primontuojama
kuprinés laikiklj (kabliuka).

Surenkamas metalinis stalo karkasas turi biti
pagamintas i§ ne mazesnio ir ne plonesnio kaip
25*40*1,5MM ovalaus metalo profilio.
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Stalo kojos turi biiti T formos. VirSutiné stalo
koju dalis turi turéti plastikines arba gumines
apsaugas nuo trinties (dazy pazeidimo batais ir
pan)

Kojelés privalo turéti plastikinius padukus
saugancius grindy danga.

Keédé ir stalas turi biiti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.

Gaminiui suteikiama netrumpesné kaip 60 mén.
gamintojo garantija.

StalvirSio spalva- Sviesi pilka

Plastikiniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip
5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5
spalvy paletés.

€ —~~

s
101. | xx-06 Mokykliné kédé 420x53 963 Kédé turi turéti aukscio reguliavimo opcija su
Aukstis 400-460mm aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip

trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi biiti fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 38cm, 43cm ir
46cm +-2cm aukstyje)

Surenkamos T formos metalinés kédés kojos
turi biiti pagamintos i§ ne mazesnio ir ne
plonesnio kaip 25*50*1,5MM ovalaus metalo
profilio. VirSutinés kojy dalys turi turéti
plastikines arba gumines apsaugas nuo trinties
(dazy pazeidimo batais ir pan).

Sédynés dydis turi biiti ne mazesnis nei
440*450mm.

Sédyné ir atloSas turi biiti pagamintas i§
vientisos dvigubo liejimo polipropileno (arba
lygiavertés) medziagos.

Keédés plastiking dalis turi atlaikyti ne maziau
nei 100kg svorj i§ bet kurios pusés. Sédima
dalis turi turéti neslystantj pavir$iy. Nugarinés
dalies virSuje turi biiti suformuota anga rankai,
patogiam kédés neSimui. Ant kédés nugarinés
dalies iSorinés pusés turi biiti numatyta vieta
mokyklos logotipui priklijuoti. Sédimosios
dalies storis ties ploniausia vieta ne maziau kaip
30mm.

Keédés forma turi atitikti nugaros i§linkimus.
Metalinés dalys turi biiti daZytos milteliniu arba
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lygiaverciu buidu. Kédés pagrindas privalo turéti
apsaugas saugancias grindy dangg nuo
susibraizymo.

Keéde ir stalas turi biiti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.

Garantija ne maziau 60 mén.

Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.

102. | xx-07 Rakinama komoda 6060x450x7500 31 LMDP pokstes storis 18mm, spalva U708ST9
(Gaminama) (analogiska AKTU Zr. brézinyje)

PASTABOS: Prie§ gaminant baldus biitina rengti gamybinius brézinius ir derinti su uzsakovu, bei projekto autoriais.
I8sirinkus konkrecius gaminius biitina derinti su uzsakovu.
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PERKAMOS KOMPIUTERINES JRANGOS SARASAS

ISmatav
imai Kie
Eil. | Objekto R .. (aukstia | Kis, .
Nr. Kkodas Prekés pavadinimas . M; ApraSymas Pastabos
gylis, vnt.
plotis)
1. 5-12 klasiu biologijos, chemijos, fizikos laboratorijos
1.1 Nesiojamas kompiuteris 30 ASUS EXPERTBOOK P1/ 15.6” FHD/ 13-
1115G4/8GB/
256GB SSD / W11P/ 2Y/EN
1.2. Mokymo priemonés ? Tisklina mokykla
bandymams atlikti
2. 1-4 klasiy STEAM laboratorijos
2.1 Lego robotukai ? Tikslina mokykla
22 Kompiuteris stacionarus 24 ASUS EXPERTCENTER E5 AIO/23.8” FHD/ | Patalpose
(PC) 13-11100B/ numatyti
8GB/ 256GB SSD/ W11P stumdomi stalai.
Kur statysis
stacionariis
kompiuteriai?
23 Ikrovimo spinta 1 Digitus Charging Trolley 30 Notebooks / Tablets
up to 15.6"
3. Dienos mokykla
3.1 Interaktyvus ekranas 1 NEWLINE TT-7521Q su laikikliu prie sienos ir
integruotu
kompiuteriu Intel i5 11th generation 1165G7,
8GB RAM,
256GB SSD, 4K@60 fps, Windows 10 Pro ir
Mozabook 12
mén. licencija.
4. Nusiraminimo erdviy jranga
4.1 Ausinés 24 Lenovo USB-A Stereo Headset with Control

Box Built-in
microphone, Black, Wired, On-Ear

4.2 Plansetinis kompiuteris 1 Lenovo Tab M10 Plus (3rd Gen) 10.61 ", Storm
Grey, 2000
x 1200 pixels, MediaTek Helio G80, 4 GB,
Soldered
LPDDR4x, 128 GB, Wi-Fi, Front camera, 8 MP,
Rear
camera, 8 MP, Bluetooth, 5.0, Android, 12,
Warranty 24
month(s), ARM Mali-G52 MC2
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43 Interaktyvus ekranas 1 NEWLINE TT-7521Q su laikikliu prie sienos ir
integruotu
kompiuteriu Intel i5 11th generation 1165G7,
8GB RAM,
256GB SSD, 4K@60 fps, Windows 10 Pro ir
Mozabook 12
mén. licencija.
4.4 Nesiojamas kompiuteris 1 ASUS EXPERTBOOK P1/ 15.6” FHD/ 13-
1115G4/8GB/
256GB SSD / W11P/ 2Y/EN
4.5 Multifunkcinis 1 Brother Color All-in-One Printer MFC-
spausdintuvas Pasi | L3750CDW Colour,
uly | Laser, 4-in-1, A4, Wi-Fi
me
2
4.6 Kamuoliai ? Tikslina mokykla
4.7 Speciali liemené 1 Hiperaktyvumga slopinantis ir
padedantis susikaupti, jprastai
atrodantis virSutinis drabuZis.
4.8 Metodinés priemonés ,,Esu lko | Tiklsina mokykla
tyloje mpl.
5. Meny ir technologiju erdviy jranga
5.1 Lazerinés pjovimo staklés 1 1. AEON MIRA5 60W CO2 Lazerinés
graviravimo-pjovimo staklés
2. Stovas skirtas MIRA5 stakléms
3. Oro pajungimo komplektas
4. Betepalinis oro kompresorius AFLATEK
50L 420l/min
5.  Pristatymas, pajungimas, kalibravimas ir
mokymai
6. LightBurn programiné jranga — DSP
licencijos raktas
52 Kopijavimo aparatas 1
53 Laminavimo aparatas 1 LAMINAVIMO APARATAS FELLOWES PIXEL
A3
5.4 IriSimo aparatas 1 Galingas variklis leidzia jristi iki 500 lapy vienu
metu. Automatinis dokumenty centravimas ir
lyginimas uztikrina auksta jriSimo kokybe. Didelis
spalvotas ekranas ir paprastas naudojimas padaro
aparato valdyma paprastu ir patogiu.
5.5 Mugzikos instrumentai ? Tikslina mokykla
6. Akty salé
6.1 LED RGBW prozektorius | Vnt. 15
6.2 LED valdomas Vnt. 4
uzliejancios §viesos
prozektorius Chauvet PRO
6.3 Teatrinis prozektorius Vnt. 6
Chauvet Pro
6.4 Apsvietimo valdymo Vat. 1
pultas Chamsys
6.5 LED RGBW prozektorius | Vnt. 15
6.6 Juodas vamzdis su Vnt. 4

tvirtinimo
detalémis/ arba ferma
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6.7 6 kanaly DMX signalo Vat.
skirstytuvas
Eurolite
6.8 Instaliacinés medziagos ir | Kompl.
kabeliai
6.9 Montavimo, derinimo ir Kompl.
apmokymo
darbai
6.10 Projektorius Optoma Vnt.
6.11 Projektoriaus laikiklis Vnt.
6.12 HDMI-UTP-HDMI Vnt.
keitiklis Aten
6.13 Motorizuotas ekranas BIG | Vat.
LODO 870 x
EVOLUTION 489cm
TENSIONED
6.14 Scenos uzuolaidy sistema | Kompl. Uzuolaidy audinys priekinei uzdangai.
5,5 (P) x 5 (A) metro, klostavimas 100
proc.
Uzuolaidy audinys arlekinui. 10,2 (P)
x 0,8 (A) metro, klostavimas 100 proc.
Juodas uzuolaidy audinys kulisai 1,8
(P) x 5 (A) metro, klostavimas 0 proc.
Juodas uzuolaidy audinys paskliausté
10,2 (P) x 0,8(A) metro, klostavimas 0
proc.
UZzuolaidy audinys galinei uzdangai
10,4 (P) x 5 (A) metro, klostavimas 50
proc.
48 mm metalinis vamzdis, juodas,
11metry ilgio su tvirtinimo prie troso
detalémis dekoracijy tvirtinimui
Elektrinis, tiesus uzdangos takas, ilgis
8,7 m su persidengimu centre ( 4,2 +
4,2 metro)
6.15 Garso sitema Kompl. Akustiné sistema QSC- 6vnt.
Zemo daznio akustiné sistema QSC- 2 vnt.
Pakabinimo elementas akustinei
Sistemai- 2 vnt.
Monitoriné akustiné sistema QSC- 2 vnt.
Garso valdymo pultas Allen & Heat- 1 vnt
Instaliacinés medZziagosi ir darbai (sujungimo
kabeliykomplektas). Papildomai pravedami
kabeliai balkono kolonéléms- 1 kompl.
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7. Lietuviy kalbos kabinetai (8 vnt.)

7.1 Ekranas 5 ASUS EXPERTCENTER E5 AIO /23.8” FHD/
13-11100B/
8GB/ 256GB SSD/ W11P
7.2 Kompiuteris stacionarus 8 Skirtas mokytojui
(PC) Kod
el
skiri
asi
kiek
is?
7.3 Nesiojamas kompiuteris 25 ASUS EXPERTBOOK P1/ 15.6” FHD/ 13-
1115G4/8GB/
256GB SSD / W11P/ 2Y/EN
7.4 Kopijavimo aparatas 2
7.5 IriSimo aparatas 1 Galingas variklis leidzia jristi iki 500 lapy vienu
metu. Automatinis dokumenty centravimas ir
lyginimas uztikrina auksta jriSimo kokybe. Didelis
spalvotas ekranas ir paprastas naudojimas padaro
aparato valdyma paprastu ir patogiu.
7.6 Laminavimo aparatas 1 LAMINAVIMO APARATAS FELLOWES PIXEL
A3
8. Pradinio ugdymo kabinetas (10 kab.)
8.1 Ekranas 10 ASUS EXPERTCENTER ES5 AIO /23.8” FHD/
13-11100B/
8GB/ 256GB SSD/ W11P
8.2 Kompiuteris stacionarus 10 Skirtas mokytojui
(PC)
83 Nesiojamas kompiuteris 50 ASUS EXPERTBOOK P1/ 15.6” FHD/ 13-
1115G4/8GB/
256GB SSD / W11P/ 2Y/EN
8.4 Kopijavimo aparatas 4 Tik kopijavimo? Ar ir spauzdinimo?
Pasiulymuose tokiu nera
9. Uzsienio kalby kabinetas (8 kab.)
9.1 Ekranas 7 ASUS EXPERTCENTER E5 AIO /23.8” FHD/
Skiri | 13-11100B/
asi 8GB/ 256GB SSD/ W11P
kiek
is
9.2 Planseté 45 Lenovo Tab M10 Plus (3rd Gen) 10.61 ", Storm
Grey, 2000
x 1200 pixels, MediaTek Helio G80, 4 GB,
Soldered
LPDDR4x, 128 GB, Wi-Fi, Front camera, 8 MP,
Rear
camera, 8 MP, Bluetooth, 5.0, Android, 12,
Warranty 24
month(s), ARM Mali-G52 MC2
9.3 Kompiuteris stacionarus 8 Skirtas mokytojui
(PC)
9.4 Kopijavimo aparatas 3 Tik kopijavimo? Ar ir spauzdinimo?
Pasiulymuose tokiu nera
10. Matematikos kabinetas (5 kab.)
10.1 Ekranas 4 ASUS EXPERTCENTER E5 AIO /23.8” FHD/
13-11100B/
8GB/ 256GB SSD/ W11P
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10.2 Kompiuteris stacionarus 5 Skirtas mokytojui
(PC) skiri
asi
kiek
is
10.3 Nesiojamas kompiuteris 25 ASUS EXPERTBOOK P1/ 15.6” FHD/ 13-
1115G4 /8GB/
256GB SSD / W11P/ 2Y/EN
10.4 Kopijavimo aparatas 2 Tik kopijavimo? Ar ir spauzdinimo?
Pasiulymuose tokiu nera
10.5 Grafiné planseté 20 WACOM Intuos M Bluetooth Black
11. IT (mobiliy, virtualiy ir robotikos) priemoniy jsigijimas
11.1 Lego priemonés ? Tikslina mokykla
11.2 Plansetinis kompiuteris 24 Lenovo Tab M10 Plus (3rd Gen) 10.61 ", Storm
Grey, 2000
x 1200 pixels, MediaTek Helio G80, 4 GB,
Soldered
LPDDR4x, 128 GB, Wi-Fi, Front camera, 8 MP,
Rear
camera, 8 MP, Bluetooth, 5.0, Android, 12,
Warranty 24
month(s), ARM Mali-G52 MC2
11.3 Ikrovimo spinta 1 Digitus Charging Trolley 30 Notebooks / Tablets
up to 15.6"
12. Papildoma mokymosi jranga
12.1 Ikrovimo spinta 12 Digitus Charging Trolley 30 Notebooks / Tablets
up to 15.6"
12.2 Prieigos taskai 31 Ubiquiti UniFi UAP-AC-IW 2.4/5 GHz, 867
Mbit/s,
10/100/1000 Mbit/s, Ethernet LAN (RJ-45) ports
3, MU-
MiMO Yes, PoE in/out, 802.11 a/b/g/n/ac
12.3 Licenzijos 3 metams ? Pvz: Eduka klasé 600 vnt, BookR 30 vnt, EMA /

Egzaminatorius 50 vnt, KAHOOT 20 vnt, Pixton 4
vnt, Bookcreator 4 vnt.

PASTABOS: Pries perkant jrangg biitina derinti su uzsakovu, bei projekto autoriais. I$sirinkus konkre¢ius gaminius biitina
derinti su projekto autoriais.
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GARSO JRANGOS TECHNINE SPECIFIKACIJA
FBT VERTUS CLA 406.2A

Linijinio masyvo (,,Line Array”) garso kolonél¢;

Garso kolonél¢je turi biiti jmontuoti ne maziau kaip 2 garso stiprintuvai — atskiri kiekvienai dazniy juostai;
Imontuoty stiprintuvy nominalus RMS galingumas ne maziau kaip 600 W (vidutiniy/zemy dazniy diapazonui ir ne
maziau kaip 300 W (auksty dazniy diapazonui), o pikinis galingumas atitinkamai ne maziau kaip 1200 W ir 600 W;
Atkuriamy dazniy juosta ne siauresné kaip 68 Hz-18 kHz (-6 dB);

Maksimalus garso slégis ne maziau kaip 133 dB;

Integruotas skaitmeninis garso procesorius (DSP) su ne maziau kaip 6 dazniy kreiviy nustatymais;

Ne maziau kaip 4 zemy - vidutiniy dazniy garsiakalbiai, kuriy skersmuo ne mazesnis kaip 6,5 coliy, ne maziau kaip
1,4 colio skersmens auksty dazniy garsiakalbis;

Horizantalus auksty dazniy skleidimo kampas ne siauresnis kaip 100 laipsniy, o vertikalus — ne placiau kaip 25
laipsniai;

Kolonélés korpuse turi biiti integruoti tvirtinimo taskai garso kolonélés pakabinimo jrenginiui tvirtinti bei
sujungimui su kita tokia pacia ar analogiska garso kolonéle;

Kei¢iamos pavertimo kampo ribos tarp kolonéliy turi biiti ne siauresnés kaip 0 — 20° ir pavertimo Zingsnis ne
didesnis kaip 5°;

Garso kolonélés korpusas pagamintas i ne plonesnés nei 12 mm berzo faneros;

Neutrik PowerCON IN ir LINK maitinimo jungtys arba lygiavertes;

Garso kolone¢lé plotis ne didesnis kaip 40 cm.

FBT VERTUS CLA 206A

Linijinio masyvo (,,Line Array”) garso kolonél¢;

Garso kolonél¢je turi biiti jmontuoti ne maziau kaip 2 garso stiprintuvai — atskiri kiekvienai dazniy juostai;
Imontuoty stiprintuvy nominalus RMS galingumas ne maziau kaip 600 W (vidutiniy/zemy dazniy diapazonui ir ne
maziau kaip 300 W (auksty dazniy diapazonui), o pikinis galingumas atitinkamai ne maziau kaip 1200 W ir 600 W;
Atkuriamy dazniy juosta ne siauresné kaip 68 Hz-18 kHz (-6 dB);

Maksimalus garso slégis ne maziau kaip 133 dB;

Integruotas skaitmeninis garso procesorius (DSP) su ne maziau kaip 6 dazniy kreiviy nustatymais;

Ne maziau kaip 2 zemy - vidutiniy dazniy garsiakalbiai, kuriy skersmuo ne mazesnis kaip 6,5 coliy, ne maziau kaip
1,4 colio skersmens aukSty dazniy garsiakalbis;

Horizantalus auksty dazniy skleidimo kampas ne siauresnis kaip 100 laipsniy, o vertikalus — ne placiau kaip 25
laipsniai;

Kolonélés korpuse turi biiti integruoti tvirtinimo taskai garso kolonélés pakabinimo jrenginiui tvirtinti bei
sujungimui su kita tokia pacia ar analogiska garso kolon¢le;

Kei¢iamos pavertimo kampo ribos tarp kolonéliy turi biiti ne siauresnés kaip 0 — 20° ir pavertimo Zingsnis ne
didesnis kaip 5°;

Garso kolonélés korpusas pagamintas i ne plonesnés nei 12 mm berzo faneros;

Neutrik PowerCON IN ir LINK maitinimo jungtys arba lygiavertes;

Garso kolone¢lé¢ plotis ne didesnis kaip 40 cm.

FBT VT-W406.2

Linijinio masyvo garso kolonéliy pakabinimo ant sienos jrenginys;
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FBT VT-J406.2

Linijinio masyvo garso kolonéliy tarpusavio sujungimo jungtis;
Kei¢iamos pavertimo kampo ribos tarp kolonéliy turi biiti ne siauresnés kaip 0 — 20° ir pavertimo Zingsnis ne
didesnis kaip 5°.

FBT STAGEMAXX 12MA

Sceniné monitoriné garso kolonélé;

Garso kolonél¢je turi biiti jmontuoti ne maziau kaip 2 garso stiprintuvai — atskiri kiekvienai dazniy juostai;
Imontuoty stiprintuvy nominalus RMS galingumas ne maziau kaip 400 W (vidutiniy/zemy dazniy diapazonui ir ne
maziau kaip 100 W (auksty dazniy diapazonui), o pikinis galingumas atitinkamai ne maziau kaip 800 W ir 200 W;
Atkuriamy dazniy juosta ne siauresné kaip 60 Hz-19 kHz (-6 dB);

Maksimalus garso slégis ne maziau kaip 130 dB;

Integruotas skaitmeninis garso procesorius (DSP) su ne maziau kaip 4 dazniy kreiviy nustatymais;

Bendraasis vidutiniy/Zemy dazniy ir auksty dazniy garsiakalbiai, kuriy skersmuo atitinkamai ne mazesnis kaip 12
coliy ir ne maziau kaip 1 colio skersmens;

Horizantalus ir vertikalus auksty dazniy skleidimo kampas ne siauresnis kaip 90 laipsniy;

Garso kolonélés korpusas su ne maziau kaip 2 pavirtimo kampais: 30° +- 5° ir 50°+-5°, kad uztikrinty optimaly
klausymo atstumga vienam ar keliems atlikéjams.

PreSonus StudioLive Series III 32SC

Ne maziau 32 kanaly skaitmeninis garso pultas;

Integruotas AVB tinklas, kad buity sukurta visa ekosistema su to pacio gamintojo jvesciy ir iSvesciy scenos dézémis
ir asmeniniais monitoriniais mikSeriais;

Integruota ne maziau 128 kanaly (64x64) USB sasaja;

Itaisytas keliy takeliy SD kortelés jraSymo jrenginys;

Ne maziau 16 papildomy universaliy konfigiiruojamy linijy (AUX, subgrupiy arba matriciniy);

Ne maziau 280 vienu metu veikiantys skaitmeniniai garso procesoriai,

Integruotas programinés jrangos rinkinys;

Integruotas spalvotas ekranas;

Galimybe valdyti garso pulta nuotoliniu biidu bet kokiu iSmaniuoju jrenginiu;

PreSonus NSB 16.8 Networked Stage Box

Tinkliné jvesc¢iy/iSvesciy scenos dézuté;

Tvirtas scenos dézutés korpusas su rankenomis;

Ne maziau 16 uzrakinamy mikrofono/linijiniy jves¢iy ir ne maziau 8 uzrakinami XLR i$¢jimai;

Ne maziau 16 nuotoliniu biidu valdomy pirminiy stiprintuvy;

Ne maziau kaip 2 AVB prievadai su uZrakinamais XLR Ethernet lizdais;

Ne maziau 32 x 8 AVB (16 tiesioginiy jvesties kanaly + 16 stiprinimo kompensuojamy jvesties kanaly);

Lengva saranka ir valdymas naudojant to pacio gamintojo skaitmeninj garso pulta ir nemokama programing jranga.

Sommer Cable X6NE-5000-SW

Ne maziau Cat6 kategorijos tinklo kabelis;
Jungciy tipas RJ45;

Jungciy korpusas metalinis;

Ilgis ne maziau 50 m.

Audio-technica ATW-3212/C5171

Bevielé mikrofono sistema su rankoje laikomu mikrofonu;

Siystuvas komplektuojamas su dinamine ir kondensatorine mikrofono kapsule;
Imtuvas su OLED ekranu;

Rysio daznis UHF diapazone;
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Rysio tipas ,,True Diversity";

Ne maziau 30 rysio kanaly;

Turi buti galimybé greitai nuskaityti rySio daznius ir pasirinkti imtuve, o tada sinchronizuoti su siystuvu naudojant
IR sinchronizavimo funkcija;

Turi bti galimybé nustatyti atsarginj daznj, kurj biity galima greitai pakeisti paspaudus viena siystuvo mygtuka
netikéty trukdziy atveju;

Veikimo nuotolis ne maziau 90 m;

Veikimo laikas su Ni-MH 1900 mAh akumuliatoriais ne maziau 9 val.

Audio-technica ATW-3211

Bevielé mikrofono sistema su prie dirzo tvirtinamu siystuvu;

Siystuvas ir imtuvas su OLED ekranais;

Rysio daznis UHF diapazone;

Rysio tipas ,,True Diversity";

Ne maziau 30 rySio kanaly;

Turi buti galimybeé greitai nuskaityti rySio daznius ir pasirinkti imtuve, o tada sinchronizuoti su siystuvu naudojant
IR sinchronizavimo funkcija;

Turi bti galimybé nustatyti atsarginj daznj, kurj biity galima greitai pakeisti paspaudus viena siystuvo mygtuka
netikéty trukdziy atveju;

Veikimo nuotolis ne maziau 90 m;

Veikimo laikas su Ni-MH 1900 mAh akumuliatoriais ne maziau 9 val.

DPA 4488-DC-R-F00 / DPA DAD6033

Miniatitirinis kondensatorinis mikrofonas tvirtinamas ant galvos;

Mikrofono kapsulés skermuo ne daugiau kaip 6 mm;

Galimybé¢ lengvai reguliuoti rémelio dydj, kad tikty visiems galvoms dydziams ir formoms;
Kryptiné mikrofono charakteristika — kardioid¢;

Atkiiriamy dazniy diapazonas ne siauresnis nei 20-20000 Hz;

Dinaminis diapazonas ne maZesnis nei 110 dB;

Mikrofono jautrumas 6 mV/Pa; -44 dB (1 V/Pa);

Mikrofono ir rémelio spalva: smélio;

Jungtis turi biiti suderinama su sitiloma beviele mikrofono sistema.

Audio-technica ATW-CHG3 / Audio-technica AD-SA1230XAEU / Audio-technica AT8687

ISmanusis jkrovimo dokas skirtas ne maziau kaip 2 siilomiems bevieliy mikrofony siystuvams, tiek rankoje
laikomiems mikrofonams-siystuvams, tiek prie dirzo tvirtinamiems (,,beltpack’) siystuvams.
Ikrovimo laikas 1900 mAh talpos akumuliatoriy ne ilgiau kaip 7 val.

Audio-technica ATW-DA49aEU

Bevieliy mikrofony sistemy UHF diapazono iSoriniy anteny skirstytuvas;
Aktyvus dazniy diapazonas ne siauresnis nei 470-900 Mhz;

Leidzia viena anteny pora maitinti kelias belaides sistemas;

Ne maziau kaip 2 anteninés jvestys (BNC jungtys);

Ne maziau kaip 2 x 4 anteninés iSvestys (BNC jungtys);

Ne maziau kaip viena iSvestis kito anteny skirtytuvo kaskadiniam pajungimui;
Montuojamas j 19 coliy plo¢io montazing déz¢ ar spinta.

Audio-technica ATW-A49a

Plataus diapazono kryptiniy UHF anteny pora bevieléms mikrofony sistemoms;
Aktyvus dazniy diapazonas ne siauresnis nei 470-900 Mhz.

Showgear D7373B
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Jrangos montaziné dézé-stovas;

Irangos montazo aukstis ne maziau kaip 6U aukstis;
Jrangos montazo plotis 19 coliy;

Jrangos montazo gylis ne maziau kaip 56 cm;
Medziaga: ne plonesné nei § mm medzio fanera;
Dangg¢iai: 2 (priekinis ir galinis) su uzraktais;
Komplektacijoje: montaziniai priedai.

K&M 210/7

Trikojis (sulankstomas) mikrofono stovas su ,,gerve* statomas ant zemés;
Regulivojamas aukscio diapazonas ne siauresnis nei 900 — 1600 mm;
,,Gervés® svirties ilgis ne trumpesnis nei 800 mm,;

Spalva: juoda.

Klark Teknik DN100 V2

Aktyvus DI Box su +48V fantominiu maitinimo Saltiniu;

Ivestys: ne maziau kaip dvi aukstos varzos (Hi-Z) 1/4" TRS ir zemos varzos (Lo-Z) 3 kontakty XLR jungtis, sujungtos
lygiagreciai;

ISvestys: 3 kontakty XLR jungtis;

Dazniy diapazonas ne siauresnis nei 20-20000 Hz, +- 1 dB, prie 10 kQ apkrovos;

-20 dB (+-5 dB) lygio sumazinimo mygtukas

Turi biiti jzeminimo atjungimo funkcija.

Klark Teknik DN200 V2

Ne maziau 2 kanaly aktyvus signalo simetrizatorius (DI Box) su signaly sumavimo/atskirimo parinktimis;
Reikalingas +48V fantominis maitinimo Saltinis;

Ivestys: ne maziau kaip dvi aukStos varzos (Hi-Z) 1/4" TRS ir dvi zemos varzos (Lo-Z) 3 kontakty XLR jungtys, 1 x
1/8” stereo TRS JACK jungtis;

ISvestys: ne maziau kaip dvi 3 kontakty XLR jungtys;

Dazniy diapazonas ne siauresnis nei 20-20000 Hz, +- 1 dB, prie 10 kQ apkrovos;

-20 dB (+-5 dB) lygio sumazinimo mygtukas;

Turi biiti jzeminimo atjungimo funkcija.

Instaliavimo darbai ir medziagos, reikalingi kabeliai ir jungtys jrangai sumontuoti

APSVIETIMO IRANGOS TECHNINE SPECIFIKACIJA
Showtec Phantom 180 Wash

Galingas valdomo judesio uZzliejamos §viesos RGBW LED prozektorius (,,galva");

Ne maziau 12 vnt. po ne maziau 15 W galingumo keturi viename RGBW (raudonos, zalios, mélynos ir baltos
spalvy) LED S$viesos $altiniai;

Spalvy nattiralumo koeficientas (CRI) ne Zemesnis nei 75;

Turi biti valdomas DMX512 protokolu;

Ne maziau nei 4 atskiry LED zony individualus valdymas;

Motorizuotas spindulio kampo keitimas ne siauresniu nei 8°-50° diapazonu;

Turi biiti tolygiai reguliuojamas spindulio intensyvumas nuo 0% iki 100%;

Regulivojamo daznio blyksté;

Prietaiso korpuso pasisukimas horizontalioje plok§tumoje ne maziau 540 laipsniy, ne maziau kaip 16-bit valdymas;
Prietaiso korpuso pasisukimas vertikalioje plok$tumoje ne maziau 270 laipsniy, ne maziau kaip 16-bit valdymas;
Turi buti komplektuojamas su sertifikuota apkaba (-omis) tvirtinimui prie 50mm skersmens vamzdzio, su ne
trumpesniu kaip 75 cm ilgio saugos troseliu ir su maitinimo kabeliu.
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Showtec Phantom 130 Spot

Valdomo judesio ,,Spot™ tipo LED $viesos diody prozektorius;

Ne maziau 130 W galingumo Saltos baltos spalvos LED Sviesos Saltinis;

Turi biiti tolygiai reguliuojamas spindulio intensyvumas nuo 0% iki 100%;

Ne maziau kaip du trafareciy (,,GOBO”) ratai, vienas su ne maziau 7 sukamom j abi puses aplink savo asj spindulio
trafaretém (,,GOBO”), kitas su ne maziau 7 sukamom arba statiném trafaretém;

Ne maziau 7 spalvy plius baltos spalvos filtry ratas;

Galimybe formuoti 2 skirtingy spalvy spindulj;

Reguliuojamo daznio blykste;

Prietaiso korpuso pasisukimas horizontalioje plok§tumoje ne maziau 540 laipsniy, ne maziau kaip 16-bit valdymas;
Prietaiso korpuso pasisukimas vertikalioje plokStumoje ne maziau 240 laipsniy, ne maziau kaip 16-bit valdymas;
Ne maziau nei dvi ne maziau penkiy briauny sukamos j abi puses prizmes;

Turi biiti valdomas DMX512 protokolu;

Motorizuotas spindulio kampo keitimas ne siauresniu nei 12°-20° diapazonu;

Motorizuotas spindulio fokusavimas:

Imontuotas LCD ekranas ir mikrofonas;

Turi biiti komplektuojamas su sertifikuota apkaba (-omis) tvirtinimui prie 50mm skersmens vamzdzio, su ne
maziau kaip 75 cm ilgio saugos troseliu ir su maitinimo kabeliu.

Showtec ACT Profile 50 WW

Teatrinis profilinis Sviesos diody (LED) prozektorius;

Ne maziau 50 W galingumo $iltos baltos spalvos COB LED $viesos saltinis;
Spalviné temperatiira ne aukStesné nei 3200 K;

Spalvy nattiralumo koeficientas (CRI) ne Zemesnis nei 95°;

Sviesos srautas ne maziau 1300 Im;

Reguliuojamas (gali biti rankiniu biidu) spindulio kampas ne siauresniu nei 16°-30° diapazonu;

Turi buti valdomas DMX512 protokolu;

Elektroninis temdymas 0-100%;

Turi biiti komplektuojamas su sertifikuota apkaba tvirtinimui prie 50mm skersmens vamzdzio, su ne maziau kaip
75 cm ilgio saugos troseliu ir su maitinimo kabeliu.

Showtec Lampy 20 2U

Skaitmeninis prozektoriy valdymo pultas;

Ne maziau 1024 kanaly ir dviejy visaty DMX konsolé¢;

DMX, Art-Net ir SACN valdymo protokolai;

Ne maziau 10 daugiafunkciniy $liauzikliniy valdikliy ir ne maziau 10 atkiirimo sliauzikliniy valdikliy su mygtukais;
Ne maziau 10 colio jutiklinis ekranas su virtualiu prietaisy iSdéstymo pavaizdavimu;

Greitas spalvy paletés iSsirinkimas

Ne maziau kaip 4 kodavimo ratukai su ne maziau 1,3 colio jstrizainés informaciniais OLED ekraniukais;
Pilnas integruotas efekty procesorius lengvam apsvietimo valdymui;

Turi biiti galimybé prijungti antra (lietimui jautry) ekrana;

Daugiau kaip 20000 apsvietimo prietaisy personalijy duomeny bazé;

ISvestys: ne maziau kaip dvi 3 ir 5 kontakty XLR jungtys, MIDI iSvestis

Ivestys/isvestys: RJ45 (ETHERNET), USB, AUDIO IN, MIDI IN, DVI;

Komplektuojamas su uzdangalu nuo dulkiy ir transportavimo lagaminu déze).

Look Solutions Unique 2.1

Riako generatorius;

Ne maziau 1500 W kaitintuvo galingumas;

Ikaitimo laikas ne ilgiau kaip 60 sek.;

Su integruotu programuojamu laikmaciu;

Maksimalus integruoto ventiliatoriaus pajégumas ne maziau 6000 ltr./min.;

Lapas Laj
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Valdomas DMX protokolu arba analoginiu pulteliu 0-10V (atskirai komplektuojamas);
Svoris ne didesnis kaip 15 kg;
Komplektuojamas su ritko skysciu (2 litrai).

Showtec GT30200

Tribriaune (3 lygiagreciy sujungty vamzdziy) aliuminio lydinio santvara;

Santvaros skerspjiivio matmenys ne maziau 290 x 290 mm, bet ne daugiau 300 x 300 mm,;

Kiekvieno i$ trijy vamzdziy skersmuo ne maziau 50 mm, o vamzdziy sieneliy storis ne maziau 2 mm;

Santvaros ilgis 2 m;

Diagonaliniy jungiamyjy vamzdeliy skersmuo ne maziau 16mm, o sieneliy storis ne maziau 2 mm;

Santvaros svoris ne didesnis nei 10 kg;

Komplektuojama su konusinémis movomis, kais€iais ir saugos spyruoklémis sujungimui su kita analogiska santvara.

Showtec Power Box 4PG

Elektros paskirstymo dézuté.

Ne maziau 4 Schucko tipo jungtys-lizdai su apsauginiais dangteliais iSdéstyti vienoje linijoje;

Pailgos formos juodos spalvos plastikné (ABS) elektros paskirstymo dézuté su 2 apkabom tvirtinimui prie S0mm
skersmens vamzdzio.

PASTABA:
Instaliavimo darbai ir medziagos, reikalingi kabeliai ir jungtys jrangai sumontuoti
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| - prie luby ar lygiai su jomis. Modulio sandara:
| Profilisi$ klijuotos ~
) .
N | n:ned|enos dvengtasv aliuminio ir plieno rémas
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| kiekvienu kity moduliy magnetinio antspaudu
1 uzdarantysis mechanizmas vertikalus
| - uzdarantysis mechanizmas horizontali
| juosta luby grindy i$plétimo modulis
| - uzpildas — garsa sugerianti medziaga
| STIKLAS SU GRAFINIU
B ZYMEJIMU . .
OROKALAS BALTAS SKYDAS- AZUOLO FANERUOTE
STIKLINE PERTVARA
SP-01 445x279 1 12.43m? viengubas gradintas

Pastabos:

Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

PRIES MONTUOJANT STIKLO PERTVARAS, |RENGIAMOS "KAKTOS"
TVIRTINIMUI
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Architektiirinés dalies sustambintas medZiagy, gaminiy ir darby kiekiy Ziniarastis

Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis | Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
1. Patalpa 1-22, 1-23 Biologijos klasé ir laboratorija
PASTABA: apsvietimo taskai ir jrenginiai nesikeicia; elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose
montuojama j sieng.
L.1. Ardymo darbai
1.1.1. Senos vinilinés dangos nuémimas m? 93.5
1.1.2. Sieny apdailos, jrengimas
1.1.3. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 126.00 | Spalva pagal tikurila palete
F395 TS-01
1.1.4. Akmens maseés arba klinkerio plyteliy klijavimas m? 5.00 Spalva balta, siiilés
minimalios
Plyteliy analogas TS-01
1.2. Grindy dangos jrengimas
1.2.1 Pagrindo remontas, paruoSimas m? 93.5 TS-03
1.2.2. Klojama PVC heterogeniné danga m? 93.5 TS-03
0 2024 05
Laida Isleidimo data Laidos statusas, keitimo priezastis
Kval.patv. | \ A Z A I | Gedimino gimnazijos dalies patalpy Nemencine, Ezero 14
dok. nr. VV/ \LL paprastojo remonto aprasas
architektas D.Laucius Etapas
architekté M. Zemlickaité
Architektiirinés dalies sustambintas medziagy,
o e e TDP
architekte A Miseikyte gaminiy ir darby kiekiy Ziniarastis
. , . Lapas Lapy
LT Statytojas: Nemencinés Gedimino gimnazija WO0089-TDP-SA-PB 1 3
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Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis | Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5

1.3. Luby jrengimas m?

1.3.1. Tinkuoty luby remontas ir perdazymas m? 92.8 Spalva NCS S 0500-N

1.4. Kiti darbai

Esama elektros instaliacija esanti loveliuose suleidziama j
sieng
2. Patalpa 2-31 Socialinio pedagogo kabinetas

2.1. Statybiniai darbai

2.1.1. Gk pertvaros jrengimas m? 9.4 | pertvarg montuojama
garso izoliacija

2.2. Sieny apdailos, jrengimas

2.2.1. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 61.30 Spalva pagal tikurila palete
F395

2.2.2. GK pertvaros glaistymas, dazymas m? 18.8 I§ patalpos vidinés pusés
dazoma tik vieng karta.

2.2.3. Akustiniy ploks§¢iy montavimas m? 19.00 Spalva derinama prie
kiliminés dangos. Olive
TriukSma slopinimo
savybémis pasizyminti,
dekoratyviné sienos
plokste. Pagaminta i
perdirbamy medziagy.
Medziagos analogas

2.2.4. Magnetiniai sieny dazai m? 7.32 Spalva- zalia

WO0089-TDP-SMZ

Lapas Lapy
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Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis | Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
Magnetiniais dazais galima
dazyti ir plonus
(nereljefinius); Siuo atveju
rekomenduojama dazyti 3—4
sluoksniais.
2.2.5. Akmens masés arba klinkerio plyteliy klijavimas m? 0.72 Spalva balta, siiilés
minimalios
Plyteliy analogas TS-01
2.3. Grindy dangos jrengimas
2.3.1. Pagrindo remontas, paruosimas m? 30.78
Klojama PVC heterogenin¢ danga m? 30.78 TS-03
2.3.3. Klojama kiliminé danga ant minksto pagrindo m? 32 TS-03
degumo klasé Bfl-S1
24. Luby jrengimas
24.1. Tinkuoty luby remontas ir perdazymas (apSvietimo taskai m? 33.80 Spalva NCS S 0500-N
nesikeicia)

WO0089-TDP-SMZ

Lapas Lapy

3 8
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242 Tinkuoty luby remontas ir perdaZymas (apSvietimo taskai m? 32 Tamsi pilka
nesikeicia) (tylos kampelis)
3. Patalpa 2-35 Sensorinis kambarys
3.1. Sieny apdaila, jrengimas
3.1.1. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 58.76 TS-01
3.2. Luby apdaila, jrengimas
3.2.1. Tinkuoty luby remontas ir perdazymas m? 23.80 TS-01
34. Kiti apdailos darbai
3.4.1 m?
4. 3-6, 3-7, 3-8 Chemijos klasé ir laboratorija
PASTABA:
4.1. Statybos, ardymo darbai
4.1.1. Ardoma plyty miiro pertvara m? 17.40 TS-01
4.2. Sieny apdaila, jrengimas
4.2.1. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 160 Spalva pagal tikurila palete
F395/TS-01
4.22. Akmens masés plyteliy klijavimas m? 5.5 Spalva balta, siiilés
minimalios
Plyteliy analogas TS-01
4.3. Grindy dangos jrengimas
4.3.1. Pagrindo remontas, paruo§imas m? 104.90 | TS-03
4.3.2. Klojama PVC heterogeniné danga bei klijavimas ant sienos | m? 104.90 | TS-03
(vietoj grindjuosciy)
Lapas Lapy

WO0089-TDP-SMZ
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4.4, Luby apdaila, jrengimas
44.1 Tinkuoty luby remontas ir perdazymas (apsvietimo taskai m? 104.60 | Spalva NCS S 0500-N
nesikeicia) TS-04
5. 2-46 Akty salé
PASTABA:
5.1. Statybos, ardymo darbai
5.1.1. GK pertvary ardymas m? 70 Pertvaros ardomos scenos
dalyje / TS-01
5.1.2. Naujos dalies scenos pagrindo konstrukcijos jrengimas m? 30 Scenos konstrukcijai
Mirijamos atramos (blokeliai 80mm) miirijamos silikatiniy
blokeliy atramos ant kuriy
montuojama mediniy lagiy
konstrukcija. Laipty
konstrukcijai naudojamas
metalo karkasas. TS-01 /
TS-06
5.1.3. Laipty su aikstelémis jrengimas dengiant medzio masyvo m? 9.30 Laipty konstrukcijai
lentomis 46mm storio naudojamas ketalo
(m2 horizont. projekcijos) karkasas.
TS-06
5.2. Sieny apdaila, jrengimas
5.2.1. Metaliniy konstrukcijy perdazymas Kompl. |1 RAL-7038 / TS-01
5.2.2. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 215 Spalva tikslinama remonto
metu
Plaunami sieny dazai
TS-01
5.23. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva (scenos zonoje) m? 118 Dazoma judai TS-01
5.24. Sieny aptaisymas akustinémis plokstémis, jas montuojant ant | m? 63 TS-0
karkaso
5.2.5. Scenos apdailos jrengimas su stumdomomis dalimis m? 11 I§ dailylenc¢iy formuojami
skydai scenos fasadui.
. Juoda alyva. TS-01
5.3. Grindy dangos jrengimas

WO0089-TDP-SMZ

Lapas Lapy
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5.3.1. Scenos dangos jrengimas medzio masyvo lentomis 46mm m? 85 Pusinés klijuotos dygiuotos
storio dazomos tam skirtais nurodytais dazais. grindines lentos storis yra
4,8 cm dazoma scenai
pritaikytais Tough Prime
dazais TS-06
53.2. Salés dangos jrengimas (sportin¢ danga tinkama Sokiy m? 167 TS-03
uzsiémimam) Sportiné multifunkciné PVC danga
5.33. Kietos medienos grindjuostés, H-18cm m 70 Dazomos juoda spalva.
Staciakampio profilio.
TS-03
5.4. Luby apdaila, jrengimas
5.4.1. "Amstrong" akustiniy pakabinamy luby su metalo rému m? Tikslin | Luby buklé gera. Tiklsinti
konstrukcija ir plok$témis 600x600 m remontas ama vietoje. Esant pazeistam
remont | segmentui jis yra kei¢iamas
ometu | ianalogiska.
Dalis ploksciy keiciamos |
akustines.
222 TS-04
50
5.4.2. Gipso ,,kaktos* montavimas m? 10 Scenos jréminimui TS-01
5.4.3. Akusinés medziagos perimetre m 44 TS-
(tikslin
ama)
Kiti darbai
Mediniy dury bloky montavimas miiro sienoje Vnt. 2
6. 3-44 Dienos mokykla ir laboratorija
PASTABOS:
6.1. Statybos, ardymo darbai
6.6.1 Gipso ,.kakty* formavimas vitriny ir stumdomy pertvary m? 6 Zr. patalpos detalizacijos
jrengimui bréziniuose. TS-01
6.1.2. Stikliniy vitriny montavimas m? 16.60 Zr. patalpos detalizacijos
bréziniuose.
6.1.3. Mobilios akustinés pertvaros montavimas m? 17 Zr. patalpos detalizacijos
bréziniuose.
- Mobiliosios akustinés
pertvaros susideda i§ atskiry
slankiojan¢iy moduliy.

WO0089-TDP-SMZ

Lapas Lapy
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Moduliai yra pakabinami uz
vaziuoklés takelyje
pritvirtintame prie luby ar
lygiai su jomis. Modulio
sandara:

-aliuminio ir plieno rémas
-aliuminio saugos briaunos,
jungiantis su kiekvienu kity
moduliy magnetinio
antspaudu

-uzdarantysis mechanizmas
vertikalus

-uzdarantysis mechanizmas
horizontali juosta luby
grindy iSplétimo modulis
-uzpildas — garsa sugerianti
medziaga

SKYDAS- AZUOLO

FANERUOTE
6.2. Sieny apdaila, jrengimas
6.2.1 Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 82 spalva F395 (tikkurila)
TS-01
7.2. Grindy dangos jrengimas
7.2.1. Esamos grindy dangos remontas. Akmens masés plytelés m’ 10 Keic¢iamos tokio pacio
formato juodos spalvos
plytelémis. TS-03
7.2.2. Nertidijancio plieno grindjuosté h-60mm m 24 TS-03

Luby apdaila, jrengimas

9. "Amstrong" pakabinamy luby su metalo rému konstrukeija ir | m? 55 Irenginéjant papildomas
plokstémis 600x600 m remontas arba keitimas naujomis. (tikslint | kaktas pertvary montavimui
i atsiras poreikis pastumti

remont | Sviestuvg ir remotuoti

o metu) | pakabinamy luby tinkla.
Sviestuvy kiekis islieka toks
pat. TS-04

PASTABA:

Pastabos:

1. Ziniarastyje nurodyti sustambinti darbai ir kiekiai;

2. Visos statybinés atliekos turi biiti utilizuotos vadovaujantis atlieky tvarkymo jstatymais ir taisyklémis;

3. Bet kurios priemonés jgyvendinimo darbai turi biiti atlikti iki galo — ,,pilnas jrengimas®. ZodZiai ,,pilnas jrengimas* turi reikiti ne tik darby atlikima
ir jrengimus, nurodytus techninése specifikacijose, bréziniuose, reikalavimuose darbams bei medziagoms, bet ir visus atsitiktinius jvairius
komponentus, kurie reikalingi pilnam darby atlikimui;

Lapas Lapy
WO0089-TDP-SMZ
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4. Visi darbai, nenurodyti ziniaras¢iuose, taciau biitini atlikti, kad padaryti visus darbus pagal techninj projekta, kuriuos statybos rangovas galéjo ir
turéjo numatyti, daromi statybos darby rangovo saskaita;

5. Darby ir medziagy kiekiai turi bati tikslinami natiiroje, atlikus atitinkamus darbus, pagal fakting medziaga;

6. Jei projekto dokumentuose randama neatitikimy ar prieStaravimy, dokumenty vir§enybé nustatoma taip:

- Techninés specifikacijos;

- AiSkinamieji rastai;

- Bréziniai

- Sanaudy kiekiy ziniaras¢iai;

7. Visos projekte nurodytos spalvos ir tekstiiros tikslinamos jrengimo metu.

8. Visose patalpose kistukiniai lizdy bloky montavimai potinkinése

Lapas Lapy
WO0089-TDP-SMZ
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